— 196 ‘99 196 ‘99 AU LIES| — 16¥ ‘€85 16¥ ‘€85 swQgyg (WALL) BTALTLL
el = 8LL '6€C 'S 8LL '6€¢C 'S (V1)) I3 B R g 5
— 066 ‘€18 065 ‘€12 Tu — 266 ‘68 ‘1 6¢ ‘G681 %S (LAnR) Ta (L@
— 816 ‘009 816 ‘00G My — LOT “L¥T 6 L0T“L¥1 6 ER NN (L) T (N P L
— 67L TH1 67L FH1 My — 67€ ‘828 1 67€ ‘828 ‘1 swoo07g () T4 (o LHO LA
— 628 V¥ Ge8 ‘v ML — €96 ‘68 €96 ‘687 Swoo1 () 7o (N LB LA
— 996 ‘9¢ 996 ‘9¢ 34 — 166 ‘T1€ 1 166G ‘21E ‘T %0 ¥ () 7@ (N oL
— 780 ‘9¢ 780 ‘9¢ s — 620 LE8 620 ‘L8 %0 ¥ (i) 7 (N Lo LA
— 261 V1 261 V1 54 — AVl 21v ‘291 %072 (T5i) 7 (N Lo LA
— €LT ‘THT €LT “THT My — 28L V€0 1 28L F€0 ‘1 swoo I () ~AF2NALL
— 808 ‘€91 808 ‘€91 My — 608 ‘708 ‘T 608 708 ‘1 swo03g () ~AF2NALL
— LVE ‘22 LVE ‘3T S — £€G ‘o1 [ EIEY %0 S (THI) A~ A A2y L
- 192 ‘116 ‘C 192 ‘L16 ‘G 34 — 98¢ ‘59 98¢ ‘GE9 %0 T W) b =Tc
el — 67€ ‘vvL ‘61 6¥€ ‘vL ‘61 (EL1) Y \¢y 214
- 187 ‘¢ 187 ¢ ML — L0T 0LT L0T “0LT Swog (34) "nAv] ALBAT 4
- 096 ‘T2 096 ‘T2 ML — ¥e1 ‘632 ‘¢ Ye1 ‘632 ‘G swQ [ (M) ~nAxd ~gBW Ty
— 716 ‘81 YIS ‘81 My — €99 ‘L1¢ €99 ‘L1¢ suwg () ~nAxd ~gBW Ty
2L0 ‘T G70 ‘91 L1188 ) 168880 ‘1 902 ‘L¥1 L€0 ‘981 ‘T SwQ (M) ~n4AL
820 ‘901 816 ‘G 976 ‘8F 1 2.4 281 °00% ‘C 20L ‘L9¢ $88 L9 ‘C swg () ~n4AL
— 0ve ‘201 ‘¥ 0%¢ ‘201 ¥ g2 — €60 ‘6V¢ €60 ‘67¢ swQ T () Ty La
08Z 002 ‘S 0L€ ‘68¢ 059 ‘686 ‘G H 197 ‘e8L ¥6Y ‘12 GS6 “VLL qugswQ | (BhHER) T L& s
— G81 ‘8 G818 ML — Gep ‘eze gev ‘eee swg | () Ty Ly
- €66 ‘72 | €€6 ¥ @ — 9VZ ‘ee8 | ovz ‘ees Swg| () vE£T@HLAL L
— L10 ‘8T L10 281 By — V2% 0LV ‘¢ V2Z 0Ly ‘€ suw (34) vL£THLAL LD
— 629 ‘€01 629 ‘€01 My — GhE ‘I8¢ 1 GFE ‘I8¢ ‘T swQg (38) Ty b oy
623 ‘GT 85 ‘¥ 189 ‘61 )| €26 6£C oL ‘8% G99 ‘867 swg ‘0 () TLALLAUL
996 ‘81¢ 09€ ‘1€ 92€ ‘08¢ ) 62F ‘096 T 90T ‘Feb ‘1 GES FLE T swy Q0 () TLALLAUL
606 ‘0F €8 ‘L 26€ ‘89 ) 181 °8eY ¥LL 101 196 ‘665 suw (35) TycAsLn
096 ‘LT L5 ‘08 L0V $52 )| 822 V20 ‘1 Y12 ‘692 2hy ‘682 ‘1 swg ‘0 () Tyracn
— 181 VL 18L VL My — 8¥0 ‘L6 870 ‘L6¥ swg () TyeALs
— 256 ‘Ge 296 ‘THC My — 88F ‘780 ‘1 887 780 ‘1 swyg () TyeALs
— 60L ‘1€ 60L ‘1€ BL| — 10€ ‘191 10€ ‘191 Swo (M) 7L AfxK
- 16 ‘S¢L 163 ‘€L BL| — 996 ‘€12 ‘1 996 ‘€12 ‘ST swgg "0 (WHR) TLALOL
- €85 ‘611 €85 ‘611 "L — ¥52 ‘9.5 ‘¢ 792 ‘9.6 ‘¢ swyg (34) Tyl =vcL
- 619 ‘91 619 ‘691 ML — 199 V1V ‘2 199 F1¥ ‘G sw 35) TscAdLd =1
€3 ‘8.L¢ €61 ‘86 919 ‘9.¢ M4 ¢I19L0 V GeS ‘00 879 ‘9LY ¥ swgg "0 () TLALAN
898 Ve 868 ‘L1 992 ‘28 M4 G6E LSE 991 ‘89 196 ‘5g¥ sweggl "0 () TLALaAN
— 261 ‘8¢ 261 ‘8¢ ML — L¥6 Vs L¥6 Vs swQ T () TscaLd=
— 2LG ‘sel 2LZ ‘cel ML — G0G ‘seq ‘1 G0Z ‘663 ‘1 Swg () TscaALd=
=+ 6¥L8LTEL 966 ‘0€9 ‘5 G¥L ‘606 ‘8% Q1)) E2E Ut I EHET
GF8 ‘61 ‘1 88¢ ‘L €63 ‘602 ‘1 W 2h6 ‘8F8 ‘1 PIE01 997 ‘658 ‘1 TwQgswoQg T U—¥ Lo o
665 ‘08 ‘T — 665 ‘08 ‘T 07 ‘Ge8 ‘1 — 20F ‘628 ‘1 Twog3woog (T AV—¥ Lo L
— 621 ‘862 621 ‘862 34 — 18 ‘C6¥ 187 ‘c6¥ SERE AV
REK 566 ‘€05 686 °'LL)"Y G IEHES
991 ‘180 ‘82¥ YLL 99061 '€ | OV6'€LL'819°C ¥ N
-k Il bk
LY HOOF 12 SR W HF 18
N B e

" b2 137 &

(1-6)

Tw_a_ﬁ_mnm

ERESYE - IFWEZBEY E6E

_68_



89/ ‘6L 89L ‘€L ML — £9¥ ‘€0 €97 ‘C0P swgyg () "fa2n LA~
16€ ‘L2 16€ ‘L2 ML — 956 ‘05 946 02 swQg (3) "gan LA ;WY
828 ‘9F 828 ‘9F ML — L¥6 “06€ L¥6 06€ swgyg (34) "fan LA g8
| 8LL89L L 96¢ '89¢ ‘€S vLy '9eL ‘19 (L11) T B Byt B
0€T V52 0€T V42 ML — 816 L9V ‘8 876 L9V ‘8 (@) sl At - v e
ove LIT e ‘LIT ML — 680 ‘OFL ‘€ 680 ‘OVL ‘€ () d RLAEBE - vl
G668 1199 L GG QR0 ‘T $68 ‘OF1 602 ‘G611 sw (34) 2 (oA L
099 8.8V -1 169 TET L06 ‘92 709 ‘192 swgyg "0 () 2 EAIKL
0S¥ ‘0€ 0S¥ ‘0¢ ML — 191 ‘82L ‘6 191 ‘82L ‘6 swg g @) 2 (X1 AWB
20L ‘91 20L ‘91 ML — 109 ‘612 ‘¢ 109 ‘G1Z ‘¢ 83170673 @) o feAa@wWURL
690 ‘¢ 690 ‘G ML — 299 ‘G2t 299 ‘2% snog @) o qeAa@wus L
12L°C 12L°2 AU LEF — $5¢ ‘29¢ 7S¢ ‘29¢ SwQ03g (ALK sed 2xny
L08 ‘€€ 108 ‘€€ UL — LV LIV T LvL LTV T SwooTr (WA L) yed 2y
€0L°9 082 ‘81 ML €LgGee T 86V ‘G20 T1L°LKS ‘T swg g (M) 7LL 0 4FDLBAUAL
651 ‘69 €86 ‘861 ML 600 06S 618 V8¢ 888 V16 swg () UGR=F L2%~ (1 B
96¢ ‘8¢ 96¢ “L8¢ Mr — L6V “LL6 ‘1 L6V LL6 ‘T sw () <L (AW
220 ‘L 220 ‘L ML — 987 ‘982 987 ‘98¢ SwQoQo1 (M) AL g2 a L
0%6 ‘L0T 0%6 ‘L0T ML — TL1 8LV ‘2 1L1°8LY ‘G swQg (M) AL h A a L
019 ‘¥ 019 ‘% 5L — ¥92 ‘902 $92 ‘902 %0 T (TSHE) A2 & 7> L38T
- peegeL e 850 068 ‘€€ 26€ ‘820 ‘L€ QLD ERAZEF—yY
016 ‘SeL ¥ 016 ‘SeL ¥ & — G8% ‘108 a8F ‘10¢ Tug (ML) WA S L LG - T4 (0 L3 £ (A
006 ‘19% ‘¢ 006 19V ‘C & — 286 ‘162 286 ‘1€ g (ML) O S L LG - T4 (0 L3 £ (A
068 ‘699 ‘¢ 068 ‘699 ‘¢ g — 736 ‘891 $26 ‘891 TWo T CHEETY) T (N LBUL (L TL (LB~ L )] e
002 ‘T€T ‘¥ 00L ‘TET ¥ & - 2h9 ‘8eg 29 ‘8€2 TWO 3| (T T (] LHAL (4 - T (N LEWAL )] 2=
00Z ‘b€ ¥ 002 ‘vS¢ ‘¥ g — 021 ‘168 03L ‘167 swg | (UFETL) AL A
99¢ ‘88 99¢ ‘88 ML — GEE LG T GEE L8L Y swoQ [ () THAxn L
96L ‘11 96L ‘11 ML — gev “LLe gevLLe swg () THAxn L
78¢ ‘861 78¢€ ‘861 ML — 119 ‘€01 ‘G 119601 ‘S SwQoo0zg ) L=
€92 ‘81 €92 ‘81 By — 991 ‘I8¢ 991 ‘I8¢ w01 (34) z£d44=
197 ‘€1 197 ‘€1 ML — 805 ‘LV6 80G ‘LV6 SwooTr @) Ncng4L
690 ‘671 690 ‘671 ML — 626 ‘62L ‘C 636 ‘62L ‘C swQ g () ~T oL
FOT VL8 ‘1 P01 ‘P18 ‘1 ML — 666 ‘€GL ‘€T 666 ‘€GL ‘€T Swoo9 () T L FLnlixn
768 ‘1 768 ‘C1 8.4 — 698 ‘€9¢ 698 ‘€9¢ %0 1 (i) 7o (N £ Fenlixn
168 ‘0€ 168 ‘0¢ ML — ahes ‘gee GhG ‘cee swg ) (M) ~"TLOLLL
190 ‘92 150 ‘92 ML — €90 ‘8¥¢ €90 ‘8¥% ERC NN (M) ~TLOLl )y
176 ‘68 L¥G ‘€8 M — 097 ‘vev 09% ‘ver Swoo 1 (M) ~"TLOLl )y
096 F1¢ 096 V18 #+ — 06V ‘595 ‘¢ 06V ‘S9S G swQg (F) Ta o4 gs
LS0 VOV 150 V0¥ L — 988 ‘98¢ ‘¢ 988 ‘98¢ ‘T swgg (F) Ta o4 cngs
606 ‘79 606 ‘79 [t — 681 ‘P91 681 V91 swg g1 (I#) Ta 4o 4Trogk
€80 ‘28 €80 ‘L8 UL — LET ‘850 ‘T LET ‘850 ‘1 Swg "L ¢ (VWALEEY) Toa (LT ongl
86 ‘960 8L ‘963 ML — $9€ ‘999 ‘¢ $9¢€ ‘959 ‘G swgg () Tl to4Trngn
081 ‘098 ‘1 081 098 ‘1 g — 219 ‘6€1 219 ‘661 TWI%S g (R < (AU
0%S ‘928 ‘¥ 0FS ‘9.8 ¥ g — 1L ‘€91 1€ ‘€91 TWO T%S (BT 7 4 (N 3L (A
166 ‘62 L€S ‘62 [t — €66 ‘et €68 ‘e w003 (k) "FL s L AL
116 ‘o 116 ‘0¥ [t — ¢91 “06¢ 691 “06€ SwooT (k) "FL L AL
e1L‘9h e1L‘9p Tl — 8FL ‘161 8FL ‘161 %% (LADAR) AFLLT L] 2L
118 ‘eS¢ 118 ‘€8¢ HL — 299 ‘191 ‘¢ 299 ‘191 ‘¢ w03 (M) "TL/T L AL
18L 0% 1810 5L — 7€ ‘€9¥ 7€ ‘€9F %073 () ~ATL T L AL
AES [l RS
H o 18 SA Y W H 18
oo Hf b7 EEE

= 137 &

ERESYE - IFWEZBE E6F

(2-6)

_69_



060 ‘02V ‘¥
06€ ‘9L
02V ‘9
902 ‘1€
618°C

101 22
G89 ‘911
0L ‘¢

V€2 ‘69¢

086 ‘75L ‘G
164 ‘9
169 ‘1L
986 °0€
GL9 “0v
86 ‘66

1LV 1 V1V ‘€6
¥92 ‘21 066 ‘0T

VIL'e

0€8 ‘L8 201 °L6
94¢ ‘88 ¥S1°66

18¢ ‘LY
225 ‘92
806 ‘20T
L2811
LE2 L1
102 ‘113
107 ‘89¢ ‘T
171 ‘0
€79 ‘92
206 ‘¥
26L VL
296 V€
206 ‘82
299 ‘s¥
68 V1
VY 9LT
16L ‘S
G8Y ‘6
997 ‘Ge
$56 ‘16¢
88¢ ‘12
yeL 1Y
08V ‘86
GL9°Le

VY

L

9
#

b

060 0%V ‘¥
06€ 9LV
08V ‘9e¥
902 ‘1€
618 C

101 ‘22
G89 ‘911
0sL ‘¢

763 ‘65¢

086 V6L ‘¢
161 ‘9
169 ‘L
986 ‘0¢
2L9 ‘0%
286 ‘66
688 ‘6
$62 ‘€%
PILe
266 V91
606 ‘€81
18€ ‘LY
225 ‘2
806 ‘201
L8811
L€ L1
102 ‘113
107 ‘89¢ ‘1
171 ‘0€
€79 ‘92
206 ‘v
26L VL
296 ‘7€
206 ‘8%
299 ‘S
618 V1
VY ‘9LT
161 ‘G
a87 ‘6
992 ‘g€
766 ‘1€
88¢ ‘12
PeL 1
087 ‘86
GL9°LE

iz

g cx -

e

Be -
L —
34 —
BL -
L —
34 —

MW\

w‘
ML —
ML —
ML —
ML —
ML —
Tuwl 00F Fil
41 992 ‘180 ‘1
ML —
ML 81V 0.5 °C
24| 760 ‘996
34 —
BL —
BL —
BL —
HL —
BL —
BL —
L —
L —
S| —
ML —
ML —
ML —
ML —
S —
ML —
ML —
L —
L —
L —
ML —
ML —
"L —
"L —

[l
R U

067 ‘710 ‘0¢
€91 ‘688 1
LVE ‘€S ‘Tel
1€9 166 ‘¥
G8€ ‘290 ‘1
2Tl ‘218

692 ‘286 1
V81 V12

LLS ¥SY "ELL

19V 292 ‘2
19% ‘192 T

6€L ‘€0
vee ‘6ee
848 ‘800 ‘Z
6€1 019
28V ‘CLY
£08 ‘896 ¢
697 28V ‘8
8%S ‘61¥
€28 ‘171
296 ‘92L ‘¢
€96 ‘€0 ¢
¥S2 012 ‘T
706 ‘T5L
VT 30L ‘T
006 ‘90€¢
998 ‘¢8g
V6L LSE ‘G
G00 ‘8€0 ‘0T
81¢ ‘2GL
088 ‘8¢¥
92¢ ‘L9¢
L1€ VS8
025 ‘852
769 ‘881
¥6G °L0¢
1ve ‘0¥

86 ‘L8V ‘€
V8V ‘6L¥
807 ‘L91
6.7 ‘108
6V€ ‘€52
a¥e ‘028
132 ‘e6¥
¥9L ‘6.8
86¥ ‘€42

[N

[N

il
#HooH

H &

06V ‘70 ‘0€
€91 688 ‘1
LVE €SV ‘el
1€9 ‘166 ‘¥
G8€ 290 ‘1
221218

GSZ 286 1
¥81 V12

LLG Y5y ‘€LY

19% 292 ‘C
19% ‘192 ¢

6€L ‘263
vee ‘668
898 ‘800 ‘¢
661019
78V ‘LY T
€08 ‘896 ‘¢
698 ‘929 ‘8
$18 ‘906 ‘1
€3G ‘171
08¢ ‘L6 ‘9
LS9 ‘866 TV
¥S2 01L ‘T

71 20L ‘T
006 ‘90€
948 ‘e5¢
V6L LSE ‘T
G00 ‘8€0 ‘0T
81¢€ 25L
088 8¢V
92¢€ 192
LL€ VSS
03 ‘842
799 ‘881
78S °L0€
7€ ‘02¥
86 L8V ‘¢
V8V ‘6LY
807 ‘191
6.7 ‘109
67¢ ‘€92 ‘¢
Gh¢ ‘029
132 ‘c6¥
$9L ‘6.8
8e¥ ‘€4%

[BE

iz

TWOOT3Wo €
Twogswog
3wg

3wg

%S "0

3wQg

3wgyg

%0 T

TWI%S "0
3wQg
3wgyg
Jwg |
JwQog
3wgyg
%1 "0

Fwe
swg "0
Fwyg
3w ﬁ_

% 1
3wQg
3wgg
3woo0a
Swoo1
Fuw
swg "0
swQg
swgg
%0 T
wg
swg "
Fw
swg . "0
% T
3woo0a
Swoo I
Swoo0zg
Swoo1
Swg
3wgyg
w1
w1
Swog

H

LX) AT
W) AL g =
Aok | ST
Aok | ST
Aok | BT
ERYays=|:
M) o (L LLBH

(7)o (L LL3ET
(611) EHEBEH R OPHO 2>

HWE g% %%{N -~

ke
N~ S~ s~
NN

(T (i) (V) MERE A
BINIEERSS

(T A— (i dne
(3) A LLALACT Y
(3) A LLALACT Y
(3) AL LALACT B
() 3 fee LB SN2
(@) "IV LHWA )~
R <o (> G
@) < %z

@5) < (%

@5) < (%

@) < %z

(T3 ~d A

(34) o AL WY

(25) <o LS @y

() o (LN sy

() o (L s
(3) TLA£L£T

(3) TLAL£T

(3) ~ALA

(33) ~ALA
(7)) <A LA

@) 1U— (i>one

@) AU— (>N

@) 11— (>N

@) 1= (>N
(T) A—a ixrmne
(3%) 7 @£ (M

(3%) 7 Q£ (M
(@) Jd aAvx
(@) Jd aAvx

() TyaL£oyg

@5) £ L2
FF) 2 £0L2BW8
(3) 2 -£L0 T L3
() "Ra20 L EHARMA A~

7E§_§m

ERESYE - IFWEZBEY E6E

(€-6)

_70_



1 9 o8

769 G10 ‘G 60L ‘G TwW.L €6V ‘891 ¥03 ‘€% 169 ‘161 %S "0 RS AC— o L% & ~ThET
- VIG‘Sh vIG ‘s Tu.p — 616 ‘GSS ‘T 616 ‘GSG ‘T %% 1 "0 IS AN YL aAADn Ll )y
19% 66 098 ‘G 096 ‘098 ‘G e zee ‘0 AR VA ¥Sh 16V ‘1 qugs3wgy g ) A= LLN ¥ L
6L 6vL ‘1 8212 TW-L €60 ThT 26 ‘811 Ge0 ‘192 %€ "0 YY) A Aol
- 196 ‘9¢ 196 ‘9¢ Tug — 19€ ‘80€ ‘1 19€ ‘80€ ‘1 %T "0 FS) Ta Lo Fengk
- 109 ‘G9. 109 ‘69 Tup — 9LV ‘€98 ‘¢ 9LF ‘€98 ‘¢ %1 "0 YY) <=l Ls
v6¥ 28¥ V01 926 T01 TWoL 16¢ T8 19 ‘761 ‘G 896 ‘91Z ‘G %€ "0 YY) A ALXxn Lk
— 29 ‘s¥ 292 ‘S¥ W — €66 ‘790 ‘€ €66 ‘790 ‘¢ TWG%E "0 FRS) 7o ] LB nacLa
837 ‘8¢ 6V9 ‘1€ 118 °9€L 09T ‘gzl ‘1 ¥2€ ‘6LT ‘T VLY 700 ‘€ TWG8 "0%I E) TN LHAAnA LA
G68 ‘€9 912 ‘0L 111 Pe1 ) 18L°L2e ¥5Z ‘652 GE0 ‘L8S Tw9 0% I ) TN LHAAna LA
€99 ‘91 £G¥ ‘991 91T ‘€81 Bl eLeze 668 929 212 ‘659 Tw., 0% 1 F) TN LHAAnA LA
- €61 ‘816 €6 ‘816G L — 26 ‘066 ‘1 276 ‘0£6 ‘T TWy "0%¢€ "0 F) TN LHAAna LA
- 92¢ ‘101 ‘01 92¢ ‘101 ‘01 wo— 828 ‘100 ‘92 828 ‘100 ‘92 TWeo% 1T "0 (s 74 N oL
€6L ‘0 92z ‘¢ 696 ‘€3G B L1 G6 522 01 208 ‘01 Twy 0% I @) o @A nLA
— 679 ‘2L0 ‘T 679 ‘GL0 ‘1 o — 298 ‘865 298 ‘8¢S qugswoQ I EE) v a3 e (Lx0 g
- vEV 018 $eb 018 - 122201 122 ‘201 TWGE9%G 0 "0 S | LB G ERATLLAALL
- 02z ‘316 ‘1 022 ‘216 ‘1 wWo— 121 822 ‘2 121 ‘822 ‘C TWG%Z 0 "0 (RS S Lyem (LA
- PIv ‘082 ‘¢ $1¥ 082 ‘¢ wo— ¥29 ‘LLS $29 “LLS TWG%Z 0 "0 ) A% L
— 129 L1 129 L1 Tul — 00T ‘8LT ‘L 00T ‘8LT ‘L %S "0 (Zh AU—O X LEA A~
- 11T 111 quop — 84S ¥82 856 V8¢ %S% "0 I A—0 LA A~
— €09 ‘2 €09 ‘2 Tuop — 98 ‘68Y ‘¢ 98 €8V G %3 IS AC— O LA LS
— 160 ‘1 160 ‘T quop — 186 ‘€01 185 €01 % 1 (BRI AC— o L LA BT
— 815 ‘02 815 ‘052 quop — Zv9 ‘709 ‘1 2¥9 709 ‘1 %T "0 (HESANS) T (0 2K &€ a3
— €0 ‘101 7€0 ‘101 Tul| — 980 ‘92¢ ‘¥ | 980 ‘92¢ ¥ %1 "0 ) <y L okas
- 898 ‘OF 898 ‘OF T — 696 ‘623 ‘T 696 ‘623 ‘1 %30 "0 ) Aoy ¥ ok s
— 289 ‘T 269 Tk quop — 671 ‘LTT 671 ‘LTT %1 "0 (RS T4 (N 2L G e LHETIZ LKL £ €
=== G0l 910 ‘02 6Gv ‘89 'v8 795 '¥99 ¥01 (1E1) Bt
266 ‘CF 82 ‘9.2 09€ ‘03¢ )| 221 ‘L9L €88 ‘€3S ‘¢ G00 ‘162 ‘¥ Fuw (3%) A= LT
- 206 ‘89S 206 ‘89S My — 96¢ ‘266 ‘L 96¢ ‘366 ‘L swog (%) 2L (T
0.9 ‘22 299 ‘21 268 ‘Se M4 916 ‘198 0£3 ‘6 902 ‘259 swQg () ~oLgoc L
— €70 ‘966 ‘11 €70 ‘986 ‘1 & — 0L6 ‘€09 016 ‘€09 TWI%3G (FER) AT Lkt A£L LO)E
- 60 ‘28 60 ‘28 ML — 0L1 ‘685 0LT ‘6£S SwQ () A~ % Lk AUL LAV
-+ 860 '62E ‘| 6%9 ‘¥SL T) L¥L €80 ‘¥1 (V21) I F158
- 759 ‘19 759 ‘19 ML — 160 ‘661 ‘1 160 ‘661 ‘T swg (M) ZTLLYlAE
— €871 ‘99 €61 99 AU LLL — 116698 116698 swQ T (WA LK) THAXLAVE
el — 719 '¥90 T ¥L9 ‘790 ‘T (AN 22T % 7=
- ¥8L ‘69 8L ‘69 ML — 899 ‘766 899 766 Swogyg () AL T LA LA SN AL
- G68 ‘61 G68 ‘61 By — L8% ‘861 L8 ‘861 swegg () AL T LA LA SN AL
el — GyL"eSL 1 Gyl 'eSL L (T2 I mE e
- 659 ‘99 699 ‘99 W — 150 ‘920 ‘T 150 ‘920 ‘T g '0g (Swgr) (5 < b s
— 296 ‘L0 2596 ‘L0 quop — 00€ ‘8¢ ‘T 00€ ‘86 ‘T %2 (— (&) < b (3
— 770 09 70 09 quop — GGL ‘ahe 6. ‘She %3 ) <l s
— 09€ ‘10 ‘S 09¢ ‘210 ‘S & — 161 ‘G566 161 ‘S6¢ TG %1 CIEED) < b o LT
— €0€ '76€ ¢ €0€ ‘768 ‘¢ (1T 1) v L
AES Il AES
LY HOOF £ SA Y W HOOF £
o Hf k7 e

" b3 137 &

(¥ -6)

ERESYE - IFWEZBE E6F

_71_



€16 ‘1 g9V ‘9

G626 V0T
L0V 09
125 ‘99
128 0V
21L‘9¢
1€ 88
79¢€ ‘6L
905 ‘000 ‘T
€29 V2
V1V 0g1
666 ‘GT1
0v0 ‘v9
v9¢ Ve
299 ‘081
L0Z ‘095
82L ‘911
192 ‘91

§VL ‘991
920 °L0T ‘1
OV *8LT ‘1
216 ‘s1¢e
GL8‘€SL T
PIEGII
08¢ ‘8¥¢ ‘¥
vy Le

€26 ‘5L
987 ‘L09
€87 ‘692

216 691 G98 ‘€LY ¥
069010 ‘S €09 ‘867 ‘T
000 ‘G¥S 729 ‘089

80¥ ‘¥96 €6L ‘€E6 ‘G

€L€ 019

G1L ‘6 25L 1

601 ‘8L
8.8 1

1L€ ‘962
V1T S¥1

118 ‘02 91¥ ‘621

VY

629 ‘V¥0 ‘€
680 ‘092

L

9
#

b

816 ‘12
§26 ‘701
L0V 09
125 ‘99
128 0¥
21L‘9¢
1€ 88
79¢ ‘SL
906 ‘000 ‘T
€29 12
PV ‘021
666 ‘ST 1
070 79
¥9¢ Ve
299 ‘081
107 ‘099
83L ‘911
191 ‘91

GhL ‘¢91
920 ‘201 1
0Fb “8LT 1
AN
GL8 6L ‘1
V1€ ‘GIT
08S ‘8¥¢ ‘¥
Yy Le

€26 ‘SL
987 °L09
€87 652

LLL€E6 TV
€61 ‘605 ‘9
¥29 ‘621 ‘1
103 ‘888 ‘9
€L€ ‘019

L9V ‘11
601 ‘8L
8.8 °1

1L€ ‘963
PIT‘SP1
132 ‘081
629 V10 ‘€
G80 ‘093

iz

ECRE
AU L
AU L
EERS
EERS
EERS
AU LLL
AL
AL
AL
M4
EERE
M4
M4
EL B S
BB S
ELES
BB

&8

Vv & o o

2

)

it
it
it
it
it

Tuy

€16 ‘685 ‘g

€16°645°S

66€ ‘92
€18 966 ‘¢
765 VeV
€18 °0VL

LEY '868 'S

2vS V8%

€L9°L61 ‘L1

[BEE

S U

0.8 °T1G
686G 990 ‘8
L09°9LL T
036 ‘616 ‘¢
969 L6V ‘1
09V ‘688 ‘¢
069 ‘G689 ‘¢
656 ‘0€6 ‘T
605 ‘19¢ ‘T
810 ‘V1¥
9€8 990 ‘11
G08 ‘266 ‘L
€G1 ‘981 T
8V€ ‘889
681 ‘eVe ‘G
2¥6 ‘€20 ‘8
9G¥ ‘16G ‘T
GIT ‘€91
811 °GL6 €9

L10 ‘68
LSV ‘628
08€ ‘117 ¢
oLy ‘99¢
786 ‘9.9
7L ‘68 *
€2L ‘16¢
GLS 98T
61€°¢61°9

—

980 ‘819
199 80 ¥
1L °G¥6
897 ‘626

~ o

63L°LLG T
9% 366
91 ‘861
100 ‘€V€
998 ‘60¢
910'1ey "

™

€S¥ ‘OF
966 ‘992 ¢
€8L 2EV
0vS ‘8€¢ ‘01
796 ‘8€0 ‘T
08 %89 ‘1
965 V.8 T
006 ‘82 ‘1

—

il -

HOF

7

€8€ 690 ‘9
696G 990 ‘8
L09°9LL T
036 ‘€L6 ‘€
969 ‘L6V ‘1
09V ‘688 ‘¢
069 ‘689 ‘¢
696 ‘0€6 ‘1
605 ‘19¢ ‘T
8L0 V1V
9€8 990 ‘TT
G08 ‘266 ‘L
€51 981 ‘¢
81¢ ‘88
[<1c) s el
2¥6 ‘€20 ‘8
9G¥ ‘166 ‘T
GIT ‘€91
1€9 ‘825 ‘69

L10°68L
L8V ‘528
0S€ “TTV ‘T
2LV ‘998
786 ‘9.9
VLG9S ‘1
€2L 168
GLG°9€T
61€°€61 9

980 ‘8.9

199 80€ ¥
S1L°GV6 2
89% 626 'L

861 V0€ ‘2
8€1 686 ‘¥
16429
VLS ‘€80 ‘T
958 ‘60€
€5 616

866 ‘V2E

966 ‘992 ‘1
€8L ‘2eV

0FS ‘8€€ ‘01
796 ‘8€0 ‘G
€51 ‘288 ‘81
965 V.8 ‘T
006 ‘283 ‘1

[BE

iz

Swool
SwQg
3wgg

Swool
3wQg

swogI

Swool
Fwog

Swoo1
Fwog

Fwg

swg ‘g

w1
Fwg
FwQog

3wgyg
3w 1
Fwg

Juo 18w I
3Wwoo 1
TW00G%E "0

3w ﬁ_

TWO 1%S "¢
swgg 0

wyg [

Fwg

3wgyg

Tqugswg o ¥
TWwy 3wy o g
TwgswWwgy O "9
8¢ 'gl3wg g
Tweg 3w 1

%S E0
% S

% S

%S 3G
%S00
Jugswgyg
qugsuwg

oo oo

E:d H

(F5) "ngE T LB

(WA L) A = bt A%
(UALUE) | = b e AT
() ~ (Ao e

(€ ) B (W PAN S =
() S LARLHAG
(U ALIL) ALA2X LB
(VA L) AL 2% LB
(WALE) I TLARR
(WALK) I TLARR

(M) V—o oL AA%EL
@) A—oo LA L
(3%) A—n (Lo LY

(34) V—no (Lo LB

(1) 1(—o (Ll

(3%) 1(—o (Ll

(34) 1(—n [ L£L0 LB
() A— 0L L
(212) B Mk

(i

(BT A (s
I <Y g L WY

(4 @) A xved Wl
(4 ©3) A xved Wl

(BEEERL) 35 3BT
(M) ~“/LLAT
(BHER) ~(rcos L
(33) ~xel

(112) i Vgs

() ~£X AL BWURYL
(34) ~L£¥ALBHWURYL
(35) 1 — == LY
(eel) =8

(HEE) ZAULN LB AT L
(HEE) 2L ULNLEAEAD L
() AT LLN LGBV L

I A) <A & B oA KA DL
CUMY) T4 G £Ws(oxn s
(Ce)) B e H

(FEHS) A CA=T LB - S eAny
(B ) AL L e LA B

(RS ) A—n £ LA B
(RIS <A LA

() —nRL L=

) N¥vnsli g4
(s) N we=44
(YY) Ta A viLnsy

7E§_§m

ERESYE - IFWEZBEY E6E

(6-6)

_72_



1 9 o8

— 009 ‘9% 009 ‘%2 ML — 98Y ‘825 ‘¢ 987 ‘825 ‘¢ swQ

— 096 ‘GG 096 ‘GG ML — 817 0€5 817 ‘0€2 swg

— P8I ‘11 P81 ‘11 ML — $90 ‘€3¢ 790 ‘€€ swg

— 168 ‘21 168 21 ML — L0V “65€ 1 L0V 69€ ‘T swQ g
— 96¢ V61 96¢ V61 ML — 616 ‘191 ‘21 616 ‘191 ‘21 swoQ (34) A(— 1 2 AL
— 98L ‘6 98L ‘6 ML — 619 Ve 619 VS swoQ (3) A—1r £ &8
— 890 ‘L1 890 ‘L1 ML — L6S Vel 165 V2L swg (3) A—1r £ &8
— $9¢ L1 79¢ ‘L1 ML — $LG 198 ‘1 716198 ‘1 w03 () —no oL (A8
— 209 ‘92 209 ‘92 ML — 909 ‘169 ‘1 909 ‘199 ‘1 w01 (34) /—no oL (1 A8
— 671 ‘82 6F¥ ‘82 ML — 202 ‘582 ‘1 202 ‘68 ‘1 swQg (34) "AL= 2
— 258G ‘¥ 282 ‘e¥ ML — FPT ‘660 ‘T PRT G50 ‘1 swo [ (38) ~AL= 23
— 010 ‘61 0%0 ‘61 ML — 219 ‘9L ‘1 219 °97L ‘1 Swy @) AARL el @WK
— $20 ‘802 720 802 ML — 67 ‘€82 ‘6 6FL €82 ‘6 swg @) AARL el @WK
— 208 ‘0LT 208 ‘0L1 ML — 1€0 ‘11 ‘Y 160 ‘T1€ ‘¥ Fuw AR Lo PAA AL
— 869 ‘8 869 ‘8 ML — 8¢ ‘8¥1 8¢ Q¥ 1 swg " e @A K
— S6€ 09 G6¢ ‘09 ML — $16 699 ‘1 716699 ‘1 swy () ~ALy U=
— 216168 21616 ML — $E8 ‘LG 768 LG swg () ~ALy U=
— 06L ‘L8 0€L‘LE AU LS — GVT2L8 ShT ‘TL8 swQ ¥ (U AL L) A~ A LA L=
— L1661 L16 ‘€1 AU LML — 662 ‘€02 6€2 ‘€08 swQg (VAL L)) A~ A LA L=
— 810 ‘¥¢ 810 ‘€ ML — ¥12 ‘828 v12 ‘82S swQ g () ~ AR L=
— 0LY ‘02 0LV ‘02 ML — 916 ‘ged 916 ‘ceb swQ ¥ () A(—n 0 LN 3 R
— 68L°L8 68L ‘L8 ML — 086 ‘692 ‘1 086 ‘692 ‘1 swQ g () A—n 0 LN £ R
— 98L ‘e 98 ‘¥€ ML — 169 ‘28 ‘¢ 169 ‘8% ‘¢ swy () A LAUTAUGLL A (>
— 801 ‘81 80T ‘81 HL — L6Z 670 ‘1 162 ‘670 ‘1 swg () 2 LAUTAUGLL A (>
- 086 ‘L1 086 ‘L1 mL| — z1¢ ‘088 Z1€ ‘0g8 S| (@) vaLLd Ly
- 84¢ ‘T 8G¢€ ‘T ML — ¥€0 VET ¥60 Vel swy () AL LHT
— 09¢ ‘61 09G ‘61 ML — 2€1 ‘650 ‘1 261690 ‘1 swg (3) A0 L2 L3
- 118 ‘0T 118 ‘01 ML — 0TL ‘6V6 0TL ‘6V6 swQ 1 () VLKL T LA
— 900 ‘€LT 900 ‘€LT ML — 8L1 186 ‘6 8L1°185 6 swg (34) (L& VB
— 65V V2 65 V2 ML — 00T ‘028 00T ‘028 swg g () VLK T a8
- 895 ‘6 895 ‘6 ML — ¥92 ‘91¢ ¥97 ‘91¢ swg (IF) A (LAY
98¢ ‘G1 189 ‘€¥ 192 99 L 090 ‘80 126 %€l ‘1 18V ‘2hy ‘¢ swQ [ () VLA
LL1°E 960 ‘9 (A ML Pre 11T 062 ‘€02 769 ‘vie swg ) VGLOAG
— 699 ‘€1 699 ‘€1 ML — 222 ‘€19 202 €19 sw () VO LfpEA
— 886 ‘81 88¢ ‘81 — 268 ‘C11 265 ‘G11 swg g (M) A LALL
- 08G ‘11 065G ‘11 — 961 ‘02¢ 961 025 swQ [ () VOLLLTHAL A~
— 9b¥ ‘zle 9by ‘zl1¢ ML — 866 ‘066 ‘01 866 ‘0€6 ‘01 swg (M) VO LELALTHA N2
— G19 ‘8L G19 ‘8L ML — 982 ‘769 ‘1 982 ‘769 ‘1 swg g (M) VOLELLTHAL A~
— 00€ ‘ST 00€ ‘ST ML — 1.9 ‘vl 1.9 ‘Gh1 swg "7 1 () A (LN L
-+ Y0V 618 9eY 85 ‘18 0v8 'L9€ ‘28 (V12) I L FITw
— 0T¥ ‘1€1 ‘€2 01¥ ‘1€ ‘€8 g2 — 696 FLO ‘T G9G FLO ‘1 swQg (EHE) o Tanc
— 82 ‘9¥F ‘¢ 82V ‘9 ‘¢ ML — €60 ‘262 ‘1 €60 ‘G621 swQg () d sa1L
— $9G V12 $99 V12 ML — 0T€°L8S‘C 01€ 2852 swQ ¥ (M) Jxaoc
— g6 ‘e8¢ G6¥ ‘e8¢ ML — 2Ty ‘82¢ ‘¢ 20V ‘82C ‘¢ swQ g () o x2oc
€68 ‘G G08 859 ‘9 ML 118192 821V G500 “99¢ swQg (M) “N4L/nax
098 ‘¢¥g 7¥8 ‘66 F0L ‘The ML 8L8VLE S 9r0 ‘L1¥ $26 ‘169 ‘G swgyg (M) " 4L/ oax
— 088 ‘el 088 ‘€1¥ HL — 616 ‘69 ‘1 616 ‘69 ‘1 Swg @) dcL£L£X v g
-+ GG/ 985G €8Y '€L0 ‘01 862019 ‘Gl (€10) ¥ I

Il [l RS
LY H o 18 SA Y W H 18
oo (i i
= b3 137 &

(9-6)

ERESYE - IFWEZBE E6F

_73_



LLE 0V
62S ‘€1
L9€ 79
29V ‘12
9vG ‘L1
9€8 °0L€

G965 ¥ V¥8 91

18¢ ‘8¢1
G6. ‘88¢
03¢ ‘818
0€V ‘L92
009 ‘286
0€6 ‘2VY ‘1
2€L ‘€9¢
687 V1

S0L ‘86 816 ‘¢61 ‘T
009 ‘0€ 76L ‘LS8

616 9
¥€0 ‘52
1.5 ‘6L
168 ‘€2
€10 ‘22

016 ‘1 V.8
9L ‘11 €01 ‘s

Gzl ‘192

812 ‘S 666 ‘S

€50 V61

€80 LET L61°L8L
0vv ‘231 ¥22 ‘961

v58 2%

802 V11 €18 72

LLE ‘6L
615 ‘02
€78 ‘023
L6V ‘22
819 ‘00€
€01 ‘¢

€€€ ‘L2 166 ‘681

VY

161 ‘911
€19 ‘2h
195 ‘€8

088 ‘S

GIT ‘Vhe
005 ‘LLT ‘S

L

9
#

b

L2€ 0V
620G ‘€1
L9€ ‘79
29V ‘12
9vs ‘L1
9€8°0L¢

607 ‘12
18¢ ‘8¢1
G6L ‘88¢
03¢ ‘818
0€V L9
009 ‘.86
066 ‘Ch¥ ‘T
2€L€9¢
687 V1
€89 V62 G
76¢ ‘888
616 ‘9
7€0 ‘g
126 6L
168 ‘€2
€10 ‘G2
8 2
6.1 ‘91
Sg1 ‘192
L1801
€50 V61
087 ‘768
799 ‘81¢
748 %
120 ‘661
L2€ ‘6L
615 ‘0%
£¥8 ‘022
L6V T2
819 00¢
€01 ‘¢
¥82 “L1%
11911
€19 ‘G
196 ‘€8

088 ‘¥

SIT ‘Vhe
00G “LLT ‘S

iz

ECEE
)
AL
A D LA
EERS
EERS

Tt
Tt
i
it
it

&

&

EERE
B S
EEBE
EERE
BB S
B S
ELES
BB S
BB S
BB S
2451 |
EERE
AU AL
L
L
L
L
A QLS
EERE
B S
B S
B S
B S
A A LS
A A LS
ELES
BB S
BB S

71079

v9L ‘L9

820 ‘€T ‘¢
L1€ LTS

607 ‘8ST
[l

189 ‘€21
€02 ‘81¢ ‘¢
099 ‘10 ‘T
€16 2e8 1
685 V0P

778°126 L1

S U

616 ‘288

188 ‘€61
GSL‘€1T ‘T
918 ‘22¢

700 V22
V3L LTy ‘6
089 '0£Z 081

666 660 ‘T
699 ‘672 ‘01
0vT 099 ‘T
67€ 660 ‘T
V8L ‘V6¢
LL1 €18
L06 ‘819
18L 628 ‘¢
616 ‘LT
982 ‘€L ‘L01
210 ‘656 ‘22
€50 ‘L66 ‘T
968 ‘L0 ‘61
710 ‘6€1 ‘G
G81 ¥2L
89¢ ‘L9¢
198°L

g6l ‘g8

086 ‘560 ‘€T
812 ‘0¢

¥0€ ‘0L1 ‘01
L1V ‘9SV ‘81
29€ ‘evs ‘1
166 ‘811
Yy ‘€11
GEV 066
99L VeV
881 ‘66¢ ‘1
2L8 911
¥1C ‘686 ‘1
260 ‘081
128 ‘8¥8 ‘L
612 6€G ‘1
105 ‘€2
696 008
018 °1L8 ¥€C

180 €89 ‘1
£80°€89 ‘I

SOV “18¥
€32 ‘796 1

-k
#HooH

H &

616 2SS

188 ‘€61

GGL ‘€12 ‘1
9¥8 ‘2ze

700 V22

VoL LTy ‘6
769 ‘92 ‘081

€9L°L9¢ 1
699 ‘67¢ ‘01
0FT 099 ‘1
67€ ‘560 ‘1
V8L ‘v6¢
LL1 €12
L06 ‘819
181 °Ge8 ‘¢
616 °LV1
V1€ ‘80G ‘01T
68€ ‘9LY ‘€2
€50 ‘L66 ‘T
968 L0S ‘61
770 ‘6€1 ‘¢
G81 Vel
892 L9¢
020 ‘991
LV6 V18
086 ‘260 ‘€1
696 ‘€S1
70€ ‘0L1 ‘0T
029 ‘VLL ‘12
200 “LVg ‘¢
1€6 ‘811
L9€ ‘9V6 ‘1
GET ‘066
99L Ve
881 ‘666 ‘1
2.8 911
7HZ ‘686 ‘1
260 ‘081
916 ‘393 ‘8
612660 ‘1
10G ‘€.
696 ‘008
7€9 '€6L ‘9vC

180 ‘€89 ‘1
£80°€89 °L

SOV “18¥
€23 ‘796 ‘1

[BE

iz

swQogg
008 ‘1
Swoo1
3w, 9
Swoo1
SwQoo03g

Wwoy 1 (8wyyg)
Swoy
Swgy
swg

Swogyg
swo
TwQoswg
Swog
swo
3wg
swg g
3wg
3wy
3wy
swo
Swg
swo
3 sz_
Swg
w1
3w §
3wQg
w1
SwooI
3wQg
3wQg
Swoo1
3wgyg
Swg g1
3w §
w032
Swool1
Jwog
Swool1
JwQog

Fwyg

quggswgyg
quo 3w

E:d H

() v—cLons

() a—g~xcT

Wacy) N—<ccLrcor=-c
Wacsw) N—<ccrcor=-co
(FEHH) | —£ LV Lfi>
(FEHH) | —£ LV Lfi>
(817) I TIIERE

(R ~a2isod=
(BB o AL < iRy
(M) vrrce=
(M) v ce=
(HME) 7 LLN P
(HME) 7 LLN P
ER) <~ ooy =
(3) o AL LV —
(38) o AL LV —
(%) ~ZALOT LA
() ~ALDT LA
() “AR=HE

() “AR=HE

() “AR=HE

() AL 1=

() AR =

@) RALVL=

) "ARUA=

(@) versLe=

(WA L) "ARTFL=
(L) ~ART L=
(M) ~AcTL=
(L) ~ART L=
() veAL

(VAL L) o A L Vb
(FEYEY) o AL LB
(@) V=& (AR

(@) V—F& (AR

() U—xL (AL

(34) Sy LB

(V2 LAY T A LT
(VAL LHY) T A LS
(FF) T A LLANRHE
() ALy

() LaLcwy

(L12) %14 S Tr

(3) A0 o =3
(912) 2 uhr S

(D) A AR =38
(HHEE) ~ACA L=y

7E§_§m

ERESYE - IFWEZBEY E6E

(L-6)

_74_



A4

1 9 o8
- 8 ‘L 8hF ‘LY Tup — 126 ‘81 126 ‘861 %80 "0 (LATAR) A~ T O L5
— 687 ‘821 68 ‘851 ML — 266 ‘759 266 759 swy () A AX~N T O LY
- 206 ‘0€9 206 ‘0£9 quop — 629 ‘668 ‘G 629 ‘568 ‘G %S (LAOR) A pLLARALL
- 80L ‘€8S 80L ‘€8S My — 782 ‘651 ‘6 782 ‘651 ‘6 Swoo0g () < bLL AR
- 786 ‘€28 786 ‘€a8 ML — GEL ‘eH9 ‘9 GEL‘CH9 ‘9 Swogyg () < bLL AR
- 01 ‘L¥ 012 ‘L 3) — L18 ‘985 L18 ‘956 %0 S () Ay L AL
- 205 ‘c6 205 ‘c6 Tup — 060 Fa1 060 Va1 LAOAREYE A

el — 6€8 ‘819 ‘7€ 6£8 ‘819 'v¢ (€00) Y=L
- 8L ‘1T ‘1 8LT“TT¥ ‘1 qug — GL0 ‘€69 GLO ‘€69 (€ (Lcnr) (1) [HEhymE
- 960 ‘12 9€0 ‘15 34 — 66¢ ‘821 66¢ ‘851 @ &) (1) [EEM7mE
— 867 ‘1€ 867 ‘1¢€ ML — 9€L ‘S0L ‘T 9€L‘G0L ‘1 swg Tt ) AL LA £ Oy L LEHENAVE
- 788 °L 788 ‘L sS4 — 170 ‘¥81 L0 ‘P81 %0 T Of) 2Ly £ o v LBWENAH

— LSTLIL'T LSTLIL'T (¢20) ¢ 7Es
096 ‘G6S §2C ‘11¥ G8T ‘L00 ‘T £ GLE ‘988 T GLE ‘98 0SL kY G qugswg Qo (T U=F 2L
=+ GL£'9G8 " GLE "985 0SL 2hv ‘T (122) 3 ) Wk
— 0.8 ‘€5 0.8 ‘€5 E AN 621 ‘OF1 621 0% 1 TWwo o€ (BT 43K - Z (A a4
— 068 ‘288 ‘¢ 0€8 ‘188 ‘¢ E AN S1¥ ‘76 SI¥ ‘ve6 TWo 03 (T 3 - ~ (A (&
— 00€ ‘8.8 00€ ‘8.8 & — €12 ‘88¢ ‘2 €13 ‘88¢ ‘G quog 3w (L) Ayem N L
— L¥E ‘G611 L¥E ‘G611 g — €82 ‘196 ‘9 €83 196 ‘9 qug 3701 (N c%) vrgrnsuL
— 055 ‘8€0 ‘¢ 096 ‘8€0 ‘¢ & — €9% ‘196 ‘01 €9 ‘296 01 qug 3701 OIETEL) VR L D LAL
— 866 ‘600 ‘T 866 ‘600 ‘1 & — 125 096 ‘2 125 0SS ‘2 quisig (T 1A ¥ O LA
— 086 ‘1.2 086 ‘1.2 & - 66¢ ‘TF1 66¢ ‘TV1 TWH %G g | (R ~(E=£4
- 0S¥ ‘€9 0S¥ ‘ce9 &2 — 619 ‘121 69 ‘121 TWwz%s g T < (LR
- 08 ‘928 0€8 ‘958 a2 — 116 ‘01T 116011 TWwo 1%¢ (HHETE) <~ EL2
- £99 ‘99¢ ‘1 €99 ‘99¢ ‘1 Wo— 189 ‘69F ‘¢ 189 ‘69% ‘G 31073 (T Y 4L LAULANGEYL D LAL
- 686 ‘0F 686 ‘0 Wo— GES“T1L9 GEG 119 31006 (T Y 4L LALANG G D LAL
- 056 G99 096 ‘299 a2 — 618 ‘653 GL8 67 31073 (T Y 4L LALANG G D LAL
- €21 ‘LLT €31 ‘LLG ML — 96€ ‘816 ‘C 96 ‘81S ‘G swg () 2 oAUAr=
869 ¥ 969 ¥ vee ‘6 4 L6101 268 ‘91 668 ‘811 swg () ~Aax | EAvToyd ALBWAUAKL
— 160 ‘€L 160 ‘6.3 34 — €29 ‘Vov ‘¢ €29 Yoy ¢ T LA LG ANAL AALE (S
- 2S¥ ‘618 25 ‘6.8 AU LUUF — 659 ‘0L9 ‘G 659 ‘029 ‘S w03 (WALE) AU—OTFLe|BH@ALE=
- 121 vy 131 VSh AU LUUF — 966 18V ‘¢ 966 18V ‘G SwQoo 1 (WALE) AU—OTFLe|H@ALE=
- 925 ‘292 925 ‘292 ML — 86¢ ‘228 ‘G 86¢ ‘238 ‘G SwQg (M) URALAT L TR
- 036 ‘sg 035 ‘se By — 666 ‘L1¢€ 666 ‘L1¢ SwQ [ (M) VEnLAT LT

= LV6°101 65 ‘6v6 '€V 98% 160 ‘vv (612) EHEREBOWOY
- 9¥S 099 95 ‘099 By — 28¥ ‘8L6 ‘€L 28 ‘816 ‘€L SwQ [ (38) GhWN T G AR LA LG LAl L
- 211 ‘L9 211 ‘L9% By — LG€ “TT1 ‘92 15€ ‘111 ‘92 swg () GhWN T G AR LA L LAl L
— LVE 6L L¥E ‘6L ML — 98 ‘611 ‘9 9¥8 ‘6L ‘9 Swog @) To ("L LENAL
— 966 ‘611 966 ‘6L1 ML — 7£9 ‘600 ‘0T $€9 ‘€00 ‘0T swQg ) To ("L L ENAL
— 756 ‘€2 $66 ‘€% ML — ¥G¥ ‘29L ¥y ‘29L swQ T ) To ("L L ENAL
— L€V L8 My — W8 ‘eh1 178 ‘eh1 swQg (M) L gLNAR
— 626 ‘01 626 ‘01 My — 20L ‘689 ‘1 202 ‘659 ‘T SwQ [ (M) "L gLNAR
— 666 ‘GhC 6£6 ‘GHC My — 670 160 ‘L1 670 ‘160 ‘LT swg (M) A£G LNAR
88% 919 ¥6¢ 796 F6¢ L F10°9 956 ‘028 ‘61 0L6 ‘928 ‘61 swo (M) T LR LEENLL
— 289 ‘9L¢ 289 ‘9L¢ ML — Y02 ‘8% ‘¢l $02 ‘8¥2 ‘1 Swg ) T (£ LNl L

Il [l RS
LY H o £ SA Y W H £
o Hf e
" b3 137 &

ERESYE - IFWEZBE E6F

(8-6)

_75_



089 ‘699 ‘¢

¥8€ ‘L0%
S6V 1
655 ‘01
¥61 ‘89

VY

2ve ‘026
£€9 €9
161 91
696 ‘¢
78¢€ ‘98
02S ‘103
829 ‘851
29¢ ‘21

9¢1 ‘€9
870 ‘28
L08°C

16 ‘061
117 ‘682
981 FS¢
GLT00€
Vel ‘ST

671 ‘S1¢
€19 ‘8S

161191
8€0 ‘L8
9y ¥S
0L ‘62¢ ‘ST
69¢ ‘89
81L V6
890 ‘2
921 ‘1¢
189 ‘22
€61 L
686 ‘991
166 ‘16
089 ‘9
00V “L¥
ove vy
90¢€ 02

16€ ‘SS

8LV ‘69
082 ‘LL
19€ ‘26
986 ‘9L1
680 ‘G99

9
#

L

b

2r€ ‘026
€69 7€9
16191
G965 ‘¢
78¢€ ‘98
0325 ‘102
829 ‘851
29¢ ‘C1

9€1 ‘€9
870 ‘28
L08°C

16L ‘061
11V ‘682
981 ‘VSe
GLT°00€
Vel ‘6

6F1 ‘1€
€19 ‘8S

1GL 191
8€0 ‘L8
Y VS
0€V ‘586 ‘ST
69¢ ‘89
81L V6
890 ‘%
921 ‘1¢
189 ‘%
€61 L
G86 ‘991
GE6 ‘867
GLT ‘8
656 ‘LS
9ev 211
90€ ‘02

16€ ‘S

8LV ‘69
083 ‘LL
19€ ‘26
98G ‘0L1
680 ‘G99

iz

)
)
s
e
A
)
e
5

ML

A A LS
34
Twp
EEBE

34

34

34

T
T

Wk

Wi

el
=]

e
EEas
qu
s
Bt
31
s
31
e
B
B
B
B

34

Twf
34

T f

A A LS
EERE

GS8 ‘1LE T
899 ‘€¥
68V V61
828 ‘02¢ ‘1

G99 068 ‘¢

bl

S U

918 ‘051 ‘68
GIV ‘928 ‘11
06V ‘GLS

189 “LVS

92V ‘89¢ ‘1
OVl ‘8LT ‘S
60€ ‘8€6 1
66V ‘807
zellellee

VL8 6V
08Z ‘08¢ ‘T
8L1°TV1
€66 ‘13L
8%G ‘€09 ‘T
961 ‘89¢ ‘T
vy ‘12€ ‘1
[FARGIA
€0C'9¢1 '8

116516
1292121
6821 T

198 “LLT ‘0T
91¥ ‘€98 ‘¢
G5V 6L ‘T
86 130 ‘1
L61 ‘178
01¢ ‘Gl
93 ‘8v¢
98L ‘L3E
8GL ‘€€9
9v% V01
599 ‘L16
099 ‘€88
L1€°9¢1
L6€ 619
G9S “LTL
867 V51
11G°Ly8CC

VS voy
s vey

6€€ 01
7.8 ‘696 ‘T
¥29 ‘865
169 ‘090 ‘S
€€8CIL ‘S

il -

918 ‘051 ‘62
G1V 928 ‘11
06V ‘2LS

189 LS

92v ‘89¢ ‘1
0v1 ‘8L ‘S
60€ ‘86 ‘T
667 ‘802

22 ‘005 “lee

V.8 ‘6V¥
087 ‘08¢ ‘7
8L1°TV1
€65 ‘12L
875 ‘€09 ‘1
961 ‘89¢ ‘1
oy ‘12¢ ‘1
ZL1 611
€77 °9¢1 '8

116916
1292121
¥¥6°821 T

198 “LLT ‘01
91V ‘€98 ‘¢
25V ‘cL9 ‘1
L02 ‘280 ‘1
161 ‘178
01¢ 2oy
¥9Z ‘8¥¢
98L “Lz¢
85L €€9
9z V01
259 °L16
S0S ‘GST ‘¢
686 ‘6L1
988 ‘¢18
£6¢ 866 ‘1
867 V91
9.1 '8EL ‘9T

S vey
S vey

6€€ ‘201
7.8 ‘696 ‘C
729 ‘86
169 ‘090 ‘S
€8 ‘1L ‘S

bl

iz

3wQg
w1
%3
%0 T
3wg )
Swog1
Swoo0z2
%0 &

Suw
%S0 "0
% ¢
3w §

() "c£xLL
() "c£xLL
) ~nrLxLo
) "GcL£xLL
(@) ~rL=Cwy
() ~RL=Cwy
() ~RL££A

(T " R££ A4
(2€0) I B SR FI AV B

() LXTELER AL - 2 (0B
(WA L) T Lxrndis

(TS o T &> oy

(LAanR) AoL£LR

(@) "c£LR

() BEET

G¥) 7~ zc

AT LAULBA= K

(160) % T TT

() o —Ed Ak
() 74 (N AL AL L
(920) [¥¥12

() vv—nLlnak
() vv—nLlnk
(BERTH) v—nLona
) 7oL (sxn g
() V—nLLAA ;B
(LAOA) AU—D LD LY
(3%) V—n Lo LY

() V—nLidn LB
(HLcnR) Al—nLLn G
(3%) V—n LGB
(HLcnr) A0rcokL

@) “arckL

@) ~(r kL

(@) ~(r kL

@) <V okL

) ~(rcrL

(520) ¥ HTHESE

% LA Lo@A G
(v20) Y =L FF5uES

) V=L L LB
(HLcnRr) A—A X0 L2 L8
(LAnR) AU—A¥xo L L3
(VAL L) AU— L0 L2 LT
(3%) A— 0 L L8

Tw_a_ﬁ_mnm

ERESYE - IFWEZBEY E6E

(6 -6)

_76_



1 9 o8

— 8¢ ‘128 ‘1 8F¢ ‘128 ‘1 ML — ¥8L ‘€G% ‘8 ¥8L ‘655 ‘8 Swogeg () Taakg 2T
- 66¢€ ‘GY9 66¢ ‘GY9 ML — 292 ‘€16 T 292 ‘€L6 ‘T swQogg @5 Tk g 2000
— 99¢ ‘€22 99¢ ‘€2% ML — £6€ ‘260 ‘1 €6¢ ‘360 ‘1 swoog (FF) T 0 ALY
— €22 ‘06¢ ‘1 €32 “06¢ ‘1 3L — 269 ‘LLS 269 LLS TG (N LEENem
— 089 ‘08¥ 089 ‘08F 34 — 6GL98L ‘1 601 9GL ‘1 T AN 2TV

- G0¢€ 'G0S ‘G G0€ ‘506 ‘G1 (V€T) I3 1%
— 006 ‘09 006 ‘0G 3L — 9gL ‘ee1 9zL ‘¢el F &) (L) HEMWEY - a—gv Lkl

- 92L '€t 9¢L "€l (€€0) IV H BB
— ¥8G ‘2ee ‘s $6S ‘208 ‘g e — 010 ‘28L°C 010 °L8L ‘T swQg (M) a1 —relfk
- 618 ‘€9 618 ‘€9F 8.4 — GGG ‘LLG ‘e GGG ‘LLG ‘E (THH) RS LUl —"1 - To (1 LA LANE L
— 672 FL0 ‘T 672 VL0 T T — 67¢ ‘868 67¢ ‘8€8 (F) T (N LA L
— $96 ‘€92 $96 ‘€92 ML — 868 ‘692 ‘¥ 868 ‘69 ¥ Swozg (M) To (V=" LLxr L
— G¥S ‘8hF GhG Q¥ ML — 163 ‘¥LE ‘GL 162 ‘PLE ‘6L Swo 1 (M) To (V=" LLr L
— 169 ‘6¢ 169 ‘G 5L — 298 ‘S¥9 ‘1 298 ‘G¥9 ‘1 %G T (T4Hh) 4 oL Ll
— €88 102 €88 10 5L — G0S ‘16¥ ‘¥ S0S 16V ¥ %L 99 (T4 7o (N LT
97 ‘1 G¥6 ‘62 90V ‘L2 AL TEL9VT 799 ‘9¢¥ ‘¢ G6E €8S ‘T swQ e (WALE) N—L L AL
1ee v 818 ‘621 671 ‘vel AL LA 698 T 067 ‘GST ‘9 668 “18¢ ‘9 Swg | (WALE) N—L Ll AL
— 865 ‘Go1 866 ‘G2l ML — 1.9 ‘082 ‘G1 129 °0€Z ‘1 swQe (M) U—LLLlAL
— €60 ‘9L €50 ‘9LL ML — 91¢€ ‘163 ‘98 91¢ ‘162 ‘99 swg (M) NM—ALLf /L
— 88¢€ ‘08¢ 88¢ 08¢ ML — 620 ‘798 ‘81 620 ‘798 ‘81 swQ I (M) A—LLLA¥
— L19°1€2 L19°1€3 ML — 0€€ ‘806 ‘L2 0€€ ‘806 ‘LG swQ g (M) A—LLLA¥
— €06 ‘28€ ‘2 €0G ‘8¢ T ML — 265 ‘986 ‘9 266 ‘986 ‘92 Swoo1 (M) o Axyn
— P68 ‘11 $68 ‘11 5L — 29¢ ‘84¢ 292 ‘89% %073 (9 ol A Sy
— G0g ‘91 G0Z ‘991 mL| — 9LV ‘LLO Y 9LV LLO T Swg | (M) "R LL N RA N~
— $80 ‘1 780 ‘G1 ML — 8% ‘67 187 ‘6%S swy () "R LL (AN A~
— 689 ¢ 689 ‘¥ 34 — €16 ‘00 €16 ‘00€ %8 "0 () ~R Ll cA @y
— 966 ‘111 96G ‘111 ML — 606G ‘673 ‘1 605 ‘67 ‘1 w01 () JAAxoy
— €11 ‘696 €11 ‘696 UALES — 08L ‘€€ ‘6 08L ‘€VE ‘6 swQg (WA LUL) A LA LL
— 281 veg 281 ‘veg 3L — €L ‘veh ¥ €L ‘ver v %0 T (TH) A LL
— GES ‘6 GEG ‘6 UALES — S00 ‘121 G00 ‘121 w1 (WA LK) ZeAL L
— 81¢ ‘16 81¢ ‘1S ML — 166 “17€ 156 ‘1€ swQg ) “cALln
— 166G ‘81 166 1 3L — ShY ‘65 GhY ‘651 %072 (T oA Lo
— 699 ‘ST 699 ‘ST 3L — 911 ‘gg1 911 ‘¢zl %0 T (T oA Lon
- cIe ‘ov G1g‘0F AU LL — GIT ‘gs¢ GIT ‘g8 swQg (WA L) d nAavy
— 029 ‘Shp 029 ‘Shp ML — 179 ‘9z¢ ‘¢ 19 ‘92¢ ‘s Swog @) o nAz
— 189 ‘¢ 189 ‘¢ 3L — ¥60 ‘G61 760 ‘G61 %0 S (T5i) o nAZ
— L20°L L20°L 3L — L1€ ‘821 L1¢€ ‘821 %0 T (T5i) o a1z
— 65L ‘€12 65L‘€1% Tug — 668 “L9. 668 L9 %0 T ) N —Lovst v
— €61 ‘0v1 €61 0V 1 3L — G666 V6. 666 V6L %0 6 (%)  —<L VL v
— 76691 7SS ‘91 ML — €69 ‘cel €69 ‘Ge1 swgyg (M) A~ AW
— €86 ‘8% €86 ‘8¥ AU LUUF — 192108 191108 ERCYONONA (VALL) | —fe L 23
— 298 09 298 09 ML — 066 ‘891 066 ‘891 Swoo1 () bl L
— 080 ‘2.8 ‘¢ 080 ‘GL8 ‘€ g — 06T ‘968 0€T ‘965 swQ g (M) "gcLxLo
— 8FL ‘686 ‘1 8L ‘686 ‘1 g — 668 ‘021 668 ‘021 TWZ%O0 T (BT A rL LA
— 9%9 ‘8 9%9 ‘8 AU LALL — 2LG 121 [ axat Swg (WA LUL) NLffe=
— 296 ‘€1 266 ‘€1 AU LEF — Y32 182 $22 ‘182 SwQgI (WALUL) ZLffe=
— 299 ‘9 2599 AU LS — 8GL ‘8eT 86 ‘861 swg L€ (WUALUL) | — £ LA LY OB
— €51 ‘69 €51 ‘69 AU LS — 691 ‘22€ 2 691 ‘L3E ‘T swg ) (WA LL) | — £ A LALL L O

Il [l RS
LY H o 18 SA Y W H 18
o Hf b7 EEE
= b3 137 &

ERESYE - IFWEZBE E6F

(01-6)

_77_



161 ‘6.9
00€ ‘ST0 ‘T

898 V13

005 ‘098

VY

218 ‘60¢
950 ‘269
66 ‘88¢
L0€ 991
9€9 ‘S6L ‘¥
112226 °
Gee ‘v

©

v9¢ ‘v
766 ‘¢
001 ‘991 ‘1€€
990 ‘€S
26128
298 ‘091
€SY ‘65
0.8 ‘0%6
6.5
08L b1
799 ‘18%
vl ‘e
6€8 L8T
S6€ ‘2L
025292
026 ‘8
02L ‘€88
29V ‘2e1
219 ‘8V

980 ‘899 ‘T
69€ ‘GLT

LOL ‘81
€VL LVT
999 ‘191
889 ‘9V0
€8L ‘V¥S
GLGOVL
605 ‘8€1
78L ‘356

o~

Y1 %9
016 ‘20€

9
#

L

b

€00 ‘681 ‘1
99€ L0L 1
GGL ‘88¢
L0€ ‘991
9€9 ‘G6L v
112226 ‘9
Gee ‘er

8.2 ‘081 ‘1
098 ‘2L¢

v9¢ ¥
766 ‘¢
00T ‘99T ‘T€€
990 ‘€S
2e1 ‘8
298 ‘091
€GY ‘652
028 ‘076
6168
06 b1
$99 ‘182
vl ‘e
6£8 “L81
S6¢€ 2L
0€9 6.2
026 ‘8¥
02, ‘¢88
297 ‘zel
188 ‘z€1

980 ‘899 ‘1
69¢€ ‘GL1

L0L ‘81
€VL°LVT
999 ‘191
889 ‘9¥0 ‘1
€8L ‘V¥S ‘e
GLG‘0VL
605 ‘8€1
282 ‘918 ‘1

AR
016 ‘20€

iz

VIV LTl
806 ‘T€¥

&

- o g g -

&

1€L299°C

Ve ‘26

fug

Ve ‘26

=
o
I

#L| -

62¢€ ‘€€

§¥ ‘091
YLLE6L

P Hm i & o Ho Ho

Bh -
Bh —

-
Jwg —
ML —
[t —
[t —
[t —
JEH—H —

M4 8LE VSV T

= 8LEVSY Y

34 —
o —

bl
R U

29L ‘861
981 “LVS
608 ‘L1
298 ‘0L1
9v0 VgL
6£6 ‘6L
0L1°0€¢S
988 60L

128 °6L¢
€67 ‘011
¥9¢€ ‘06

99V ‘2ce
615 2L1
a1 ‘918
681 V65
980 ‘69T
LLV ‘9L
2L€ ‘860
268 ‘061
60L ‘eh1
¢1¢ ‘06¥
715 ‘059
605 012
L90 ‘100
182 ‘0L
220 ‘LEV
1LV 2v1
60€ ‘887
111282
evL Vs

20T 605

zvs ‘670
186 ‘122
€25 '1ee

€66 ‘26€
GEY ‘992
2vv ‘200
1€V ‘8L
VL6 ‘€S
8G¥ ‘982
981 ‘Z81

989 ‘08¢

G ‘eey

1.6 ‘19
¥2S ‘68¢

-k
#
1%

9.1 926

‘T 760 ‘6.6 ‘C
‘c 608 LV1 ‘¢

298 ‘0L1
9v0 V3L
656 ‘6L
0L1°0€S

‘81 L19°2LE 1T

€16 “GLY
€67 ‘011
90L ‘785

99V “22¢
676 ‘CLT
V1 ‘9.8

‘T 681 T69 ‘T
‘6 980 ‘991 ‘6
‘8 LLV9LL ‘8
‘e 7L€ ‘860 ‘€
‘e 268 061 ‘€

60L ‘€V1
£1¢€ 06V

‘¢ ¥LS ‘0SS ‘¢

605 ‘013

‘1 | 290 ‘100 ‘1
‘1 182 ‘202 ‘T

15¢ ‘0L
1LY ‘2l

‘T 60€ ‘882 ‘T

111 .82
881 ‘17

‘Le 966 ‘0L ‘LE

L1 Vs ‘610 ‘LT
‘1 186 ‘1.2 ‘T
‘81 €26 '12¢ ‘8L

€66 ‘2E€

b Ge¥ ‘992 ¥
‘T Zhv 200 ‘1

16V ‘8LY

‘T VL6 ‘€€S ‘1

85V ‘087
981 ‘781
€ ¥90 ‘508 ‘L

i €26 'L88 'GL

1,6 ‘19
725 ‘68¢

[BE
+

5

iz

swggl
3w §
Swg
3wQg
3wy
3wy
swg 0

SwQog
w1
TWZ%S "0
%€ €8
Swoog
swogg
FwQog
Swoo1
%0 ¢

% T
w1

Swg

3 sz_
qugswe "0
TuwgswQ
Jug swy
Twoo 1 swg
Jug swe
qupswy

SwooI
JwQog

w1

%S L "0
swg g
TWO0Z1%0¢S
TWw0 9%0 ¢S
TWO €%0 ¢

Jwyg |

H

(Hcns) Tan
@ Tans

(M) T (L inlA=d A LuLfPloes
(M) T (i n A=A LuLLPoem
() ~onli=d 1.4

(BRHETY) T4 (N 278 € Bl

(BHHETY) T4 (N 278 € Bl

(D) 7@ (ARG € >

F5) "L

(S¥T) I~ 1 BB

AL AL YRR T B B L
AL AL YRR FA T B B L
(L72) < Ty FE L RY

() 2 a2
(2 W (|

(MR YL f
(THI) 7 L ARAULEAL Y £ AL (3l
(14) ~R LK

(%) "RELhF

%) o (LN L

(%) ~"LLA (A~
(T ~LLX (@A P~
(HLcon) ~d (xnd
@) <o (>2d

@) < >l

@) dsccng ¥
() <oy 22 L3
M) Ao A LIB
(IR <oy 218 2K
(N &%) 2o =< 88
(TR <oy A=< 3B
(TR) <oy 2=< o3
(660) EHERVHOHO >

(3%) BN —o A EKLAAUL
() BN—s AL LA G
(9€7) [4£EH I

3 =N

@) Ta a4 —Louzea
() Ta Al —Lowrea
(%) <~ (2 (&
() <~ (A (&
() <~ (2 (&

A0AC&L

() 2z

(G€0) Il “lisL

£ 2TVEN AT = S ALV
£ 2 OVEN AT = S ALY

Tw_a_ﬁ_mnm

ERESYE - IFWEZBEY E6E

(1-6)

_78_



1 9 o8

— L6102 16102 3L — ¥y Vil 4Nt %0 T @) —E~d Ay
— FL1 08T ¥L1 081 Tug — Q1L “L8Y 81L L8V %S "L @) —E~d Ay
el = 828186 ‘|1 808186 ‘L1 (192) [H 2R B 34
- $6G €16 ‘L 7SS €16 ‘L g2 — G¥6 ‘0L ‘€ G¥6 ‘043G ‘€ TwWwgo 1 (M) 2 a N s
656 “L0T 03¢ ‘22 GLZ 08T ML 6P 80C ‘S 768 ‘061 616 °G9¢€ ‘S (9 (3%) (2) MUY xTxLho - Y XTOHALLLLEE
G9L ‘62 092 ‘9¢ G2S ‘99 ML 9LY ‘gel 289 ‘161 8G1 ‘666 (G () (1) WMy xTXx LA - Y XTLALULYLEE
- 988 ‘€¥ 988 ‘€¥ U LhE — LSS ‘6VL ‘T 186G ‘6¥L ‘T swg 0 (WU LL) "R n LT L35
— 6196 6196 AUALES — 01T ‘981 0TT ‘981 swi 0 (WU A L) ARn LT L35
— $80 ‘10€ 780 ‘10€ ML — eve ‘1LY ‘68 €he ‘1LY ‘62 swg "0 35) A A2nYT LB
— 12€‘0€ 1L€°0¢ ML — ¥9L ‘G6L ‘T ¥9L ‘G6L ‘T swi "0 () A A0 T L%
— €70 ‘82 €70 ‘82 ML — 8¢ ‘728 ‘T 82¢ V28 ‘¢ swQg () < (iAo L8
- €eL ‘121 €eL ‘121 ML — 890 V€S ‘L 890 ‘veS ‘L swo I (M) 7 (iAo L3
— ¥86 ‘192 786 ‘192 ML — ¥89 ‘Ov¢ 789 ‘0ve Swg (M) "A=£L4 % FHE
— L16°1¢ L16 ‘1€ ML — €6 ‘812 €61 ‘81 Swg (M) ~=L LAY
— 86 ‘9¢ 686 ‘9¢ ML — 606 ‘9GL ‘€ G06 ‘9L ‘¢ Swg @) <ol W
— €2L ‘06 €2L ‘06 ML — GE8 ‘eCl ‘e GEg ‘Gl ‘¢ SwQ03g () | —feerl £ £ 3B
= 132196 'S 8%8 '9¢ ‘G 690 ‘101 ‘19 (650) EHLTIN T ERUFHYROHO 2
¥6L 21 66L°T €6C P1 @A 67F Fes gel ‘ce 115995 () 2Vt (> Ao UL oS
— 867 ‘€1 867 ‘€1 AUALLL — ¥9L ‘522 $9L ‘522 w03 (WA L) A0

..._ 6vv ‘ves 988 'LGC _ GEE 6L (GGT) [ B k&
817 ‘L €00 ‘1T 12 ‘81 ML € 69 Gs1 ‘66 86¢ ‘891 swggzg Il "0 () 2N ACAUTAULALRHA A~
- YT '69 G651 ‘66 86¢ ‘891 (€50) [ xh =+
000 ‘9 69G ‘8L 655 V2l W0e6 Ve 86L 1€V 8GL‘9LL worswg ., "g1 (M) (1 A LBHH
- €LV ‘899 €17 ‘899 g2 — 658 ‘G0¢ 698 ‘G059 Ju o Suw T N vocsca
1 ‘6 ge1 ‘s VL2 v ML €67 ‘€Tl 298 ‘028 GST P9 swQg () ~TLTOLWAT 4
— L0821 108 ‘G1 AL — 12¢ ‘vl 12€ ‘h1 s g (WALE) d—Afly (L0
— ¥60 ‘€82 760 ‘€8¢ ML — 0€T 79 ¥ 0€T ‘ve9 ¥ Y#O0 ¢ () d—L&L (L0
— 106 ‘€6 106 ‘€6 ML — 76L°€LL 76L“CLL NS g (M) d—LL (L0
-+ €22 891 29L°110°L G86 6LV 'L (6¥2) ( "B TANY) AU YOHOX
— 986 ‘8 986 ‘8 ML — 069 ‘789 069 ‘789 swgyg () U—/ A ¥ L
€0v ‘11 L19°9 080 ‘81 ML 162 ‘G0 816 ‘121 629 ‘9gh swg g (M) ~nLvgyoLaxoy (L
— a8y ‘s 68y ‘g ML — 09Z ‘028 09Z 018 swQg (€20 AP V=72 E |
— 191 ‘28 191 °c¢ ML — 926208 ‘1 926 ‘208 ‘1 swgyg () < g N
- 02¢€ 02 02¢€ ‘02 ML — 2L1 ‘182 2L1°18% sw () V—F (] ¥=
-+ 162 'G0¢€ 918 '6GL ‘¢ 121 °590 'y (LYO) I~ Y BN A B
— 0%9 ‘612 0%9 ‘612 g — 080 ‘€22 080 ‘€2¢ Twipswogyg T <0 Ly ¥ LB AL

-l = 080 '€2¢ 080 ‘€22 (972) I~ LT
— 969 ‘967 9€9 ‘965 wL — €88 ‘116 ‘1 €88 116 ‘1 (M) ASL=TLAUDGWA S A2—P « AL & >
GeT ‘8L 28¥ ‘96 186G ‘vl W F9Z ‘eLh Y01 91F ‘8 89¢ ‘688 ‘8 51 (KD T (o lA=d 1L XBoe
2LL 008 798 ‘992 9€9 196 WEGPT 060 ‘T gzl ‘ele 002 ‘eve 1 Swoog¢ (HHH) T4 G fnni=d ALvwLEBoee

Il [l RS
LY H o £ SA Y W H =
o b Hf b7 E:E
= b3 137 &

(21-6)
ERESYE - IFWEZBE E6F

_79_



- 928 ‘051
— 206
— €86 ‘¢
- 782 ‘0
— VeV ‘€2
- 116 ‘8¥T
— GEZ ‘LT
- 860 ‘GET
— L09°9
— 96 ‘0¢
— 98 ‘68
— 26L ‘c1
— s ‘71
— 696 ‘8¢
G8Z ‘81 066 ‘2
— 662 ‘1
— €96 ‘69
— 689 ‘6
- €15 ‘09
GTL 0T 0vL ‘9
— 116 ‘€Y
— ¥aL L
— 176 ‘G2
— 816 ‘69
— 196 ‘051
8¢ ‘81 G668 ‘01
11992 185 ‘6

— 116 ‘691
— €€5 ‘021
— 2L0°L

— 80€ ‘ST

- PIL 61
- 066 ‘296
- G99 ‘9v¥
- 189 ‘510 ‘1
- 8LT°L0S
- 80T ‘116 ‘T
— 818 ‘89S
- 881 °G2L ‘1
— €17 ‘6€2
- 12068V ‘2
- 069 ‘69
- 9LL V8L 1
- 608 ‘2L0 ‘1
— 2€9 ‘182
- 869 ‘987 ‘1

VY

L

9
#

b

928 ‘0$1
22L ‘6
€85 ‘¢
82 0%
VeV ‘€T
116 ‘8¥1
G€g ‘LT
860 ‘2€1
L09‘9
966 “0¢
98L ‘68
26L ‘Tl
s ‘21
656G ‘8¢
61862
662 ‘1
£9S ‘69
689 ‘6
€15 ‘09
Gep ‘L1
116 ‘€Y
$gL ‘L
%6 ‘G2
816 ‘65
196 ‘091
612 ‘62
861 ‘9¢

116691
€66 021
2.0 L
80¢ ‘ST

FIT ‘€61
066 ‘296
259 ‘ov¥
189 °6V0 ‘T
8L1°L0S
80T ‘126 ‘T
818 ‘896
881 ‘GZL ‘T
€12 665
120 ‘5S¥ ‘¢
069 ‘69¢
9LL ¥GL ‘1
608 ‘GLO ‘1
269 ‘18¢
869 ‘98F ‘1

iz

T

¥90 ‘V¥9
810 °L9L

€39 8LS
188 °9¢8
0928 'C

S U

8G¥ ‘GI8 ‘¢ 81 ‘¢¥8 ‘¢
16€ ‘02€ 16€ ‘0L€
LITTET LITI€T
L60 VL L60 VL
eV LVL evy ‘L.
818 ‘168 ‘7 818 ‘168 ‘¥
16810 ‘T 1.6 ‘810 ‘T
795 ‘€VL ‘G ¥9S ‘€VL ‘¢
767 ‘821 v€Z ‘821
€02 ‘18 €23 ‘189
909 ‘21T ‘T 909 ‘211 ‘1
LLL12€ LLL 128
S0V ‘2S¢ S0V 252
€2V 628 €0V 628
V€6 ‘GL 866 ‘61
010 ‘S0€ 010 ‘50€
212 ¢2L ‘1 212 °62L 1
¥SY ‘L0 ¥S¥ ‘L0Z
659 Ve 699 Ve
960 ‘68 720 ‘968
€12 ‘560 ‘1 €12 ‘660 ‘1
€81 ‘6¢1 €81 ‘61
110 ‘85¥ 110 ‘85
602 ‘61¢ 602 ‘61¢
G2g ‘191 ‘1 G2z 191 ‘1
830 ‘G81 | 199 ‘¢9L
108 ‘0L1 8ET 200 ‘1
999 ‘068 ¥G 1 80L 91L “LGI
0LV V98 0LV ‘v98
€16 ‘928 €16 928
0ST ‘g1 0ST “GV1
662 ‘GET ‘T 6€2 ‘Se1 ‘1
2£8°899 ¢ 7€8°899 ¢
G8s ‘1€l 686 ‘1€1
218 ‘81¢ 218 ‘8I¢
98V ‘22 98V ‘22¢
891 ‘¥6S ‘1 89T ¥S¢ ‘1
L€ ‘20€ L€€ ‘20¢
016 ‘628 0v6 ‘GL8
867 ‘G52 867 ‘¢5¢
L1V ‘856 L1V ‘856
189 Ve 189 Ve
168 ‘166 ‘2 168 ‘166 ‘¢
110 ‘e6¥ 110 ‘c6¥
78¢ ‘659 $8¢ ‘649
966 ‘81¢ 966 ‘81¢
86¥ ‘041 86V ‘091
967 ‘208 ‘1 962 ‘308 ‘1
il Il

HF =
137 <

%1 "0
%1 "0
%1 "0
%S0 "0
%S0 "0
%1 "0
%S0 "0
%S0 "0
%S0 "0
%S0 "0
%1 "0
%€ "0
%€ "0
%S0 "0
%S0 "0
%S0 "0
%S0 "0
%S0 "0
%1 "0
%1 "0
%% 90 "0
%% 90 "0
%21 "0
%2Z 1 "0
%1 "0
%1 "0
% T

% T

% 1
3w
%0 T
%S0 "0
% S

%S "0
%0 T
%830 "0
%0 L
%0 G
%0 1

H

(

=]
k=g

Yh) ARV G ALY - LG R

(NEA—D) ZAAE X TWANALAL L
(T—(4) "L TRWANANYAL L
(HY) A AL FWMANAYLA L L
(T—04) RE&E G A D LB
() 2L € G~ A D L
(M) "AgdnguULBirAan s
(@) | —fd1cvce

(T— %) "Acn Lol

(BYh) A Lo Lol

(BYh) 2L g o

() ~"ALvsay AdAEA o LN
(T—(4) AA=d A LR
(BYh) <oA= 1L s

) V=L g gHAKATL
(T—(4) Y=L ~o g rkAan s
) V—AgngWAKADL
(T—0%) d=crkac

BY) = Ak C

(HY) d=NaL o270
(HYl) A& fxL
(T—04) "L g gl ikAnca
(HY) " g~ kAan i
(T— (1 4) AL &L rdlE g

() A& s

(T— (%) ~a VoAU L QB
(M) o voA L oHES

(V92) 3 B¢ WXl ‘HEE CHE

(NEA—T) AR 4XO L4
(T—0 %) " ¥ ilL
(VL) A2y (430
() AR Vg ALY
(€90) it B & 4 TR

() A= T T L LWL
() AR QLALT (T LA XA LG
(€ I R =7 Ve = (7]
(€1 I R IR =7 Ve = (7]
) ~gcAx~AUD gBATANYG
(Bh) T o=l L -0VE

(Bh) T o=l L -0VE

@) v—7 £

Al— (& TN

AU— [ & THER)

AU—( 4=

@) v—ryenlil )y

@) v—rsenlnlk

AU— 2K

@) —EAL A

7E§_§m

ERESYE - IFWEZBEY E6E

(¢l-6)

_80_



09V ‘1LY ‘¢ 09% “1L¥ ‘¢ g2 — $1€ 2L1 v1€ 2Ll TwQgswQog (T A S LLALAN LB
921 ‘vee ¥ 921 ‘vee ¥ g2 — 168 ‘681 158 ‘681 swQ 1 (RIEEL) AT L-L3T
el = LLL29¢ LL)29¢ (45912 =K~ 2= |
18€ ‘82 291 ‘0¢ AU L6 681 °ST1 160 266 032 290 ‘1 31n¢g "0 (VA LL) U—F (] AV
SIT ‘LL eIT‘LL AU LUFE — 08G ‘€% ‘1 086 ‘ehL ‘T 31¢g "0 (VA LL) AU—F (| RV
192 ‘925 192 ‘922 AU LA — 16T ‘68¢ ‘9 167 ‘68¢ ‘9 ERIN (U LLL) AU—] R L LA L
118 ‘682 118 ‘68¢ AU LA — 09¢ ‘81¥ ‘¢ 09¢ ‘81% ‘¢ sng "0 (U ALLL) AU—] R L LA
69€ ‘o1 69¢ ‘g1 AU LA — 81€ ‘026 ‘1 81¢ ‘046 ‘1 31¢zg "0 (U LLL) AU—] AL L LA L
-+ 681 'Gel 926 '85¥ ‘71 GILL'E8S ‘v (L) #aNyv =43
G99 ‘28 G99 ‘z8 34 — 760 ‘619 ‘T 760 ‘619 ‘1 () of —E AL A - $HEITEE
el — 7€0 619 ‘L ¥€0 619 ‘1 (690) EHFVOWHO 2
611°LE 61128 Tul — G¥6 ‘€Ve GF6 ‘€ %S () T =0 LA LAV
.l = G¥6 ‘evC GY6 ‘evC (L90) (HZFEFE 'EZFE HEW 1HFHE) HHESE
0£€ ¥8 0 78 34 — 0¥ ‘96¥ 0F¢ ‘961 %0 T () %34
105 ‘121 10G ‘121 34 — ¥91 ‘658 $91 ‘658 %0 % () %34
012 ‘0S¥ 015 ‘0S¥ Tup — 912 F81 9.3 V81 el
el — 08L 65 ‘L 08L '6€5 1 (992) ( "PExE>FTE) EAETH
720 ‘21 gIL el 3.4 G1¥ 69 ¥2L ‘0sY 61 ‘058 % T () < ¥ LA L
180 ‘09 80T ‘09 3. 168 8£9 ‘G10 ‘C 623 ‘OF0 ‘G % 1 (T—(4) ~F LA LY
280 ‘¢ €99 ‘L3 84| pLL0g0 T L1509 162 ‘160 ‘1 %2 | (NEA—O) AU—ALE 4
756 ‘¢ Y9 ‘6 3. 829706 ‘1 L09 ‘LL GET 786 ‘1 %% (T—(4) U—F4oy 4
906G ‘S 905 ‘G Ju.p — 216 ‘611 216 ‘611 % T () AU— ALk
1866 06¢ ‘€3 3. L 689 01 ‘88 ¥S ‘8GL % T (T—( 4) U—r4x2a
846 ‘¢ 66L V1 8.1 616887 €86 ‘12 205 ‘01¢€ % T (T—04) V—rx0 g
= 119°€€6°C 160 'G98 ¢ 291 '86L 9 (G90) I HEX CHHUFE
ave Ll ahe ‘Ll 3) — ¥£Z ‘502 72 ‘02 (&) B~ (s~
92¢ ‘08 93¢ ‘208 3 — 002 “99¢ 002 ‘996 (L (MY (21 —¥) HLcse
17 ‘6LS I7h ‘6LS Wi — L¥616Y 1 L¥6 “TSY ‘1 wo [ xwd QI () Ta (4o 4Trngk
121 2€9 131 2€9 Wi — 05€ F50 ‘T 0S¢ 750 ‘1 wo Q[ Xxuwd (SR Yo (4o 4Fcngs
2e1 ‘vie 261 ‘ve 5L — 8F1 ‘00 ‘1 8FT 002 ‘T % T (&) Tl fo4TFongs
8¢¢ ‘8 8¢e ‘8 34 — L6 ‘91 L6 ‘691 % T [€=57 ) I = e
£0S ‘25 €05 ‘2SL Wt — ¥€9 ‘2L€ ‘1 $€9 ‘228 ‘1 wo Q[ xuwd ([R5 <= 20 L3~
291 ‘cve ‘¢ 291 ‘Gve ‘¢ Wt — 795 ‘696 ‘8 795 ‘696 ‘8 wo f [ Xxwod QI (M) AT onsanac
650 76 650 76 WA — GeL‘91L GeL ‘91 wo Q[ Xxuwd ([R5 vau= o
968 ‘€5 968 ‘€5 Wt — V1L 606 ‘S ¥LL ‘606 ‘G wo [ Xxwod QI ([R5 saur o
67€ ‘09 67¢ ‘05 WE — 9261181 96118 ‘1 wof [ XWd (g (IR ~= ooy 4
81¢61¢ ¥ 81¢ ‘61¢ ¥ W — 9€1 98¢ ‘8¢ 9¢T ‘987 ‘8S wo f [ Xxwod QI (1) ~=cnciy 4
€8% ‘¥L0 ‘T €87 VL0 ‘¢ WE — 925 052 ‘v 925 ‘093 ‘¥ wo ([ xuwo (1) ~=cnciy 4
66¢€ ‘809 66€ ‘809 WE — 180 ‘629 ‘¢ 180 ‘629 ‘¢ wo f [ Xxwod QI (L) A2 g Ak
9L ‘€81 9L¢ ‘€81 34 — 91 ‘67 ‘1 91¥ ‘63 ‘1 % T (T—(4) "4t~ )
06 ‘T¢ 096 ‘T¢ 34 — 126 L€2 136 ‘€2 % T (¥l "2 g4 ¥
612 ‘6ol 613 ‘6ol 34 — 110 ‘812 LL0 ‘8L% (i) sk lgn
181 ‘sg 181 ‘Sg 34 — 828 ‘316 828 ‘216 (T—(4) "4V g G - LG GBS
Il [l RS
HOOF = SA Y W HOOF =
N b Hf k7 e

" 137 &

ERESYE - IFWEZBE E6F

(71-6)

_81_



— 0% ‘0g¥ ‘¢ 0¥ ‘0g¥ ‘¢ ¥ — 752 ‘99¢ 6. ‘99¢ TWO S 2T%S BT 44 £
— 128288 ‘8 128288 ‘8 & - €08 ‘6L €08 ‘6L¥ TWOZ%O0 ¢ (MR o £
028 ‘00L ‘T 0FF ‘919 ‘01 092 ‘L1€ ‘C1 & 000 ‘€8 182 ‘708 182 ‘189 TWOZ%0 3 OMETL) 4 4d £
— 089 ‘258 ‘1 089 ‘398 ‘1 o — 921 ‘¢€2 931 ‘6e3 TWO0S%S KT 44 £
— 06€ ‘898 ‘S 06€ ‘898 ‘S W — GZG ‘65G G35 ‘695 TWOO0TI%GS (T ol £
— 00% ‘162 ‘01 00¥ ‘162 ‘0T & - 19¢ ‘8L 19¢ ‘8.8 TWOZ%S (M) $ad £
— 026 F¥6 026 V76 | cx — 968 ‘6V1 968 ‘671 TWOO01%S (N ©%) #4404 <
000 ‘€8 GSLLyL e GG '0€8 ‘¢ (€2¢) B
— 066 ‘6LL ‘C 066 ‘6LL ‘G I — 188 ‘959 188 ‘959 Tuyg (N <) HERHUFHRAYY - o2 208
— 066 ‘GLL ‘S 066 ‘GLL ‘S a2 — 069 ‘88. 069 ‘88. Tug (ML) IS DRSS Y - 2 o 2 208
— 0.5 ‘6819 026 ‘€819 g2 — L¥0 ‘88¢ L¥0 ‘88¢ TWOT%3 T "L 1 (T T (LA Lycr L— 1
— €61 ‘1€ €61 ‘1.¢€ My — 166 ‘98C ‘G 166 ‘982 ‘G Swogys () T B HH T,
2v6 ‘L L06 ‘9 678 T 469G VSE 896 ‘16 131 ‘90 (24) gy
655 vG¢ 681 CLL Y 8L '92S ‘v (228) I TE E Fva
— $0€ ‘88¢ $0¢ ‘88¢ M — 710 ‘601 ‘¢ $10 ‘601 ‘G @E) T QAL A e Ly L—TT
- G6L ‘1€ G6L ‘1€ 5.4 — 196 ‘921 196 ‘921 T G AN L
el — 186 'GEC T 186 'G€C ‘¢ (1) T Lzl i
— 2L6 V9L ‘12 2L6 V9L ‘12 & — 8% ‘962 ‘1 8¥5 ‘963 ‘1 Two I T WEWE 1d-9d - Fova s L4
— €61 ‘060 €6V ‘06 3L — 220 ‘€S ‘1 200 ‘€VS ‘1 (TR T QAR LA LN Ay - WAAANE L L
- 8G1 ‘LVe 89T ‘LVe ALY — €01 L3V ‘T €01 L2V ‘T 8 (WaL) (1) LMW 1d-9d- - AT LLFL
el — €19°99C ‘¥ €19°99C 'y (L1g) ( °>¥=2HBSHE Q- VAILA) TS LASE
— 518621 | g18621 NALEL| — L62 “L08 ¥ | 162 °L02 ¥ swg 1| (UALIL) ALA LK
el — L62°L0C Y L62°L0C 'Y 9IS A<= £
— 326 ‘791 226 T91 ML — 288 989 288 ‘989 swQg (#4) v—n = L= HH
- 788 989 288989 Gl E3I<=£3
- G6F ‘7L8 ‘€T G6F 2L8 ‘€1 & - 82 ‘0€.L 82 ‘0€L swoog () WA= L
— e¥F ‘796 ‘¢ €FF F96 ‘¢ & - 202 ‘981 203 ‘981 swQoo I (BT WA s L
- 0€9 ‘916 0€9 ‘916 W) Eo<=£3
— 063 ‘L6S ‘62 063 ‘L6 ‘62 & - 819 ‘888 1 819 ‘888 ‘I swg ‘0 (pEEL) AT Lrem ¥
— 989 ‘88L ‘¢ 989 ‘88L ‘¢ & - 109 ‘161 109 ‘161 suw (R A S Lyem (L4
— 13V ‘€8¢ ‘2 13V ‘€8¢ ‘¢ My — ¥25 ‘168 ‘¥¢ ¥25 ‘168 F¢ swg ‘0 () ~TLyem ¥
— 196 ‘€01 196 ‘€01 My — €29 ‘092 ‘1 €29 ‘092 ‘1 swgg "0 () ~TLyem ¥
— G¥8 ‘9% G¥8 ‘98 My — 996 ‘L€ 996 ‘GL¢ swQeg () U—f¥d (AW ([
— 687 ‘291 68F 291 M) — 8G¥ ‘L€L 8GF ‘LEL swQ [ (3) U—f¥d (AW A
— 05T ‘861 ‘C 05T ‘861 ‘G g2 — 615 ‘201 615 201 ER NN CMREEL) AL Lye
— £00 ‘FL €00 V2L ML — 82¢ ‘GLS 82¢ ‘GLS swQooQI (M) ALLAxe
— 120 2% 120 ‘2% 8.4 — 052 Vel 05L Vel %073 (THIY) AL xe
— 089 286 ‘¢ 099 ‘G8S ‘¢ g2 — 9g¥ ‘011 9zv ‘011 Swo 1 (T T4 (AL oA N0
— 790 901 $90 901 My — 250 ‘88¥ 250 ‘88 SwQg () <AL LB
— 280 ‘26 280 ‘2 My — 926 ‘891 926 ‘891 Swg | (M) d£LBALGERATLLAALL
— 121 ‘881 121 ‘881 My — 808 ‘981 ‘T 808 ‘981 ‘T SwQ [ (M) d£LBALGERATLLAALL
— 168 ‘8 168 ‘8 My — 886 T2 886 ‘T Swg () d£LBALGERATLLAALL
el — LYT LvT Ty LYZ 'L¥T Ty €18) (°>¥Y=iELa~<=£3) #9743
-k Il fl4
LY HOOF 12 SR W HF 18
ik : k7 Hf % i

H A i3 ki

(G1-6)
ERRTYE - ATWEIAUY E6E
Y
7 K| 0Z

_82_



1 9 o8

— 0S¥ “I8L ¥1 05 ‘I8L F1 ) — 898 F59 ‘T 898 V59 ‘T TWSTYH 0 S (N c%) T4 04400~
— 089 Ve 089 ‘ve W — €68 ‘€57 €68 ‘€93 0¢1yH0OO00 ‘0¢ (T T (1 7 (o~
009 ‘€18 060 ‘859 069 ‘TS ‘T W69Y ‘LTE L0V ‘162 918 ‘896 01LyHOOO0O ‘01 (T T (1 7 (o~
— 98G V1 ‘1 98G ‘P11 ML — 189 ‘v61 ‘01 LS9 ‘¥6F ‘01 sw @) T AU (LAl

96¢€ '88L LY0 “1GE ‘9¥ €8¢ ‘6L 'Ly (€€€) [T Hll E 2 3 1w
— 0% ‘L26 ‘¢ 03 ‘L36 ‘€ & — €8¥ ‘268 €8F ‘26¢ TWO 1%0 1 (PR 3T fe ke £
— 0LL ‘855 ‘C 0LL ‘85S ‘G & — 166 ‘681 166 ‘661 TWG %G CMEEL) BT ek £
- €61 ‘080 €6L 03 AUALES — €9V ‘280 ‘C €97 280 ‘¢ swQogg (A L) BTk
- 110 ‘691 110 ‘691 M — €2LChe ‘1 €0Lahe ‘1 swQog3g (3F) BT kLN
— 008 706 ‘G 008 706 ‘G & — 200 ‘2he 200 ‘zhe TW0Z%S "0 (EER) T 4 (N L3 AL T O 4 LA
— 0€9 ‘801 % 0£9 ‘801 ¥ & — 609 ‘€E2 609 ‘€EC TWO 1%S "0 (EER) T 4 (N 3 AL T O 4 LA
— 897 ‘2h1 897 ‘a1 ML — GE6 ‘LT ‘T GE6 LG T Swog () T4 (N LBWANACLT O LAl L

— 218°06L S 218°06L 'S (2e¢) T
- 0¥6 ‘807 ‘S 0F6 ‘807 ‘G ¥ — 126 ‘088 126 088 TWO 0 ¢ (B AL A~ (RN G N £
— 006 ‘8LL ‘0T 006 ‘8LL 0T wo— 8LZ ‘128 ‘1 817 ‘128 ‘1 TWwoo¢ () L~ (RIS QO o £
— 055 ‘8.8 096 ‘8.8 LA 166 ‘221 166 21 TWwo 03 (1T (1)
— 088 ‘S1¢ ‘¢ 088 ‘SI¢ ‘¢ wo— 505 ‘665 505 ‘665 Twoo ¢ (1T (1) Zgamds
— 09¢ ‘€z¥ ‘8 09¢ ‘€ah ‘8 LA ¥2€ ‘022 ‘1 $3€ 022 ‘1 TWwoo ¢ () AL~ (BN — A
— 0¥Z 216 ¥ 0% 216 ¥ E AN 668 ‘90G 668 ‘90S TWwoo ¢ ) L (BENAC— A A
— 0% ‘80 0¥2 ‘80 E AN 295 ‘8¢1 296 ‘861 11 ) AL~ HE
— 066 ‘L9 ‘81 096 ‘LL9 ‘8T E AN 90€ F¥6 ‘1 90€ V6 ‘1 Twoo ¢ () L~ E
— 080 ‘0€Z ‘¢ 080 ‘0€Z ‘¢ wo— €% ‘892 €5F ‘892 TWwo o ¢ () L~ BE
— 009 ‘286 ‘9¢ 009 ‘286 ‘9¢ E AN 826 ‘65S ‘¢ 825 ‘656G ‘¢ TWwo o< 01 (€)
— 076620 ‘8 0V6 ‘520 ‘8 g — vO1 ‘L18 V0T ‘L18 qug | (N < %) WHITEY
— 00 ‘G88 ¥¢ 00F ‘588 FS | cx — 086 ‘766 ‘L 056 ‘766 ‘L Twoo 1 (N ~%) WP Hl
- 032 ‘256 ‘6 032 ‘256 ‘6 g — 168 ‘9F¢ 168 ‘9%¢ T g (N < %) WEHTEL
- 667 “26¢ ‘1F 667 ‘26¢ ‘Th g — 060 ‘61 ‘T 060 ‘z61 ‘T T I (N <) WEHETE
- 090 ‘610 ‘S 090 ‘670 ‘S ¥ - V1 ‘88¥ Ih1 ‘88¥ 1w ¢ 3 WA
- 05z ‘121 ‘S2 092 ‘121 ‘S wo— 866 ‘€60 ‘G 866 ‘€60 ‘G T g ISR
- 065 ‘T18 ‘92 065 ‘118 ‘92 ¥ — G9L ‘616 ‘S G9L ‘616 ‘S 11 ISR A T
- 035 ‘€86 ‘€2 025 ‘L6 ‘€2 ¥ — 661 0V9 ‘C 66L 0F9 ‘G TWo 0 ¢ LIy R T
099 ‘z1¢ 0€L“TLG ‘S 08¢ 788 ‘S W 6SE ‘€9 G6L ‘G0 ‘1 $ST 692 ‘1 11 LIy R T
028 Ve 029 ‘8% ‘61 076 ‘90G ‘61 W vse ‘ez L6 ‘860 ‘G 162 ‘101 ‘Z 1w 0 ¢ LIy R T
- 082 ‘9%0 ‘99 08L ‘9F0 99 wWo— 9FG ‘€1¢ ‘S 9%6 ‘€IS ‘S TWwo o1 WA
029 ‘89L ¥ 020 ‘€95 08 079 ‘1£€ ‘S8 ' 60L 280 LLLLEO T 98F ‘022 ¥ TwQ g WA
- 098 ‘286 ‘9 098 ‘286 ‘9 82 — 0T ‘09¢ 08T ‘09¢ Tug LIy R A e
- 058 ‘6L1 F1 098 ‘6.1 F1 82 — 018 ‘L2L 018 ‘L3l TWOZ%0 1 () 74 (0 B %0 T

ey '86¢ 09% ‘095 ‘9% 788 '868 ‘o1 (16€) [ Y 3
— 089 0L ‘1 089 ‘0L ‘1 g — 198 ‘821 198 ‘821 Twg () o LB LGEAATLLAAL L L TR

— 198821 198821 (92¢) i TS
092 VS 08¢ ‘922 ‘1 079 ‘082 ‘1 ¥ ors ‘Le 9L 368 263 ‘0£6 TWwo oS (6 CEEED) (1) [E7%3 0 S LT
028 ‘81 008 ‘60. 029 ‘82 ¥ €8e ‘9 L10 ‘952 00 ‘292 TWo 03 (6 QT (1) [E7%3 0 S LT
— S0 ‘8 S0F ‘8 Wl — TLL“L0L 1LLL0L ER VS (THE) A2 iy~ AAR)o - 2r,ol )y

626 ‘Y €6 968 ‘L €9% 006 ‘| (Gee) ¥med r =LY,
— 099 ‘99¢ ‘L 099 ‘99¢ ‘L E AN €90 ‘9.8 €90 ‘9.8 TWO0S%S (BT o £

AES [l RS
LY HOOF £ SA Y W HOOF £
N Hf k7 e
" b3 137 &

ERESYE - IFWEZBE E6F

(91-6)

_83_



— L9€ ‘c¢ L9¢ ‘¢ My — G20 VS G20 FS¥ swQ (34) da—g L L2
— 616 ‘CL 616 ‘GL Tug — 729 ‘851 729 ‘851 %S "0 (LAanR) T—£A0AV8
— 1¥8 ‘60T 178 ‘01 ML — 169 ‘€28 169 €25 swQe () T—£LL 0N
— L0T ‘11 L0T “G1T My — 129 ‘€2 ‘1 129 ‘€L ‘1 swQeg () T—£LL 0N
- VL€ 91 v2€ ‘91 4 — 29¢ ‘19¢ 29¢ ‘19¢ %0 T (T 7 —£ 4 (W
- 026 ‘1€€ 0L€ ‘1€¢ wo— 299 ‘€1 299 ‘€1 #0000 ‘09 (HHR) a—+f¥oan
el — 1%0 ‘G8Y ‘¢ 170 ‘G8Y ‘€ (G6¢) [ TE LR
- 082 9.2 My — 700 ‘€1L ‘¢ 700 ‘€1L T @) Ta LB T L - TL(LBHAT
— €89 ‘S 84 — 650 ‘TLO ‘T 650 ‘TLO ‘T Of) Tl B =g - TH LB Ty
— vee ‘601 By — €06 ‘168 ‘¢ €06 ‘168 ‘¢ swQg () 00l
— [AAND) My — 20 902 ‘T 20¥ ‘902 ‘T swgg (€)= PN = WA P
— eh ‘2o My — ¥6¢ ‘€8% $6¢ ‘€82 swQg () V—/ (LoL
— 20L ‘101 ‘T My — LEG ‘T ‘LT LEG“CT1E ‘LT w1 () V—/ (LoL

el — 66¢ 6LV 'S¢ 662 6LV 'GC (V6E) I ik G e
066 ‘2G1 8GY ‘G1L 810 ‘898 W 996 ‘117 ‘T 9gY V1S ¢ 766 ‘8L ‘€ Swoo1 (B T QAL — (2l
08 ‘691 L08 ‘¥Se 186G ‘ves W 196 ‘e8¢ G8¢ ‘25e 966 ‘G swgg (B T QAL — (sl
068 ‘681 ‘1 0L€ ‘L2 ‘91 022 ‘€16 ‘LT 96628 ¥9¥ ‘261 ‘1 000 ‘G121 TWOZ% L (BT 7 G (0N L3N
- 6LE ‘LT 616 ‘LT My — €L6 V22 €L6 V2T SwooTr ) "kEL£L1y
= €G9°LL9 "L 8%C 'v8C v 106 196 ‘G (26S) E 2
— 016°28¢°C 016286 ) — 167 ‘768 167 ‘768 TWO g (N A¥) WEWMAVLLA - AAGL » "L (VL&
0S¥ ‘216 ‘G 989 ‘881 ‘L2 9¢1 ‘101 ‘0¢€ Ly oet 256 ‘220 ‘1 620 ‘€S ‘1 Two g CUMEEL) WO S LL R e A& AL (AL (&
“ e | - | LIy o€l 6v8 ‘9lv 'L | 92¢°L¥s "1 | (16€) 15 B S 2k 4
— 110 ‘292 110 ‘292 ML — 820 ‘86¢ ‘1 820 ‘86¢ 1 Swrig () I —kzsvL) g - A0ALL
— L2101 L21 €0V 1 ML — ¥GL°08L ‘L V8L 08L ‘L Swoo1 () “aAxL
— oLy ‘6€1 oLy ‘6€1 My — GI8 ‘THE ‘LT GI8 ‘ThE ‘L1 swQooQ I () | — £ &0 f3B
— 92y ‘11 9gh ‘11 M| — 616908 626 ‘908 swQg () | — £ 4438
— VL1 Ve VL VVE My — Gr9 ‘181 ‘6 GV9 ‘181 ‘6 810z @) T L v
— 868 ‘620 868 623 Bt — V16918 ‘€2 ¥16°918 ‘€2 Swoo6 (WA L) ULTH Aofes )
— 099 ‘681 099 ‘681 Wl — 167 ‘78 ‘21 162 ‘€8 ‘1 swo09 (U ALE) AULTH Ao J
— co¢ ‘g1 S0¢ ‘g1 Bt — LSV “L6V LSV L6V Swooeg (WA L) ULTH Ao )
— ¥9¥ ‘962 ¥9¥ ‘962 AU LA — €91 ‘2€8 ‘G €91 ‘268G swQooeg (U L) AULTH Ao J
— ¥61 Veg ‘1 P61 ‘V3z ‘1 M — 786 ‘801 ‘G9 786 ‘801 ‘69 g () Lo LLinivosr(
€1 16V ‘6% 10S ‘6 4| GgG LT 615 V16 ‘T Y01 ‘2€6 ‘1 SwooTr @5 NU—AKrni
€ 116 ‘0% Y16 ‘0% M) G608 ‘S 6LL°C18 786G ‘818 swQg () V-~ gvan
— 969 ‘€0¢ 959 ‘€0¢ M — 81¢ 28T ‘01 81¢ “LGT ‘0T w1 (M) 2 QAT 4L
-+ 0S€ ‘€T 906 ¥8¢ ‘LGl 962 ‘80 “LGI (6£C) EHRY - HWOHO 2>
— 20L ‘€V6 23L ‘€V6 sS4 — 9e¥ V8L Ve 9eV V8L V2 (7— (i 2) B (s~
01T ‘ZLS 21V ‘129 235 ‘€61 ‘T W L98 ‘0LY L¥Z ‘605 P11 ‘086 00 ‘g (B T (7 (yeL g
— 05 ‘299 ‘8 097 ‘99 ‘8 B — 179 ‘S6¥ ‘1 179 ‘67 ‘1 00 ‘¢ (N &%) Ta a4~ 0y~
- 0G€ ‘€69 ‘1 05€ ‘€69 ‘T b — GFT ‘I8¢ SPT ‘I8¢ 00 ‘¥ (N cx%) a7 0s~
— 016 ‘€G¥ ‘1 016 ‘€G¥ ‘T b — 065 ‘962 065 ‘967 00 ‘¢ (N cx) @£ 0~
— 16V ‘Ob¥ ‘L1 167 ‘OFb ‘L1 ) — 092 ‘89S ‘G 097 ‘89S ‘G 00 ‘1 (N &%) Taad £~ 0y~
— b Fas ‘Gl 9FF VaS g1 ) — €26 ‘899 ‘1 €26 ‘859 ‘T #00¢ (N c%) Ta a4~ 0y~
— 898 ‘106 ‘91 898 ‘106 ‘91 B — 085 ‘200 ‘G 085 ‘200 ‘G #HO0O0 1 (N &%) T a4~ 0y~

bl il AEE
LY HF = SR W HF 18
ik : k7 Hf F7 i
" b2 137 &

(LI-6)
ERESYE - IFWEZBEY E6E

Tw_a_ﬁ_mnm

_84_



1 9 o8

0SL ‘z¢ 0LT ‘TES 026 ‘€99 WOTTL 9T 692 ‘80¥ 0.6 V2 swQg (M) T4 (N 11 4 fe ke
— 098 ‘8¥% 098 ‘8¥¢ &£ - 808 ‘LG1 808 ‘LG1 Tug swoy (M) T4 (N 11 4 fe ke
- 1L0 ‘1S ‘€F 120 ‘1G€ ‘€F o — 0€S ‘€SS ‘8¢ 0€S ‘€56 ‘8¢ TWG "Z2%1 &) va ] H oL
— 0TL‘csL ‘e 01L‘G8L ‘€ g2 — ¥L2 €¥9 ‘1 VL2 €¥9 ‘1 TWG 2% 1 () T (0 oL
— 78L ‘€v1 78L ‘ev1 Wo— 81T “bS1 811 V41 w1 (M)  CgrxLo sy
0€L ‘11 €19 ‘9¥e ‘¢ €0V ‘8¢ ‘¢ WL98 ‘e $SE ‘OFb ‘¢ 132 ‘0S¥ ‘S swQg (M)  fgr:Lo sy
08Z ‘06 182 ‘€92 ‘1 196 ‘eg¢ ‘1 W G20 ‘8¢ €61 ‘66 817 ‘196 swQ [ (M) N fgr:Lofusg
0FL ‘eel 166470 ‘1 120 “TLT ‘1 WeL0 ‘Tl S0L ‘001 ‘2 8LLGLLC Swoog (M) o —feexr s ¢
086 ‘GL3 060 ‘P18 T 096G ‘680 ‘¢ W 9L ‘8¢ L1€ ‘618 661 ‘848 Swoo1 (M) o —feex>r s ¢
— 069 ‘ZFS ‘¢ 069 ‘G¥S ‘S g2 — 126 ‘6VL ‘¢ 126 ‘6L ‘¢ A= =073 (L) <= =
— 010°9LL ¢ 010 °9LL € g2 — L¥L“Gv9 L¥L2H9 Ji =y LU=0 1 (HEE) A= Lt
— 018 ‘9F¥ 018 ‘9FF g2 — €68 ‘963 €68 ‘967 Mg = =0 ¥ (L) <= =
— 990 ‘SS 990 ‘6 My — ¥2¢ ‘G16 ‘¢ ¥2¢ ‘SIS ‘¢ swg g (F5) GNT 4 (N LA 0] A
— L8718 167 ‘LS My — 2€L 9€S Ve 2€L 9€S Ve swgg (F5) GNOT G (N LA O] AL
— 816 L€ 81G°LE ML — 82 ‘68z ‘¢ 807 ‘G8¢G ‘¢ swg (35) GNT 4 (] Lo 1L
At iy Le 189 ‘8¢ AR L LS 806 6V T 68€ ‘65€ ‘01 162 ‘606 ‘0T swg (L) N —hx144 ¥
— 66¢ ‘CH1 66€ GV 1 ML — 208 ‘F0€ ‘€1 208 ‘70€ ‘€1 swQg () | < gL T
— 8¥¢ ‘81 8¢ ‘81 ML — 80L ‘¢8¢ 80L ‘8¢ SwQ03g (M) WLl
128 ‘g2 990 ‘¢ 188 “0€ AL LD 008 8ah “GT 112622 ‘1 116 °L0L ‘€l swQg (WAL) ~(kragn
196 ‘2 ye1 ‘e 12L°Le AL LEd €9L°9GL ‘9 60€ ‘617 2L09LT ‘L swg g (WAL Z(kragna
0¥z ‘8 80L 876 ‘8 AR LLd 88 610 ‘T G8L 1S €L2°1e1 ‘1 swQ I (WAL Z ks g s
— 819 °L02 819 L0¢ ML — 0% “L0¥ 11 10 “L0¥ ‘11 SwooT () AL FULBUARL
8F¥ ‘GLG 0gh LS 898 ‘zee W 09 ‘T19 ‘T 766 QLT $GE 06L ‘T %G 9 (LADAR) Y—OLg L
— 06L ‘68T ‘% 06 ‘68T ¥ g — 867 V1 862 V1 Swozg () T4 (LT (=R Ll
- L1888 L1888 mL| — 286 0S¥ | 286 ‘0¥ Swog| (W) o LW =AR L L
-+ 1GZ'S81'TC GLG 'Ly ‘SEL 268 °2¢€¢€ °LG1 (66¢) W FIEI L UREEL IR
- 818 ‘¥ 818 ¥ 0 — 120 ‘99¢ 120 ‘99¢ swQg (34) 2 A& &EABBE
- 918 ‘¢l 918 ‘€1 0 — 991 ‘289 991 ‘289 swg | (34) 2 A& &EABB
— 1€ °L31 1€ ‘221 My — G86 ‘€ES V1 686 ‘€€ V1 swQg () 7 A& (&AW
— £0€ ‘Gae €0€ ‘228 ML — 989 ‘L¥6 ‘61 989 L¥6 ‘61 swg | (I4) 2 A& &EABB
— 966 ‘G01T 966 ‘201 ML — 126228 ‘C 126028 C swoe6 (@) d =644+
- S6V ‘¥ G6¥ ‘G ML — GgL ‘618 GgL ‘619 swog @) d=0u4+
€16 ‘v ¥hG ‘95 LS¥ ‘199 ML €11°96 622 ‘681 ‘61 ohe ‘GeC ‘61 sweg "0 () w— (&l
GL9 Y 129 ‘€18 20€ ‘816 M1 61929 102 ‘1¥L ‘21 918 ‘608 ‘21 swg "0 () v— (&l
68¢€ ‘€2 299 ‘1 170 ‘s ML $98 ‘CL6 113 ‘¢ %1800 ‘1 w01 () Y — AL L
756 ‘L 181 ‘1 Ge1 ‘6 ML 098 ‘28¢ €21 b1 €16 ‘967 swQg () Y — AL L
¥e1 ‘L9 879 ‘42 2LL 16 ML 901 ‘TH6 ‘G 005 ‘9€¢ 909 ‘8L ‘¢ w1 (M) Y — WAL L
911 ‘9¥ aTh ‘1 S ‘19 L 88 LE0 ‘T 268 ‘961 020 ‘73 ‘1 swQg () L — AL L
1 170 ‘€0L 250 “€0. ML 065 ‘€l 981 ‘081 ‘9 9LL ‘€619 swQgg () 2 XAk LY
— 920 ‘1% 920 ‘1% ML — 0LL Ve 0LLVLE swQg () 2 XAk LY
— 96L ‘€1 96 ‘€1 o — 969 V0T 969 V01 sw @) A«
— 716 ‘29 P16 ‘29 o — 029 ‘696 029 ‘696 swg Q0 @) A«
— 198 ‘911 198 ‘911 ML — €LE‘8LL'S €LE‘8LLCS Swg @) A«
— 176 ‘T1L 16 ‘T1L ML — 766 ‘GL6 F1 $€6 ‘GL6 V1 Swy @) A«
— ¥9L ‘28 $9L 28 ML — 181 ‘268 ‘1 181268 ‘1 swQ ¥ @) dccona
8F¢ ‘01 T¥1 ‘981 689 ‘991 ML ehe 6eT €9% ‘689 ‘1 908 ‘PLL ‘1 swg g (M) Lo 04
— 701 ‘99 F0T ‘99 HL — 005 ‘€16 006G ‘€16 swgyg "1 (M) dxco 04
=+ 696 9¥S 'S 68€ 'G96 ‘€01 8G¢ ‘715 ‘601 (96€) 1 B Sk e
Il [l RS
LY H o 18 SA Y W H 18
o b Hf EEE

= b3 137 &

(81-6)

ERESYE - IFWEZBE E6F

_85_



— 690 ‘1 690 ‘11 sS4 — €€ 210 1 €66 210 ‘1 %0 T () o Ale (oxng
- [2€°120°1T ¥€1 €28 ‘601 19% ‘058 ‘0¢€1 (6v7) EH—FUN1LOHOX
— 756 ‘C1 796 ‘C1 My — 9¥€ ‘SI¢ 9¥€ ‘G1g swQg () ~xLnl
— 896 ‘19 896 ‘19 M| — 06 ‘1€8 ‘¢ 06L ‘168 ‘¢ swoo I () ~Tcnc
— 2ee ‘v 2€e ¥V M| — 69V ‘2ve 69% ‘The Swg @) "o Le—k
el — G09 689 ‘7 609 ‘689 ‘¥ (Cy) I FEE RN
— GL2 %€ )4 sS4 — 0%Z ‘092 0¥ ‘092 %1 "0 (HALAOAR) ALL2AGHEL
— 908 ‘9¢ 908 My — 0€1 ‘612 0€T ‘612 suw () "L 2 LB L
— 01% ‘98 01 ‘¢ Tug — 19z ‘8% 1 192 ‘871 %% 0 "0 (LAOR) ATL=TLAUD LA A2—P
— ¥8G QL 7SS Tuwg — 001 ‘S5¥ 00T ‘GG %€0 "0 (Lenr) "cbg%f
— 887 ‘93¢ 885 My — 888 ‘Zab ‘1 888 ‘Gal ‘1 Swe (34) ~tgxX
— 196 ‘11 196 8.4 — 289 ‘66L 789 ‘66L %9 "0 (TH) ~ 2% €
el — 182 'G0€ ‘¢ 182 'S0¢ ‘¢ (yy) <= &YW
LIT'S LITS 8.4 — G99 ‘81L ‘T G99 Q1L ‘T (3¥) YFHEoO LY
329 ‘v6¢ a6 ‘96¢ W 030 ‘Sh 05 ‘920 ¥ 095 ‘120 ¥ TWgH3wogy () A £ L Lyl
182 F0¥ 2LS ‘80 W 8LT Ve LLE ‘G50 F 656 ‘650 ¥ Tqwg3wog I (R AL L Lyl
266 ‘¢ €19 ‘68 G¥S ‘e6 80 ‘el G1¥ ‘L68 €28 016 qugs3wQg (€135 S A VAN 4
0vL Ve 918 ¥12 919 ‘662 919 ‘162 61F G99 ‘T GEO0 ‘L68 ‘T TWwoo13wog (BhHER) "L LLxn
616 11 61 ‘€9 86€ ‘GL o0ey ‘19 6¥¢ ‘0z¢ 6LL ‘I8¢ Tquwogswgyg (BhHER) "L LLen
PRV ‘€L 96/ ‘959 081 ‘0€L W 926 ‘€91 218 ‘G00 ‘1 86L ‘691 ‘1 Tqwogzg3wQ (pER) "L Ll st
268 ‘1€ 0€L ‘€l | 229‘sy 54| 290 ‘0F8 ‘1€ 590 ‘981 ‘9 | 121920 ‘8¢ Swog| @) Jd sgva
- 916 ‘€1 916 ‘C1 BL| — are ‘6LL‘C ohe ‘6LLC swgyg 1 @) d xxc
26 ‘12 vep 9.L¢ ‘23 M4 L1 19¢ ‘9 60L ‘63 188 ‘06€ ‘9 swQ g (M) "TFLAXTLEWMAT Y
265 ‘21 966 ‘L 881 ‘0 ML L6 LY6 ‘T 996 OV 1 €95 ‘760 ‘G SwQ () "NTLAXTLEMAT L
-+ 60v ‘869 ‘O 6%9 ‘108 ‘€2 850 ‘00§ ‘79 (60h) EHEBOWH O
237 ‘981 786 ‘0€€ 907 ‘916 W SEE ‘886 ‘€ L19 V62 ‘T 256 282 ‘9 TugswQg (BT A8 (05
€9L ‘¢ 0%0 ‘61% €08 ‘zav W1 ‘oe $06 ‘922 ‘¢ 829 ‘957 ‘¢ qug 3wl (FEEL) AL (VB
166 L $9¢ ‘81 668 ‘G2L W $SS ‘98 689 ‘160 ‘€ €ve ‘vel ‘e qug swQy (€735 EE IV A AVEN (W2 )14
€L6 201 ‘€8¢ G660 V8% W90z ‘T 816G ‘8¢¢ ‘1 781 ‘65¢ ‘1 Tugswoo T (BT o 2 —
= 6L290 Y 88€ °LL6°6 £09 '€20 ‘71 (Vey) 78 &5 0 G B T Sl %
696 ‘6¢ 865 ‘8% 156 ‘89 W Z0b ‘668 €91 ‘88¢ 691 ‘282 ‘1 quggz3wQog (T A~ ARAAA =W
663 ‘98 0LV ‘Le G0L ‘e6 W 280 ‘8L 228 ‘L0T 706 ‘S8¢ qugswQ [ (RHER) A RAVA T
8y 1LL L G8G '96Y 690 899 ‘| (62Y) 7% E Uh = W F) & Sl %
901 909 687 ‘€8 366G ‘689 W G66 ‘986 V1 €9/ ‘921 09L ‘€1L ‘ST 51 (D) A £ 27 LB
250 ‘612 ‘1 989 ‘¢G1 8EL PLE ‘1 W80 CIY ‘9 L1T°29¢ 629 ‘6LL ‘9 Swoozg (D) A £ 27 LB
-+ €06 '66€ ‘I 788 €60 ‘| G8€ "6V ‘7T (C0h) I MEREE Y
YLL9 €60 ‘1 198 ‘L A LL) T68°C1L T ¥92 P51 GST ‘028 ‘G Swy, 961 (UALE) T (AL LT L B~
= 168°GILC 92 'v§1 651 °0L8C (1C) [EAE0 L
— 065 ‘V6¢ 06G ‘V6¢ ¥ — 691 ‘8Le 691 ‘8L¢ Two0gs3wosg (N &%) Yo 1144k
— 0€0 ‘821 0€0 ‘82¥ W — 89¢ T¥S 89¢ ‘T¥S Swo ¥y (KD T4 (0 U1 & e
bl il AEE
LY HF 12 SR W HF 18
ik N : # Hf F7 i

" b2 137 &

(61-6)

ERESYE - IFWEZBEY E6E

Tw_a_ﬁ_mnm

_86_



A4

1 9 o8
6L1 670 ‘L 837 ‘L 34| ¢96 G20 ‘8 066 ‘8S Gy c e R
— — — 84 — — - Gl
- 867 ‘T1 862 ‘C1 3 — 0€6 ‘06 0€6 ‘06 B EH
oLV ‘e 00€ ‘€82 €LL ‘98¢ S L¥9 8 $£0 ‘965 ¥ 189 ‘479 ‘¥ YHFENY
€09 266 ‘OF GES ‘L 3. 070l 628 ‘€2 ‘1 G9€ ‘ez ‘T Gl
856 188 ‘€S 668 TS S 91L°6 Ghe ‘LS 190 L€S ¥k ¢ @RI ERN
060 ‘¢ 160 ‘€LE 181 ‘GLE 3 yo¥ ‘el 2.0 ‘086 ‘7 9LV ‘€66 T Gy
L3¢ 99¢ ‘T €69 T 34 L8F ‘e £¥Z 829 0€L‘1€9 LE2
260 105 ‘19 €61 ‘19 8. 290 °G €67 169 G¥S 20L G
202 €66 ‘¢ G6L ‘€ 84 81Z°L 200 ‘211 032 ‘611 e
— 798 ‘g 798 ‘g 3 — 891 ‘992 891 ‘992 i de
828 eve ‘Lg 12922 34 000 % 125 ‘95 135 ‘0gh YgEEm
- LLE ‘9 LLE ‘98 34 — 00€ ‘882 ‘1 00€ ‘882 ‘1 L
— 192 ‘6 192 ‘6 3L — 860 ‘G 860 ‘GL B 9k
25 686 ‘25 1€0 ‘€3 39S ‘e 16¢ ‘bS1 GI6 ‘LGT W ih,

8¢5 v¥S £91°L08 ‘86 G69 ‘1GE ‘66 (029) Mg L E
L85 ‘6 L6 Ve ¥8F T 3.4 8011z 0.6 ‘16 8L0 ‘€11 LE4L
2Is ‘e e b1 95 ‘L1 3. Lpeql €91 ‘86 01T PIT L ANe
€99 7 G9¢e 11 810 ‘91 3.4 66L°6L $9¢ ‘281 €91 ‘262 QA=
¥5¢ 911 160 ‘EYe 1GE ‘6SY (019) ¥F
— 891 ‘11 891 “T1 34 — 0€6 ‘18¢ ‘T 066 “L8¢ ‘T % T (Hecns) mggin
L10°8 03¢ ‘8¢ LEE“9F 21| 28V ‘e8¢ 01L‘9L0 ‘3L | 261206 ‘L1 Swo | (H) ~rgin
888 ‘76 120 ‘08 696 VL1 L $G6 V8E ‘11 19€ 606 ‘¢ GIE F62 V1 swQ (34) AL 0 LAWY
8€9 ‘9¢ 80¢ ‘¥ 9V6 ‘LL ) 168 ‘918 ‘¢ 848 ‘€3¢ 6VLOVT ¥ swg () & (£ A
— 903 ‘1L 902 ‘12 My — FL1 686 ‘¥ ¥L1°G86 ‘¥ swo [ (35) "L¥yeT
— 060 ‘z& 060 ‘z¢ My — G8. ‘658 ‘1 68/ ‘658 ‘T swg (35) ~L¥yeT
- Ze1‘¢1e 2e1 €12 3 — 845 ‘600 ‘TT 8GS ‘G00 ‘11 %0 1 (HLROR) N L b £ L
— 995 ‘C1¥ 99z ‘€1¥ AALLS| — 122 ‘10€ ‘€2 132 ‘10€ ‘€2 swg ‘g1l (D) WU ¥ el 7 £
— 281 ‘6 281 ‘6 0 — PV QLT ‘¢ VIV Q1T C 3wgygg (35) G L LA Lf
— 080 ‘19 080 ‘19 UALES — 196 ‘6Y¢ ‘¢ 196 ‘6V2 ‘¢ w01 (VWA LK) L& LLrginsgy
- 6£S ‘e 6£S ‘8 3L — 688 ‘8¢l ‘¢ 688 ‘8€1 ‘¢ % T (HLcnr) ALLATHY
— 16 ‘€92 15¥ ‘€92 ML — G99 ‘961 ‘€G G99 ‘961 ‘€2 swQ g (3%) ALY £ATHY
- £09 ‘eS €09 ‘eS My — $GL ‘65¢S ‘¢ 7SL 696 ‘€ swoQ [ (3%) AL¥£ATHY
- 166 ‘1 166 ‘ST AU LS — 92L‘29L 92L 29L swg (UALL) AL G TR L
- €0¢€ ‘8 €0¢€ ‘8 U LhE — 0S8 662 0S8 662 suwp (ML) ALLE L THAUEL
- [ Y116 - 03¢ ‘811 ‘T 02¢ ‘811 1 Swoozg () U & e
— 100 ¥ 100 ‘¥ — 889 ‘6¥¢ 889 ‘612 %S "0 (HLocnRr) Tl vLasy
— £¥g ‘01 €FZ 01 — G61 “LLE G61 “LLE Swg @) T vl
— 269 ‘¢ 269 ‘S — 216 ‘10€ 2.6 ‘10€ swQ T @) Tl vl
— 163 ‘81 162 ‘81 — 626 ‘812 ‘1 626 ‘815 ‘T %G (Hecnz) § sy 4%k
— 60L ‘99 60 ‘9 — TLL0LG ‘T 1LL°02G T Swog () o T4 4*E&
- 166 ‘99 L6€ ‘99 - 0F¢ ‘6L ‘T 0F€ ‘6L ‘T suw () ~£¥ LA L8
— 790 ‘€S 790 ‘€S — Y61 ‘Chy ‘¢ ¥61 ‘ChY ‘G %T "0 (HLcnr) A= L 4vec
- gvL ‘q9 €L ‘9 — 776 690 ‘T ¥16 690 ‘1 %20 "0 (LAnR) AT LLy L4 L
— 6L1 B 6L1 T AU LS — 986 ‘126 ‘1 986 ‘156 ‘1 Suw (WAL AFLL 43U E L
— 026 ‘ce 025 ‘ce AUALLL — YI¥ ‘0.6 PV 0L6 Swoo1 (WAL) N vie=4

AES [l RS
LY H o £ SA Y W H £
o Hf e
" b3 137 &

ERESYE - IFWEZBE E6F

(02-6)

_87_



L1T 03¢ ‘L9 L6S ‘L9 669 ‘T 0vZ ‘6L GE6 9L8 B
— 2eL ‘Sl 3L ‘Sl — 980 ‘€€ 1 980 ‘€€ 1 PO
209 G66 ‘201 L6G ‘€01 081 ‘8 298 eV ‘1 2€0 TV 1 G5
— GLL ‘88 GLL ‘88 — 3L ‘98¢ ‘1 13L ‘98¢ ‘1 YT
S16 L0€ ‘S% 223 ‘92 G08 ‘91 181 061 266 ‘908 it aa
— — — — - — B Y
— 0€€ ‘L 0€¢€ ‘L — 00 ‘8 00L ‘8 BRI THEEY
— — — — — — B HEY
— — — — — — G
— — — — — — Grpy sk
€LL 760 ‘12 128 1% v10 ‘G1 6£6 ‘GeV €56 LIV YTV EL
— — — — — — G0 T i
— 206 ‘11 206 ‘17 — 80T ‘I8¢ 801 ‘I8¢ G
101 1162 [as e 008 ‘T §Th ‘9¢ G2 ‘8¢ Gk
— — — — — - B
— — — — — — RERITIER
— 656 ‘¢ 696G ‘¢ — 91. ‘8¢ 91L ‘8¢ LI E e[
— GLL‘60€ GLL60€ — G9V ‘ve8 ‘€ G97 ‘VE8 ‘¢ FRLEN[
26l Z1L8h Phy ‘67 096G ‘1 286 ‘632 ‘1 AR FiitEY
— — — — — — Beeh
152 167 ‘09 20L ‘0 679 ‘¢ 808 ‘GL9 LSV 919 HELH-
€81°C 616 ‘L6 201 001 126 ‘52 L¥9 ‘606 ‘1 896G ‘626 ‘1 i avacZs
[SAN3 196 089 860 V8 1.8°C% 210 ‘68l ‘¥ €88 ‘GS1 ¥ e H ¥y
— — — — — — G %
£9¢ 022 ‘91 €€9 ‘91 84| per ‘1 16€ ‘el 628 ‘9¢1 Grihba
201 LEV L 6£8 L G8L ‘% 187 ‘69 220 ‘2L G
— — — — — — G-l
— 9€8 ‘01 9€8 01 — V0T 0€T Y01 ‘0€T BIEE =
— — — — - — B
— — — — — — By
— — — — — — EaEEa
- 3LT S cLe s - 0LE ‘TTT 0L ‘TTT NS A
- 71502 L5 02 - 9T¥ ‘2l 91V ‘2LE GETAHI
822 2L€‘0¢ 009 ‘0¢ G0€ ¥ GG¢ ‘€1 099 ‘L1L GRS
¥92 65€ ‘0L €29 0L 188°¢ 869 ‘0L ‘1 S6V VLV ‘T G B B A
— 926 ‘1 926 ‘1 — G€0 ‘09 G€0 09 G
L6V ‘T ¥29 ‘281 PR 800 ‘2¢ 81¢ 791 ‘¢ 92€ ‘961 ‘¢ Wi
€81 S0 ‘g€ 88¢ ‘G¢ 961 €19 ‘¢6¢ 610 ‘G6¢ kA
— G¥0 ‘12 G¥0 ‘18 — 096 ‘261 096 ‘261 T
— — — — — — G
2.6 G 812 ‘19¢ 061 ‘¥4 889 ‘G2 191 ‘691 ‘¢ 678 ‘061 ‘¢ WS
— — — — — — B HH
B B _ _ _ _ GRS
- L1828 L18°C% - 882 761 887 F61 T B
- 866 ‘95 866 ‘95 — GIT ‘e8¢ GIT ‘8¢S S i e <22
678 96 ‘L€ Gh9 ‘8¢ 999 ‘9 Gze ‘10¢ 186 ‘L0¢ s A<=
— 988 ‘8 988 ‘8 — 996 ‘19 995 ‘19 B
— 29L ‘6% 29L ‘6¢ — 710 ‘G5 $L0 “GGL BB
— — — — — — 820
bl il AEE
3R E 12 SR W HF 18
" 137 &
(12-6)

ERESYE - IFWEZBEY E6E

_88_



A4

1 9 o8
01T ‘81 6LV ‘22 68S ‘0 3L $€6 981 2LL LT 901 ‘851 Swoo1 (THE) 2 AT L
-+ 6EL°G96 ‘L1 665 ‘9L 011 86¢€ '20L ‘821 €L IEBEHFUSC LHYTIBHE - HEYTSL213E
— 0FL ‘20T ‘1 0FL ‘20T ‘1 2 — 169 ‘186 169 ‘186 Twgswoowy (BREEY) A2 b 2ne D 3y
— 086 ‘0LL ‘T 086 ‘0LL ‘1 a2 — 9.8 LTV ‘T 96 “LTF 1 Tz swoo3g (BRRETEL) A2 b 2ne D 3y
- 00T %66 ‘T 001 766 ‘T a4 — GLT “T¥F GLT “THh w003 (EETRL) A2 S L3HY
- 09% 002 ‘T 09 ‘00 ‘T a2 — 689 ‘122 689 ‘122 Swoo 1 (BHHEEY) A2 s L

el — 1€1 890 ‘¢ 1€1°890 ‘¢ QI IEBEGF YUY bHYTIBREATECL2LNE
00Z ‘05 060 V21 0€Z ‘¥99 W 026 ‘€8S ‘T 119 ‘8¢ 165226 ‘1 ERCNONONA (M) n=ccie )L
- 08L ‘2el 08L ‘2ol g — GeT ‘689 GeT 689 Twy 3w Qg (HHHEEL) A oo LYY
- 061 ‘0% 061 ‘80F a2 — €69 ‘286 ‘1 €69 8¢ ‘1 Tqug swoQ I (HHHEEL) A oo LY
- 010 ‘6L 010 ‘6L a2 — 8L1°0L¢ 8L1°0L% qug "p3wg ) (L) A e LYY
026 “0L¢ 067 ‘1€2 ‘¥ 012 ‘209 ¥ W 800 ‘066 10€ ‘G6Y ‘9 60€ ‘Ga ‘L 8¢ 0 (BT AR e 2o isy
0e¥ ‘961 087 ‘9€€ ‘T 089 ‘GLY ‘1 W 868 Vo 12 ‘816 ‘2 619 ‘eve ‘¢ SwQoo0g (W) AR e
026 ‘120 ‘¢ €96 ‘G2 ‘T €06 ‘VIh ¥ £ 990 V81 ‘T L1L‘S6¥ €8L°6L9 ‘1 Swoo09 (BT A2 b2 A0 430
029 ‘8FF 0LT ‘€98 0F8 ‘110 ‘1 £ 828°CLT GG ‘6L €10 ‘2% Swooe (€735 R AN N PN (72 P ()
-+ 0CL'S6C 'Y 7S 'vL9 TL 192 '0L6 ‘91 (L) IEBEUHFUY 6HYTIBRETL LI E
— - - 34 — - - TERTTHIN
0r8 68€ ‘6% 622 09 84 6109 08T ‘VIv 691 “02¥ ARITE72
- €8y ‘8 €8y ‘8 34 — 866 ‘GL 866 ‘GL GHAES
€L8 886 ‘G1 196 ‘€1 S+ 886°C €95 ‘221 166 ‘6zl G B
802 ‘1 910 ‘vee ¥2¢ ‘6ge 3 L| grs e 0€Z ‘963 ‘9 GLL6TIE ‘9 GE N
— — — 34 — — - B ok 2O
L6V L19 ‘81 P11 61 3L 8% 9€L QLT €23 ‘281 B>
— 6LL°C 6LL°C 3 — 209 ‘8¢ 209 ‘8¢ BraL
— — — 84 — - - LTl
— 816 ‘01 816 01 3L — 666 ‘L6 666 ‘L6 178 SR
651 878 ‘21 €00 ‘€1 3L 0¥8 €29 ‘28 €9 ‘88 Gy H g
— L8G ¥S 15 VS 8.1 — 08V ‘60L 08V ‘602 ke S-S B
89¥ 00V ‘62 898 ‘62 3.1 916°C ¥81 V€3 0€T ‘L€T Lruiy
763 ‘G 95 ‘vL¢ 052 ‘6.¢€ 3L 689°06 190 ‘862 ‘8 9L ‘88¢ ‘8 GRSIT ch
6g9 816 °0L€ €69 ‘1LE 3.1 0L6F GZL 190 ‘€ 669 ‘990 ‘€ Yk BN ]
095 288 Vil 280 ‘G¥1 S84 60L°¢ 296 ‘957 ‘1 129 09¥ ‘1 HEgwEaAy
— — - 34 — - — B AL
— 898 ‘9 898 ‘9 34 — 68¢ ‘8V 68¢€ ‘8¥ R A
- 062 b 062 ‘T 34 — 746 ‘86. 795 ‘861 Gz Y HE
- 000 ‘0% 000 ‘0F 34 — 96¢ ‘196 96¢ ‘196 BB B R
98 €9 ‘S¥ 67S ‘9F 8.1 9¢6 91 618 LV0 ‘T GGL P90 ‘1 B E K
980 ‘1 ¥6€ ‘9L1 08% “LLT 3L geeor 29€ ‘90L ‘1 669 ‘91 ‘1 GV E
— G686 ‘012 686 01¢ 34 — 660 780 ‘¢ 660 ‘780 ‘¢ RN
€02 ‘G a8y “LVC 889 ‘62 8.4 0vL LT 86. ‘9¢¢ ‘¥ 867 ‘V8E ¥ B hd 2
- 00€ ‘TP 00€ ‘T¥ 34 — L0T ‘068 L0T ‘068 wIZY
$0¥ 818 ‘ST 202 ‘91 84 910°L 050 ‘12% 960 ‘822 s
— - - 34 — - - G
GF8 ‘1 €66 ‘vee 86 ‘9¢6€ 8.4 9LTel 91. ‘6L ‘T 768 ‘508 ‘¢ R G B R
— - — 34 — - - FiE a7 EasiEumiE s

Il [l RS
LY H o 18 SA Y W H £
N Hf b7 EEE
= b3 137 &

ERESYE - IFWEZBE E6F

(2¢-6)

_89_



08 692
065 ‘ST ‘T
069 ‘Tr1

0vZ 88
067 ‘02

068 ‘262
00¥ ‘G691

08¢ ‘¥

09. ‘€0L ‘6
065 ‘€LS
0€0 716 ‘T

067 ‘9€L

02L ‘061
088 ‘660 ¥

0e¥ ‘192

8158
9¢€ V2

[AVN
1.8
080 ‘28€ ‘T
0SS ‘280 ‘T
L6G ‘L1

EEAg.

291 ‘106
00V ‘SVL
0€1 ‘12
065 ‘€€1 ‘¢
096 ‘620 ‘8
020 ‘0L
GE8 ‘62S ‘T
0€L ‘6€€ ‘¢
925 ‘80%
0¥8 ‘€01 ‘T
0V6 ‘182 ‘T
8eT ‘11
095 ‘219
02 ‘€L9
086 ‘€69 ‘1
63¢ 62
086 705 ‘¢
08¥ ‘6%¢
098 ‘18
€€ ‘628
088 ‘642
868 ‘263 ‘¢
0r8 ‘691 ‘9
016 ‘70T
08S ‘070 ‘S
016 ‘€69 7
09€ ‘€02 ‘T
860 0£€
€60 V1
G16 ‘e
€21 ‘981
S61 ‘9
€28 ‘I11
81¢ ‘¢

682 V2
SIL

¥E0 ‘¥

ovL ey
are ‘o1
718 °¢

669 ‘L€
1L 11
960 ‘02
786 ‘2
096 06 ‘1
009 ‘€78 ‘1
901 ‘86

9
#

L

b

26 ‘0L ‘T
066 ‘088 ‘T
09L ‘G91
066 ‘€T ‘¢
002 ‘298 ‘8
096 ‘06
GE8 626 1
0€L ‘6€ ‘S
926 ‘80¥
0€L ‘96€ ‘1
0ve LV ‘T
8ET ‘T1
096 ‘219
02L ‘€LY
085 ‘€69 ‘T
60L ‘TLY
086 ‘705 ‘Z
061 ‘€52 ‘0T
0S¥ ‘699
€8¢ 96L ‘¢
088 ‘69¢
881 ‘620 ‘¥
0r8 ‘691 ‘9
0€9 ‘562
09V ‘9¢1 ‘6
016 ‘€65 ‘¥
06L V96 ‘¢
860 ‘0£€
€60 V1
G16 ‘¢
€31 981
S61 ‘29
€68 ‘111
81¢C

682 ‘1%
€62 ‘6

02€ ‘8%
ovL ‘e
ape ‘01
vi8°¢

669 ‘L€
1L ‘11
810 ‘12
€62 ‘08
0F9 ‘L1 ‘€
0ST “1€6 ‘¢
€0L ‘CIT

iz

A A
N N
FEEFEEE

o0
Epmr-EEEE

A
N
Ly

A A LS
34

AU AL
BB

i

it

AU AL

160 ‘0L
625 ‘019 ‘1
86G01¢
901 “65¢
v$2 9

682 ‘LS
65€ ‘61

968 ‘163
G8G ‘€81 ‘G
920 ‘0Vg
880 ‘6.8 ‘T
0ve ‘9L1
988 ‘9¢
69L ‘807

L92 ‘L9

168 ‘6€9
822 ‘898 ‘1

686 ‘92
025 ‘8¢
618 Vi
2eV ‘€8¢
S92 ‘1.3

[BEE

S U

191 280 ‘2
890 V19
LLV ‘0T

085 926 ‘¢
Ge8‘eer ‘v
12L‘8€1 ‘1
28V ‘€98 ‘v
126 ‘L1601
216 ‘28
65¢€ ‘228
129 ‘119
G0Z ‘1.8
[44 A4dl
Y0L ‘991
L€9 6V 1
¥9L ‘1€
TLE VY
99% ‘291
68 ‘91
889 ‘¢4¢
0¥z ‘191
PITPIE "
6LEVLLS
266 ‘89
L99 V8¢
0€9 ‘992
€63 ‘GIT*
82V ‘1%
0€8 ‘€92
G19 ‘2I¢
616 ‘0€T ‘T1
691 ‘691 ‘€1
819 ‘981 ¢
918 ‘611
€06 ‘L1L ¢
916 ‘0
0€G ‘€91
90L ‘8€T *
08. ‘569
20L ‘252
L€6 ‘€29
25¢ ‘G
039 ‘g8¢
vev ‘eve
G0L ‘1E
968 ‘2ae
Zr1°L08

[N

o —

<

©

N

—

—

il -

HOF

7

292 °L81°C
€65 V21 ‘T
G10 ‘123
08S ‘9.6 ‘¢
196 ‘769 ‘G
GL6 TV ‘T
28V ‘698 ¥V
126 °L1G°01
216 ‘L3S
819 ‘6.8
086 9€9
S0Z ‘1.8
2ey ‘2ol
$02 ‘991
169 ‘671
099 ‘92¢
TLE OV T
160 ‘16€ ‘G
11€ ‘99%
91182 C
0¥z ‘191
$Sv ‘061 ‘1
6.8 VLL'E
818 ‘G0T
9eV ‘€6L ‘T
0€9 ‘992 ‘¢
095 ‘Z81 ‘T
8¢V 218 ‘81
0€8 ‘€9
G19 21E 9
616 0€T ‘11
G91 ‘691 ‘€1
819 ‘981 ‘9
918 ‘611
€06 ‘L1L°C
L6L°0L9
89L‘1€0 ‘¢
902 ‘8€T ‘T
08 ‘669
201 ‘29e
166 ‘€29 ‘T
25¢ ‘eh
G09 ‘G1¥
$G6 ‘182
$GG ‘09L
892 ‘90.
L0V “8L0 ‘1

[BE

iz

(862 0)
Swoog
SwQogzg

(3 1)
(3 1)

(8woo0¢Q)
Swoog
Swoog
Swogzg

3¢

ST
Swoo¥w
Fwoo9

SwQ§
w1
3

o

o
g
o

B0 b0 B0 B0 B0 0 0O bh

H

(B T A M(RAARL T L (LT & 4yeUx
(HME) T (R Lh L Li - Tk )

(HFEE) T (R Lh L Li - Tk )

(N EX) TQ AN AL ¥ LA TQ AN AT & Gy L
(B T ARl ¥ L2 TL AT & 43U
(B T (ARl ¥ LA TL AT & 43U
(N &%) GYNC= Tk ¥

(B MEEL) (=7 k1 ¢

(B HEEL) (=T k1 ¢

(I 74 (N 22 paseany

(I 4 (N 22 paseany

(HALADAR) THAAULAAR p 2ty
(MEEL) AR b g 2 L Y

(MEEL) AR b g 2 LW

(UMEEL) AR b g 2 LY

(M) AT L2z

N&x) Yol ca

(B T a2 r¥xL0y £a

(B T a2 rxLay £a

(MR vragca

(HEH) T U—rg ¥ cr

(HEH) Ta (1 —r ¥ cr

(HME) Taal4eaiLca

(HME) Ta a7 ALox

(M) a0 ALea
(HTEHE) 7 L£H+ 2 A58
(HTEHE) 7 L£H+ 2 A58
) AR MA AL L AT
) AAXMA AL L AT
(TS A2 LA A L £ A TET

() WARWASN R LA

(TH) 1 ARAXHAN] A LA
(WALLE) M= L2

(WA LK) U=R LD

() v=r L
(HLcnn) ALaxn T A% e
() WLAXD LT AX] LA

() WARRWMAT L LLA

(TI) VAR HATELLLA
(I4H) v 2x b

(WA Lg) Vo gL L

(T%HY) A4 Lo
(WALE) "2 L LA

() A1 LLA
(M) Ta (L2 0RexA
(M) Ta (L2 0R8A

(VA LE) A (A2 EEL

2
(2

7E§_§m

ERESYE - IFWEZBEY E6E

(€2-6)

_90_



A4
1 9 o8
- 89% ‘86 897 ‘86 [N 0L€ ‘0LT 0L€ ‘0LT A 7 GO T B S T
— 948 ‘1¢6 948 ‘1€6 6 — TV L8L ‘T Y0¥ L8L ‘1 A 7 GRS L ST GG T
- 9h¢ 161 9re ‘161 [N I1GT ‘€9F 161 ‘e9¥ Ay GO ST G T
el — 96€ '9¥9 ‘¢ 96€ '9Y9 ‘¢ (W~ L4 0
— 196 ‘c¢ 196 ‘¢€ My — 098 ‘88% ‘G 058 ‘88Y ‘G (@) TALL X - AU—FL e K Lo
610 ‘I¢ 106 ‘L€ 035 ‘89 4L 909 ‘86¢ ‘9 €L LI8 T 61€ 9126 swgyg 1 (35) ¥ LA LB
810 ‘02 898 ‘¥ 988 75 AU L6 10V ‘e ‘8 986 ‘266 18€ 9¢€ ‘6 swQog (AL AU—Ffm e b
069 08¢ ‘T 010 ‘Z ML GOF VhT 868 ‘189 €92 ‘928 swooT1 () AU—Lfm= Ly
Ve g €22 ‘¥ 1¥9°9 )| 998 ‘208 670 V.8 GI6‘9LT ‘1 swog () V—FAfm Ly b
8T 1 189 ‘¢ 668 7 AL 29V L6 021 ‘b ‘¢ 728G ‘1.8 e Swoo 1 (WA LL) U—L AL
— Ge9 Ge9 AL — 0€€ “02¢ 0€€ ‘02¢ swQog (WA L) N—L AL
e OPL9LL9L 906 619 01 9%9 '9¢L ‘92 (629) ¥ FHEZAOHO 2
- G632 ‘01 662 ‘01 5L — 668 ‘616 ‘¢ 668 ‘616 ‘¢ % € () ~acxa
656 ‘6.2 509 ‘805 095 ‘88. W 989 “LY0 ‘T $e¢ ‘8Fe 066 ‘G6¢ ‘1 swQgg (M) 1vaogaL
25L 6 — 25L 6 1 988 ‘18G ‘G — 988 ‘186 ‘G swQoe () G — 7 4T AALANEL
— 1869 185 ‘9 ML — $91 ‘291 ¥91 ‘L9L Swoo¥ (M) /vAd4AL
- 20 ‘02 2€0 ‘02 By — PIG0FT ‘1 PIGOVT ‘T ERCYONONA (34) vAangaL
— 0.5 ‘¢ 0.6 ¢ 5L — €€9 ‘06€ €69 ‘06¢ %0 ¥ (T4Hh) Ao g2l
= 20§ °629 9 %6991 ‘S 980 "96L ‘L1 (29) Al ) ¢
- 08% 09 08 09 ¥ - 965 ‘009 ‘T 95 ‘009 ‘T TwogrswQoe (HMHR) ~Afxncosn
- 860 ‘28 860 ‘Z8 My — 665 “IST ‘S 665 ‘IST ‘S SwooQ I (M) ~AfgxoswA
— 792 ‘1¢ $92 ‘1¢ My — 926 “1SL ‘T 926 ‘1SL ‘1 SwogI (M) A Ao v sy
€219 10€ ‘01 ¥ ‘91 41| 862 109 €89 ¥9¢ 186 ‘896 8wz (3) A Lo Lol
166 ‘€ Phe 1 e ‘s . 891 ‘028 $0L ‘1€ 218 ‘152 Swoo 1 (M) AALO Lo LAY
— 81802 81802 ML — 2¥6 ‘008 2¥6 ‘008 swooT1 (M) " AfxOLl
196 ‘2 160 ‘s 866 ‘L ) 161 ‘002 GLO ‘28 992 ‘2£2 w03 (M) AALxO LA
(S 65€ ‘9 2018 )| 186 ‘YL 9¥L V91 121 ‘682 w01 () AALxO LA
==+ 8€9 660 ‘| 1G| ‘868 ‘6 68L°166 01 (v29) [#EWHES
766 ‘61 88¢ ‘G 78€ ‘G2 ML 630 ‘98¢ 62 ‘62 847 ‘GI¥ swogg () "R (AL LNE KL
8L ‘S — 8L ‘S M4 L6 690 T — L6 ‘690 ‘G swo0g (ML) "A (AL AL L Lt
Y12 ‘s 100 ‘2 GIg ‘LY 24 860 ‘610 ‘T 2oLl 028 F£0 ‘T Swoog (M) "R AAL LAY LLge
R 74 A 166 ‘v GLE'6ISC (129) [ L C (M
01 ‘8eh 0g¥ ‘08% ‘¢ 0€1 ‘616 ‘¢ W LLE ‘20T 8¢ ‘98¢ 191 ‘885 SwooTr (HEMHY) 204 b4 0 38
- GL6 ‘L GL6 ‘L ML — 166 ‘L0 166 ‘L0 SwooQ I (24) <04 b4 ST
- 0F1 ‘99 01 ‘99 WL — 11691 ‘1 116 91€ ‘1 swog () <04 b4 ST
— 866 ‘L 866 ‘L 5L — 60G ‘GeT 606G ‘ce1 swQg () <4 b4 0 T
= L1820 108 ‘90 ‘¢ 8L1'6YC T BEUFUQ SHYTILLSC g LL£6L4L0 'BHRE - HEGTCL212E
— 250 ‘292 250 ‘292 34 — 250 ‘699 ‘L 250 ‘699 ‘L Swoo1 (HLcnr) Arfarnv Ly
929 ¢ 2ee ‘11¥ 866 VI ML L6 PSI G06 ‘012 ‘0¢ 20 ‘598 ‘0¢ Swooz (M) "R yrnx Ly
L8L 160 ‘60T 818 ‘60T 1 0L8°02 920 ‘LE€ ‘S 968 ‘L5¢ ‘G swog (M) "R brax Ly
— ¥2L ‘e vel ‘ce My — 289 ‘602 ‘¢ 289 ‘50Z ‘G SwogI () <R yroxsikn
=[98 °GLL G99 726 ‘v 2€0 ‘860 ‘9% V19 $EEUF U pHYTI2 o )r BIUEUTLLINTE
022 ‘181 ‘11 061 ‘096 ‘¥ 09% ‘L€ ‘ST W 999 ‘689 ‘€ 891 ‘€06 ‘T ¥V ‘68S ‘9 (8¢ 1) (T T (7 (ARAARL T QN T & 4y s
AES [l RS
LY H o £ SA Y W H =
N b Hf k7 e
" b3 137 &

ERESYE - IFWEZBE E6F

(¥¢-6)

_91_



G€9°02
695 0%
GrLele
45¥ ‘528
050 ‘€01
0L1°900 ‘T
08T ‘081
912 ‘€22
0eV ‘L8
0€8 ‘L6
668 ‘16

00L ‘103
089 ‘6L

668 ‘L
GI¢€ ‘01

865 ‘021
618 ‘L9V
110 °L0S

Y

(i

S9¥ 09
629 ‘18
097 291
9eV ‘031
849 ‘160
€9 ‘506
99V V18
G€9 08
2€0 ‘12¢
0.8°L6
GVg ‘e8¢
628 ‘¢

0L0 LV
656 98
ore ‘788
808 ‘29

9¥8 ‘G3L
082 ‘911
987 ‘16¢
G81 ‘89
766 ‘68
06€ ‘28
oLV ‘$8

212 ‘006
0.6 ‘190
oVl ‘18
088 ‘879
00% ‘TLT
006 ‘T€L
050 ‘991

80€ ‘L2
006 ‘12

€86 “L11
S¥Z ‘66
769 ‘66
959 ‘800
956 ‘91

€e1 ‘€81

280 ‘005

9

L

T

T

T

T
‘c
‘ST
T
‘L1
‘c
‘L

‘1

b

59V ‘092
G29 ‘1§
09V ‘L91
9e¥ ‘021
859 V60 ¢
7£9 ‘506
99V V12
G€9 08
2€0 123
028 ‘L6
GVZ ‘68
Y9¥ ‘€3
G2¢ ‘L8
70€ 00€
L6L°L0G ¢
898 ‘¢G1
910 ‘zEL
00¥ ‘992
20L ‘vLS
G19 ‘¢zl
$9L ‘181
G2z ‘vel
2LV ‘8

—

—

—

‘

212 ‘006
029 ‘€92
028 ‘V6¢
088 ‘8%9
003 ‘TLT ‘L1
006 ‘T€L
050 ‘991 *

o3 —

¢

— ©

ST

107 ‘'S¢
G137 ‘2€S

€86 ‘L11
SVZ ‘66
2€% ‘028
GESG 9L ‘T
196 ‘€59

€61 ‘€81

280 ‘005

iz

=)

oy

kg

it
34

V_E\\,T_
i
i
i
&

&

T

Tw-L
3L

]

169 ‘911
8¢L ‘86
020 ‘162 ‘1
7he ‘vE9 ‘8
€96 ‘95
895 ‘10 ‘6
€cy ele
661 ‘821 ‘¢
9¥0 163
€LY VI8
192 ‘663

09 '61Z '¥C

955 V¢
909 ‘29

291 °'L6

189 ‘81
708 “T1
19¥ ‘0¢

129 ‘905

€69 ‘82¢ ¢
181 ‘1LY Z
Gy '90€ 'S

[BEE

S U

980 ‘722 ‘T 980 V23 ‘¢
029 ‘L3¢ 029 ‘122
FIT 0TV ‘T PITOTV ‘T
199 VSL 195 ‘VSL
186 ‘060 ‘T 185 ‘060 ‘T
€91 LV ‘T €91 LYV ‘¢
VET 916 ‘1 VET 96 ‘1
188 ‘6¥S 168 ‘¥§
617 VST ‘01 61% VST ‘01
6V€ ‘0LT 67€ ‘0LT
180 ‘261 180 ‘28T
207 ‘L 660 V21
¥LE ‘0G 211 ‘6¥1
990 ‘V9¢ 980 ‘S11 T
08G ‘G€6 ‘T 226 69 ‘01
€LV ‘981 920 ‘¢¥6
L6V ‘281 ‘¢ 690 ‘822 ‘C1
€96 211 916 ‘ag¥
93¢ ‘96€ ‘1 G9¥ ‘ves ‘e
L0L ‘681 €5 ‘25
03S ‘0%¢ €66 V81 ‘1
€8Y VL1 ¥¥2 ‘80%
$S1 ‘688 $C1 ‘688
790 ‘L1662 | ¥28 '9€1 ¥S
9vZ ‘2L9 9z 2L9
186 CLS €73 ‘L09
¥9¢ ‘626 ‘T 0.6 ‘166 ‘T
¥92 TV 1 v92 ‘Th1
092 ‘068 092 068
655 ‘G0¢ 695G ‘G0¢
€96 ‘681 ‘1 €96 ‘681 ‘1
€Y 969 ‘G GOV '€6L 'S
€91 ‘06 028 ‘801
028 ‘7$8 $29 ‘998
€86 ‘v¥6 ¥y 'GL6
117 ‘6€9 ‘L 1% ‘6€9 ‘L
08L‘GL8 ‘T 0€L‘GL8 1
GY1 ‘626 ‘1 99 ‘62 ‘¢
869 ‘G8L ‘S 1€ VI1°8
181 ‘768 296 ‘G9¢ ‘¢
G9L ‘601 ‘81 00Z 91¥ ‘€2
861 ‘162 861 ‘19
861 ‘16 861 '16¢
1% 62 ‘1 1% ‘622 ‘1
frl - fil-
HF 18

137 <

WooIT%6¥V "SL
TWOS%6¥F "S2L
WOoOT%IL "% 9
TWOS%I L V9
wszI%lL ¥ 9
WOoST%IL %9
WOoO0I%6¥ "S2L
TWO8%IL L "7 9
WoOT%lLL "79
TWOZ%LL "7 9

WHTD) A — ek b
WHTD) A — ek b
WHT) A — e b
WHT) A — ek b
| Ax) AU—Ax~KE )
| Ax) AU—A¥x~K )
(dAx%) =R~k )
(N A¥x) —Ax~Ek)
(N A¥x) —Ax~EkE)
CUHED) A(— e~ b

(
(
(
(
(
(

TWOIL%LL "V 9 (RRMER) A — e~ b
TWOS%ES "GL (N ©%) 1— Sy}
TWO0G%aS "GL (L) 1U—o Sk b
TWO8%ZS "GL (N ©%) 1= Syek b
Wwoo0l%gsg "SL (N &%) U= Sy )
TWO8%¥ 2 "19 (N &%) 10— syt )
woo1%vag "19 (N c%) U—o Syl )
TWOG%r e "19 (BRHER) A —o Sy b
wool%as "S2 (R A—o Sy b
TWO0S%3S "G L (BRHER) A—o Sy b
wooI%vre 19 (T Al—o| Sy )
TWOS%¥P e "19 (T Ac—o syt )
(TSkitl) ik - 7 G (N EENCHY
| (12L) 7838 X
NG5 BN
11 PUAEHES EES
TWwQoOo¢ N M
Twoor PUAEEES KRS
TwQ g N M
Tug PUAEHES KRS
P
(E1L) &
A E
A0 AGPE
((AVN)0-5-2=2" ]
T00¢C ‘1 TMA2A AT L2 L B 7
T 00 ¢ MA2A AT o0 L B T
TWO S%0 73 (BRHERL) A s LA LBy
TWO S%S 3 (BRHERL) A s £ LEY
TWOSZ%S (MR A s £ LBy
(V£9) BEETE T
N VA SEEEIM L (L LT
(C€9 HES F ¥ NuER
AL QNG L (L L& RPH B ET

# Bf % i

Tw_a_ﬁ_mnm

(6¢-6)

ERESYE - IFWEZBEY E6E

_92_



1 9 o8

86¢ ‘98 ‘6 L6L ‘L6 ‘€T G61 ‘Pee ‘6 [5] 116 ‘6F1 ‘€T GPY ‘ShY 11 91 ‘G565 V¢ (1 0 T L T S e
9¥€ ‘0LG ‘€2 9€9 ‘659 ‘€9 286 ‘536 ‘98 [5]| 988 °GL9 ‘L LY €10 ‘2 £0€ ‘989 F1 i B SR 2 0 ) 0 b2
%5 ‘00% ‘L1 220 ‘050 ‘9¢ €96 ‘0S¥ ‘€S [a] g8¢ ‘17 ‘el 190 “6€9 ‘01 2SF VL6 ‘€T i FH G20 ) 4
89F ‘636 ¥ 92¢ 309 01 $6L 1€S ‘1 [5] 61L°02S ¥ 128°9¢8 ‘1 065 ‘L5€ ‘9 (1 R S AT SR 8
000 ‘STT ‘T 052 F¥6 ‘8L 052 ‘650 ‘08 [5] 060 ‘G81 089 ‘Z8L ‘¥ 0LL ‘L96 ¥ (1 - Y Lk Sy
981 ‘788 ‘903 002 ‘859 022 98V ‘€VS ‘L2 [H] 210 ‘G9G ‘€1 769 ‘L81 07 1LL°2GL ‘€€ (1 EH L0 2 > B LB
LLT V61 ‘6 26 ‘0L1 ‘22 615 ‘G9¢ ‘I¢ [5]| 926 ‘901 ¥ G8G ‘9¢6 ‘€ 111 ‘6h0 ‘8 i S ¥ |
G8L V1G ‘18 911 PS¢ ‘¢ 106 ‘89S VS [5] 20¥ ‘280 ‘T 80¢€ ‘¢€1 012032 ‘1 (15 FH G Y G T 254
671 ‘v6 ‘LS 899 '¥2C ‘€9 L1889 “I1Z1 (hL) I B ST
090 ‘98L 762 ‘800 ‘61 ¥GE V6L ‘61 [5] 866 ‘0€9 181910 ‘1 68T ‘LV9 ‘T (¥ YL T OO X
€11 ‘692 ‘G G6L L9 ‘S 806 ‘106 ‘L [5] 756 ‘€28 ‘T 508 ‘923 ‘1 652 050 ‘€ (154 FH BV B O Tl
LLLCT 970 ‘669 ‘1 €28 ‘969 ‘1 [6] 208 ‘T 816 ‘CH1 0L ‘GH1 (154 EH B MY [
895 ‘zl¢ 698 ‘101 121 V1Y [al €1% Vo1 920 ‘0¢ 68F VeI [EH¥EYE T £
161 VS8 ‘T 098 V8L ‘1 1G9 ‘6€9 ‘€ [6] 2Vl ‘0FS ‘T $12‘L0€ 966 L¥8 ‘T [ YA A oLy
117 ‘88€ V1 000 ‘18T ‘F¥ 117 ‘69S ‘8¢S [H] 199 ‘€€T ‘€T 8E¥ T¥8 ‘9 660 ‘9.6 ‘61 (15 B ML A HEN L 7 A2 F
029 V5e ‘1 GLSG ‘669 F¥1 G61 ‘030 OV 1 [6] 889 ‘ZL1 878 ‘086 ‘¢ 965 ‘5L ‘¢ [ FH SR O B 7 T AR
696 ‘210 ‘S 08T F1¥ 756 GV ‘LTY ‘656 [a] 8V ‘0F8 760 90G ‘T1 2V ‘ove g1 (i gy e
Gz ‘1eh 657 ‘082 ‘€¥8 $0L ‘199 ‘€8 [al $1L°L3 8F¥ ‘198 ‘C1 291 ‘6.8 ‘G1 [ FH ¥ B Bl
L8 ‘SHS ‘6¢ 181 GhL9LF ‘6 | 800 ‘882 ‘916 ‘¢ [6] 992 V689 208 ‘8e¥ ‘19 890 ‘CEE ‘8¢S (1 FH P
190220 ‘€ 998 ‘600 ‘7S €66 ‘920 ‘68 [6]| 028 ‘185 218 °LL8 ‘T 289 ‘65 ‘¢ [EHYEYE A 0 g B~
L6126V ‘¢ 126 ‘800 ‘9F1 891 ‘106G ‘6¥1 [6] 22€ ‘690 ‘G LGV ‘81L T $8L“L8L ‘¢ (i ¥y > R/ 2L
LET '8V ‘T 189 ‘L0€ ‘298 818 ‘9SS T9¢ 5l 692 ‘ze1 716 ‘789 ‘8 | €81°L18°8 i B v i B S 5 5
- 2G€ V66 ‘LT €9Y ‘¥Z¢ ‘101 G18°8LL ‘621 (EVL) IHHBEMEAF
895 T L¥9 ‘88S T¥ G1Z ‘065 TV [H] 899 Z8 ¥9€ ‘096 ‘1 260 ‘€V9 ‘T o x
€05 ‘0L Ve GgL ‘€T¥ ‘68 82% VST ‘06 [5] 029 V92 8CL‘€6L ‘L 86¢ ‘80 01 (15 FH S I 3 r
49 ‘ShE ‘82 0F1 P9L ‘16€ G09 ‘601 ‘08¢ [5] 2.0 ‘Qzh 91 ‘1gh ‘1 88L ‘6¥8 ‘1 i G M G B AL
0Ly 'SLL'C 808 ‘GLL 01 81z 165 ¢l (CYL) FrEH EE SR
699 ‘L8¢ 0L ‘822 68¢ ‘919 [6] TST LV €78 ‘88 766 ‘ee [CIEpe a0/ e4
28¢ ‘69% 086 902 ‘611 29€ ‘929 ‘611 [5] 068 V¥ 129 ‘199 ‘¢ L16 ‘906 ‘¢ Ii5 B 5 W ) 3
081 ‘662 ‘G 810 ‘61T ‘STL‘T | 861 ‘bGe ‘LIL ‘T [6] ¥67 ‘€SP 949 ‘S¥9 ‘¢ 0L6 ‘860 ‘¥ i B 3
GEE 'G6 91 '96¢ ‘L 187 “1ve '8 (17L) I BT —
— 916 ‘¢2 916 ‘€2 o — 671 692 6L ‘292 TWOZ%e "2 ¢ (N &%) @GN T L] &

— FLLTLT VLLTLT m— 2LV ‘996 ‘1 2LV 996 ‘1 TWE 1%E "2 ¢ (N &%) @
— 8¢ ‘Z91 8L€ ‘291 m— L21 070 1 L21°L¥0 ‘1 TWOI%e "2¢€ (N &%) @GN T Lo &
0L ‘LY G¥L ‘9 GIT S [ 866 ‘0LS G¥S ‘6 €75 009 TWOZ%v 1 "L¢€ (N R¥) AXAUL LB LA K
G99 ‘Ghg GLE ‘TF 00 ‘182 sl 2¥8 282 ‘¢ 789 F91 925 ‘LVY G TWE 1%V 1 "L¢€ (N R¥) AXAUL LB LA
002 V61 G¥S ‘g a3 ‘0€2 Il 166 ‘qze 1 ¥Sh ‘801 110 Fev ‘1 TWO 1%y 1 "L¢€ (N @) 2AsAUg C Lo i
= L6S6LL'Y 1€0 ‘281 ¢ 8cv 19¢ 'L (60L) ( °>Y2WHEIHFEYY) EHHFZOHOYX
— (AN 0F1 ‘56 g — ¥50 ‘928 $S0 ‘93 quipswyg (€735 R NP (R g =Wt/ 154 73
— 052 ‘L9 052 ‘L9 & — 6£0 ‘8¥C 6£0 ‘8FC o Suw (€738 RPN (R Wy = Wt 154
— 056 ‘29¢ 096 ‘29¢ & — 886 ‘16T 886 ‘1S swg "0 (LR A (101 £ 0 L3
el — 180 92¢ ‘1 180 '92¢ ‘1 (C0L) EIHEHER

AES [l RS
LY H o = SA Y W H =
N Hf k7 e
" b3 137 &

(9¢-6)

ERESYE - IFWEZBE E6F

_93_



AL LAU=T L]

ST 0N =KL X1

86,0 =4 L1

818050 "0 42k 4 2B B1961 0 & (1 LN 3~ (1

36°0°% (14 BY0°0 (APKT) BrRMEI A b L 41

SUOEHH Ik = BUE T Lk UYL kT AL LXKLE LA
SUGTHEE I 7T = SUG Ty p T Ly SUG 0L X ThLLEXKOE A BUG 0L Tk LA DN

8807 1oL
SUL ALY Lyem (LA

32250 07 4 (L LLAVBY B2I9VL 0T & (1~ LAVEr 8912L2°07 4 (1 3N BG — A
86V 0 4 (i LAV 860°0 4 (i LAV dhTwool (01

8¢Vl £ BVET 0 4 (i L3k ()
86L 00 =AU LT 828 022 £L Y AME-1

36700 (1 A1

8¢y 0=k -1
SWOOT A2 (1AW

89L 0% (113
Y870 (ixe-1 B 1AL -]

8G9T 0 ¥ T AL LY
Suly o fdons

i TWwo0T (11

BL0°0° Lo LT 8170
36022 oL =T i Tuool (6

(BUOOTX" 7 A X LLHY) UL QI AT L L+ LA thST (8
860 LA LL-TP BTAUL X BWUL (L thS00T (L

SUTY 2T L ALY LEE hIET (9
BUG 0V T L AL ll £ Ll chIFT (S

SURTIN 0 LA Lf UL

LEAAfe BUOGN AL BUGVEN L E XL EA BUG RN A ph BUOCN L E X b4 BUQINR 4 E £ BU00ZT L A EEMNETE BU00ET L (1 N LEENGEMY  BUO0VT LRk 4 AFMA S ALY 4 5 f BU0TA— 4K L& h3ECT (B
SWGIA Y L=T LAUD LA VA2 B9 ([ T LTAL CHB-TP S0 p Lo ARHA [ hTUoL (€

SUZIA YT L=FLAUD g A2 SU09A (1 TLTAULLHE-TIP SUe Lo AR#WMA 1 thde (T

SUGCT AL 4 f DLW L (e lBAALE BUOIA J T L O BUOSTAT L /X LN AL BU0LZY T LAL (14 thBT (T

_ _ _

— 081 ‘¢ 081 ‘¢ My — €86 ‘LVC €86 LV Swog (34) <L
— 879 ‘08 879 ‘08 &2 — 100 ‘6V2 100 ‘6V2 TWG Y% ¥ CMEEL) % A3
— 029 F6L 029 ‘76 &2 — 108 ‘68. 108 ‘68. TWGY T CMEEL) kA3
— 05 ‘10S ‘Z 092 ‘10S ‘G &2 — 293 ‘V1s 292 V1S TW 9% CMEEL) kA8
el — L€0 108 ‘L L0108 'L (1I8) FEHWHS U LYNR
— £6¢ ‘8L ‘T €6¢ ‘8VL T 33 — 192 ‘190 ‘1 192 ‘190 ‘1 EZY I
— 128 ‘S5 ‘612 L3¢ ‘GSF ‘615 33 — 671 °L66 ‘6 671166 ‘6 SESHN) B
— $£9 ‘9zh $€9 ‘9g¥ 33 — S¥0 “LG1 Gh0 LGT HEM AV
— 788 126 ‘89 788 ‘1.6 ‘89 3y — 920 ‘LSY ‘S 9L0 ‘LSV ‘S B2
— 952 ‘L2 992 ‘L3 ¥ — 629 ‘66¢ ‘¢ 629 ‘66¢ ‘€ Of) MEWTL 0L TL 0+
el — 0¥l 2L0 02 0¥l '2L0 ‘02 (66L) WFEZN1LN 2 HEERZHFLUSEE I
G%0 ‘1L ‘ST GLT ‘G68 ‘T 032 ‘029 ‘8¢ [5] 231 °01¢ ‘T €10 ‘0vF 071 ‘056 ‘T (15 FH 5 S i
= L2101G L €10 ‘O Ov1 ‘056 ‘1 (9FL) I B B By By e Bk
166 ‘G99 86¢ ‘969 F1 68¢€ ‘G9% ‘1 [5] G¥0 ‘8¥0 ‘13 675 ‘897 ‘T ¥65 ‘91¢ ‘G2 [ YA M O O 2
Z¥8 ‘1€l ‘ST G89 ‘96L ‘T 126 ‘826 ‘81 [5] €0V ‘129 126 ‘881 0€6 ‘608 (15 FH S 2
— 801 ‘18S 80 ‘L8S 6] — 60¥ ‘121 60% ‘121 (15 FH S T U 5

15€ €69 1GL ‘1.8 810 ‘G9% ‘1 [5] 60T ‘G90 ‘T GSS 0Ve $99 ‘G0¢ ‘1 T 547 B P KT -
609 ‘88¢ ‘G G19 ‘989 $32 ‘5L0 ‘¢ [5] €L€ 08 716 ‘291 L€ ‘Ch6 5 OB
0€6 ‘715 ‘€2 710286 ‘L 6 ‘96 'S¢ (GYL) I B B L £ E
¢1¥ ‘65¢ 00 ‘162 ‘6 €11 ‘129 ‘6 [5] €60 ‘Gl 109 ‘552 ‘¢ 769 ‘0.5 ‘¢ o2 PN S U i an gl BP0

-k -k AEE
LY HOOF 12 SR W HF 1¢
ik N : % Hf % i
" b2 137 &

Tw_a_ﬁ_mnm

ERESYE - IFWEZBEY E6E

(L2-6)

_94_



1 9 o8

- 919 LV 919 ‘L¥ AU LS — 0¥z ‘168 0vg L6g swQogg (WA L) BTLT LK
- 198721 G0S ‘0S¥ ‘09 2LE"€9Y ‘09 (V1)) I3 R R
— Gel ‘Gag [<13 QA Tug — 626 ‘806 ‘1 636 ‘806 ‘1 %S (Lenn) Ta £3lncane
— £0L ‘L6 €0L ‘L6V By — 673 ‘801 ‘6 672 ‘801 ‘6 ERN NN (MWL) 7 4 (N Lo LA
- 9€9 ‘ev1 969 ‘€¥1 ML — STV ‘GL8 ‘T GT¥ ‘GL8 ‘T Swoo0zg (@) Ty LBo LA
— 628 ‘b 628 ‘b ML — $S6 ‘687 756 ‘681 wooTr @) Ty LBO LA
- 860 ‘Ge 860 ‘GE 3) — Gh0 ‘60¢ ‘T 670 ‘60¢€ ‘T %0 ¥ (THEEHEY) 74 (o L3lo o
— 916 ‘S€ 916 ‘Ge 8.4 — G6E VES S6¢ ‘VES %0 ¥ ) T4 (N LBn LA
— 009 ‘€1 009 ‘€T 8.4 — 81¢ ‘LST 81¢ “LST %073 (THI) 7 @ (0] o LAnve
- 620 ‘921 G20 ‘921 ML — €09 ‘616 €09 ‘616 w1 () ~AA2NAUL
— 617 ‘GG1 617 ‘281 ML — 866 799 ‘1 866 799 ‘1 ERCYONONA () ~Ad2\ALL
— 01¢€ ‘02 01€ ‘02 3L — 16€ ‘96¥ 16€ ‘967 %0 S (T%HE) A2 A G2y L
— 669 ‘9¢¥ ‘¢ 669 ‘9¢F ‘¢ 3L — 98¢ ‘Ge9 98¢ ‘¢e9 %0 T ) <y ==c
el — €89 ‘66¢ ‘61 €89 '66€ ‘61 (EL1) Y \¢y 214
— 081 ‘¢ 081 ‘¢ ML — ¥e¥ ‘991 vep ‘991 swQ g () ~nAxd ~gBW Ty
0¥0 ‘Z €63 ‘59 €6€ ‘L9 ML 0pe 91 982 ‘170 ‘¢ 929 180 ‘¢ swQ [ (M) ~nAaxd g Ty
0€0 ‘T 810 ‘L1 80T ‘81 ML L0L Y 1£9 60€ e vie swg (M) ~nAxd ~gBW Ty
001 616 ‘GG 619 ‘GG ML 8GL 769 ‘866 ‘1 29¢ ‘6¢€ ‘1 swQ [ (M) ~04AK
— 2LS LV 2LG“LYT ML — 1€6 ‘266 ‘2 166 ‘266 ‘G swg ") (M) ~04AK
— 067 ‘9¢L ‘¢ 06F ‘6L ‘¢ & — 099 ‘81¢ 099 ‘81¢ swQ I (BNFEE) Ty L2
— 869 299 ‘9 869 ‘299 ‘9 g — 867 ‘G16 862 ‘G16 qugswQ (BhHER) T L& s
— 188 ‘L 188 °L HL — 918°11¢ 918 °T1¢ swg T ) Ty Ly
- 61508 651G mL| — 28 ‘166 128 ‘L6 Sug| (#) vexflLasn
— 129 9L1 129 ‘9L1 ML — 81T ‘19¢ ‘€ 811 °19¢ ‘¢ Suw () WLTHiAL LD
— 169 ‘401 199 V01 ML — 916 ‘88¢ ‘1 9FG ‘88¢ 1 swQg () Ty Vo
- GLS 02 GLG 02 ML — $69 ‘Z1¢ 769 ‘21¢ swg "0 @) TLALLAUL
— €18 ‘G9¢ €18 ‘295 ML — 16% ‘€16 ‘v 16V ‘€16 ‘v swy 0 @5 TLALLAUL
— GLG ‘69 GLG ‘69 ML — €Sy ‘LIS €Sh LIS sw @) TscAdLn
— 609 ‘622 609 622 ML — [ A eI el ‘1 Swg "0 () Tycacno
— 166 ‘FL 166 ‘PL ML — 918 ‘L0S 9¥8 ‘L0 Swg () TycadLs
— €98 963 €98 ‘967 ML — 652 ‘090 ‘T 652 090 ‘1 Swg () TscdLn
— 81L ‘%€ 81L Ve ML — [SARIIAL [SARIAL swQ T @F5) T LXK
— 9L¥ 1€ 9LY ‘1€ ML — ¥68 ‘620 ‘1 $68 ‘620 ‘1 swgyg "0 (MER) TLAi£L£OL
— 899 ‘0¥ 1 899 ‘0¥ 1 ML — 616192 ‘¢ 616192 ‘¢ Swg @) TscAdLl =1
— 191 ‘922 191 ‘922 ML — €96 ‘699 ‘C €56 ‘699 ‘¢ Swy @) TscAdLl =1
— $68 ‘6.¢ $G8 ‘6L€ ML — LE0 ‘CLY ¥ LE0 “GLY ¥ swgyg 0 () TLALaAN
— 166 ‘GG 166 ‘GG ML — Ph1‘9eh Fh1‘9eh swggzg 1 0 (M) TLALa0N
— GLT ‘8¢ GLT ‘8¢ ML — 669 V28 6€9 Vs swQ T @) TscAdLd =
— €82 ‘W1 €82 ‘Tl ML — 62€ ‘qee ‘1 62¢ ‘66 ‘1 Swg @F) TscAdsd =
= GLLUIT 865 '€00 ‘0§ €€ '520 ‘0§ (@11 2L TSR
— ¥SLGrg 1 $GL‘GHE ‘1 Wo— G0L ‘526 ‘1 G0L ‘626 ‘1 Twogswoog (T A— K Ly L
— 120 ‘169 ‘1 120169 ‘1 g — 96T ‘61L°1 96T ‘61L ‘1 Twoz3woog (T A— ¥ Lo
— Gs1 pIe 661 ‘pI€ 5L — 196 ‘925 196 ‘925 Y0
— 208°1LLY 208°LLL'Y (D) $HMES
192 '8€6 ‘95 869 °9L1°009 '€ | 506 VLl LS9 °E ¥ 3
AES [l RS
H ] kA 18 H U kA 18
oo (i i

= 137 &

(L-on

ERESHHYESRM E01E

_95_



866 ‘18
921 ‘L2
122 ‘v

628 ‘8¥%
LS0 211
1129
G88 ‘v
L6V ‘L2
928 91
000 ‘G
€50 ‘7
GIs ‘ze
¥¥8 ‘02
0€L ‘1
8EY ‘6LE
08¢ ‘¢
168201
662 ‘¥

097 ‘896 ‘¥
086 VeV ‘¢
08¢ ‘615 ‘¢
005 ‘6€¢ ‘¢
092 ‘€99 ‘v
156 ‘26
296 ‘11
VSV ‘861
L1181
8¢l ‘€1
68L V1
G0€ ‘822 ‘T
8186

ev1 ‘0¢
Gv0 ‘92
26€ ‘L8
eve vis
665 20V
LS Ve
0vS ‘88

I8 ‘e €16 952

062 ‘119 ‘T
0v8 ‘10§ ¥
9L0 ‘ST1
282 ‘06
887 ‘O
20V ‘15¢
268 ‘05

866 ‘18
921 ‘L2
123 ‘9

G238 ‘8¥¢
150 ‘211
1129
G88 ‘¥
L6V ‘LT
928 ‘91
000 ‘S
€50 ‘¢
GI6 ‘ge
18 ‘0%
0€L ‘Th1
86V ‘6LE
0S¢ ‘g
168201
662 ‘¥

092 ‘896 ¥
0$6 VeV ‘¢
0S¢ ‘€LS ‘€
006 ‘¢€2 ‘¢
09L ‘€99 ‘¥
166 26
29G ‘11
VSV ‘861
L1181
8eL ‘€l
68L VY1
S0€ ‘828 ‘¢
8186
[SANS
SV0 92
26¢ ‘L8

€V V18
665 20V
LSL Ve
0vS ‘88
G6¢€ ‘097
0€Z ‘119 ‘1
0%8 ‘10$ ¥
920 ‘G11T
282 ‘06
882 ‘9F
20v ‘19¢
268 ‘0S

iz

1L —
1L —
Bl —

ML —
ML —
ML —
ML —
ML —
ML —
ML —
UL —
UL —
ML —
ML —
ML —
ML —
ML —
54 —

x4
T
a9
ML —
ML —
ML —
ML —
S —
ML —
ML —
ML —
L —
L —
[t —
U LA —
.4 L98°C1
=, —

e
= —

5
[t —
Bt —

qug | —
ML —
54 —

pt

P W - g i
|

bl
HH

020 ‘6
L06 ‘82¢
€0€ ‘L8¢

16€ L06 09

2V8 ‘e ‘8
128 ‘L6S ‘€
002 ‘121 ‘1
0SL ‘192

025 °0€L ‘8
810 ‘687 ‘€
061 ‘122
866 ‘L9¢
887 ‘25¢
1.2 208 ‘T
29¢€ ‘676

782 ‘866 ‘T
0L1 ‘1%2

9¢. ‘881

265 19 'S¢

196 ‘916
849 ‘622
668 ‘191
Ve L6
098 ‘61¢
110 ‘868 ‘¥
8EV ‘CLE
866 ‘01 ‘G
S0Z ‘18¢
216 ‘€56
086G ‘9€9 ‘¢

019 ‘S0 ‘62

921 ‘892
296 ‘62¢
€00 ‘8¥¢
G666 ‘S
VET 0€S ‘¢
6V ‘82€ ‘T
LVZ 951
165 990 ‘1
81801V ‘Z
L9€ 611
18¢€ ‘091
887 ‘66F
661 ‘26
01% ‘061
880 ‘021 ‘¢
G89 ‘€9¥

il -

020 ‘671
L06 ‘832
€0€ L8¢

16€ £06 ‘09

V8 CVe ‘8
128 °L6S ‘¢
0032 ‘131 ‘T
0SL ‘192
026°0€L ‘8
810 623 ‘¢
061 ‘12¢
896 192
882 ‘08¢ ‘T
12 °L08 ‘T
29¢ ‘676
$82 ‘866 ‘1
0L1 “1%¢
2LV ‘6eS ‘¢
96 ‘881

785G '7L9 'S¢

L96 918
89 ‘622
668 ‘191
voy ‘L6
098 ‘61¢

110 ‘868 ‘¥

8¢V ‘€Le
866 ‘L01 ‘S
S0Z ‘18¢
216 ‘€56
096G ‘9€9 ‘¢

019 ‘50. ‘62

921 ‘89¢
296 ‘62¢
€00 ‘8¥¢
S66 ‘¥
V€1 ‘065 2
6V, ‘82¢ ‘T
LVZ ‘981
1€9 990 ‘1
G89 ‘€3V ‘T
19€ ‘611
I8¢ ‘091
887 “‘6¥
66 ‘26¢
01¥ ‘061
880 ‘021 ‘¢
689 ‘€9

[BE

iz

3wgg
3wQg
3wgyg

Fw
swgg "0
swg g
3170¢%2
3170¢g
3woo0a
3wooI
swg g
3wy
Suw
Swoo1
Jwog
%0 1

TG
Tug
Two [
Two g
Swg 1
w1
Swg
3woo0a
SwooI
SwooI
3wy
w9
%0 T
wg )
3woo0a
Swoo1
JwQog
wgyg
swg "z 1
Swg "L ¢
3wgyg
TWI%S g
TWO T%S
Swoozg
Swoo1
%G
Swoozg
%0 ¢

() I = WAR NI D S P
() RG2nLAn 438

(#) ~Gensan g3

(L1 4B B e

() yed QAL -y
(3F) o LAY - oo s
(#5) 2 (&AL

(#5) 2 (&AL

@) ~ (i1 A

(@) o (=Aa@vs L

(@) o (=A@s ¢
(UAL) sedl 2y
(WAL yedl 2y

@) ALLO4EDLPEAUAL
(3F) UA=T LA%~ (WY
(34) <L (AW

() kg LY
) Qg s LB

(o) <& s 22 LB
QL) R A <F— i}

OIETR) WAV LLR T4 (N L3EL (4

OIETR) WOV LLR T4 (N L3L (4

(D) T @ (0 LBUL(fe - T (] LHYAL ) A
(MR T ( LHUL (- To (LRWAL ) A0
(IR AR A A

(34) UK

(34) THUAxnYX

@) zL44=

@) zL44=

() N cngaL

() ~F Lol

() T L FLnLixn

(M) Toa (42T enllixn

() "FLoLl Ll

@) ~TrLnLl)

(14) ~TrnLl)

([h) o +o4FLn g8

() T +o4FLn g8

() o447 g8
(WALEHE) T4 4TFLngk
@) TaalAfo£TFoogs

(EHET) < aAs
(I 74 (0 3£ (e

_96_

(k) "=L s L AL
(k) "FL L AL
(LADR) ATLLT L AL
(%) ~FTLT A AL
(THY) "L 3L AL

7E§_§m

ERRSYUTRYEEIHY ZE0IE

(2 -ob



1 9 o8

- 968 ‘€8¢ ¥ 968 ‘€8¢ ¥ — 2LG ‘29 ‘0 202 ‘29 ‘0 TwQOorswQg (N c¥) seg—
- 121 ‘50¢ 1321 ‘50¢€ - 65 ‘L8C ‘1 66 ‘18T ‘1 TwQgswQe () AL gT
— 161 ‘L2 161 Loy — G00 ‘¥89 ‘081 G00 ‘789 ‘0€1 swg (3) Aok Yy
- LST 0% L8102 - G9L ‘S8 F 69 ‘658 ¥ Swg () Aok WY
— L08°C L08°C — 621 ‘250 ‘1 60V 250 ‘1 %S 0 (T5H) AL ardke o BT
- G60 ‘1 660 ‘15 - ¥12 ‘969 ¥12 ‘969 swQg @) o (LY
- €19 ‘P11 €19 V11 — 628 %6 ‘1 628096 ‘1 swg g @) o (.LLL3Y
— 671 ‘¢ 6FV ‘¢ — ¥19 202 719 202 %0 1 (TikE) o L LLEr

- €56 161 “LLL €66 161 “LLL (611) EHERHHROWHO 2
faz4 9hz ‘85¢ 887 ‘84¢ 54 8921 106 ‘892 ‘2 69L 692 ‘¢ (I (4H) (V) [HEEREA 1 AHF

8921 106 '89¢ ¢ 691 '69¢ ‘¢ @BINIEEES
- 0€S ‘66 ‘C 0€S ‘66. ‘¢ g — 166 ‘€3 166 ‘€€ TWI9%s "0 (HHEE) A— (1> Tine
- 1999 1599 ML — 86T ‘Ove 8e1 ‘0¥¢ swQg (M) 2L LA
- 716 ‘69 776 ‘69 ML — 035 ‘916 ‘1 02596 ‘1 swg g (M) 2L LAWY
- 91¢ ‘62 91¢ ‘62 ML — 88/ V8¢ 88 V8¢ swg (M) AL LAY
— 162 ‘¥ 162 ‘v ML — €18°22L°C €18°02L°C swQg (M) Sl VLB e
— $0L V0T $0L V0T ML — ¥S¥ ‘29L ‘€ $Sr ‘29L ‘¢ swgyg () Sl WAV LA~
- €19 ‘66 €19 ‘€6 Tl — 918 V81 ‘8 918 ‘¥8F ‘8 %1 "0 () 2o (2
— 616 2e G1¢ ‘G2 ML — 291 ‘816 ‘1 291 ‘816 ‘1 swe (@) < (~¥a
— 766 ‘¢ 766 ‘€ wL — 2 ‘szl 208 ‘cel swg "0 (@) < (~¥a
— 138 871 128 ‘8¥1 HL — AT 212 ‘6819 swyg (@) < (~¥a
— 690 ‘LLT 690 “LLT mL| — €IL 1.8 Y SIL 1.8 F Sw | (@) < a>x
- GE8 ‘8% Ge8 ‘8h 3. — 916 ‘6L ‘T 9v6 ‘66L ‘T % T (T <o ¥
- 132 ‘S 132 ‘52 My — 663 ‘85 663 ‘82 swQg (35) o AL Wy
— €68 ‘66 €68 ‘66 My — 686 V89 ‘T 686 V89 ‘1 swgyg @) < AL W
- 888 ‘11 888 ‘11 My — 299 ‘L0¢ 299 ‘L0¢ ERN NN () o (LN < 3iBr
— 129 ‘91 129 ‘91 ML — 986 ‘09¢ 986 ‘042 swoo1 @) o (L CC BT
- 996 ‘G0¢ 996 ‘502 ML — 65S ‘G62 ‘T 695G 263G ‘¢ sw () T LiLxT
- 66C ‘¥8¢ ‘1 665 V8¢ ‘1 ML — 9€1 ‘9¥1 ‘01 961 ‘971 ‘01 swg " () TLiLT
- g6L ‘1€ G6L ‘1€ ML — 81¢ ‘828 81¢ ‘828 swQg (35) "ALL
- 161 ‘82 161 ‘8% ML — 965 ‘9G¥ 965 ‘9G¥ swgg () ~ALA
— $89 ‘¥ 789 ‘v 3L — 998 “09¢ 998 ‘09¢ %0 T (TH) <A LA
— 166 ‘98 1€ ‘78 ML — 888 ‘649 888 ‘659 Swg @) A— (i
- 661 ‘19¢ ‘€ 66L‘19¢ ‘€ ML — G¥6 “L8% Gh6 L8 swg 1 () AU—o (i>one
- 291 ‘62 291 ‘62 ML — 29¢ ‘€61 29¢ ‘¢61 sw () AU—o (i>nne
- ¥12 ‘09 7120 ML — g6 ‘eee €67 ‘cee swg . 0 () AU—o (i>one
— 9L V1 9LV b1 3L — PIL Q1Y VIL8T¥ % T (TE) A= (1> mine
- 010 ‘gS1 010 ‘¢S1 ML — 66 ‘0€0 ‘€ 66G 0€0 ‘€ SwQ03g (M) 7 (£ (3
— 2.8 ‘1% 2.8 ‘1% ML — $92 ‘909 792 ‘909 SwooTr () 7oL (3
— G9¢e ‘8 G9¢ ‘8 ML — 228 051 228 ‘091 swQo03g @) o a1z
— 08L ‘1€ 08L ‘1€ ML — 0S¥ ‘TH¥ 0S¥ ‘191 Swoo1 @) o nAaz
— ¥L¥ ‘25 YLy ‘25e ML — 086 ‘992 ‘¢ 0$6 ‘952 ‘2 swg ) TycAdLfnyg
- 996 ‘G2 99¢ ‘G2 ML — G8€ ‘049 G8¢ ‘099 swgyg (M) (£ L8
- €L ‘8¢ €hL ‘8¢ ML — 805 ‘19% 806G ‘19 swQ I (M) 2 (L0 L8
— 78L ‘08 28L ‘08 HL — 8L€ 61 8L€ 61. swQ I (M) 2 (-£L 0N T LB
— 08¢ ‘8¢ 08¢ ‘8¢ ML — 160 ‘852 160 ‘852 swQg (M) ~l2nLLRARA A~

Il [l RS
H ] kA 18 H U kA 18
o Hf EEE

L

57

&

ERESHHYESRM E01E

(¢-ob

_97_



Tw_a_ﬁ_mnm

ERRSYUTRYEEIHY ZE0IE

997 ‘6 99 ‘6 Twp — 606 ‘€V¢ 608 ‘€F2 %S "0 IR A— 0 L% &~
160 ‘OF 160 ‘9F T — €17 ‘899 ‘T €1¥ ‘8G9 ‘T %G T "0 RS A YL auAansl )y
211690 ‘¢ 702 €90 ‘¢ W 8LT e GLY ‘8 ‘1 €99 ‘968 1 Jqumgswgy g () AT L £ 43a L
cr9 ‘¢ 808 ‘G TW | gLT Tl 106 ‘82¢ 080 ‘0V¢ %Ee "0 () ~AAfniacs
- 09¢€ ‘81 09¢ ‘81 Tug — 100 ‘760 ‘T 100 V60 ‘T % T "0 ERE) T a (Lo Frogs
606 ‘L1 963 ‘299 GFT ‘089 T 12208 708 ‘098 ‘¢ G20 ‘€99 ‘¢ %1 "0 (YY) AT Lol Ln
€86 ‘L L16 ‘96 006 ‘70T Tuwf 016 ‘98 616 ‘166 ‘T 657 ‘8V2 ‘T %€ "0 () A4k
681 ‘G 681 ‘G¥ W — €€8 181 ‘¢ €€8 .81 ‘¢ TWE%e "0 (FE) T4 (N LB oL
26€ ‘60L 26€ 60 ) — LV6 ‘€6 ‘T LV6 ‘26 ‘T TWE8 "0%1L @) T LHAAna LA
966 ‘06T 966 ‘0G1 o — $0L ‘€L9 Y0L ‘€LY TWw9 0% 1 ) TN LHAAnaLA
— 2SL Tv1 25 Tyl o — 865 ‘80 665 ‘809 TWw2L 0% 1T @) TN LHAAna LA
L15°C 263 ‘260 698 ‘768 [#)-£ L9196 608 ‘8S¥ ‘1 996 7SS ‘T TWy "0%€ "0 ) TN LHAAn LA
VLT Ve VeV ‘VLL6 809 ‘86. ‘6 W 265 ‘LV8 20L ‘211 ‘Se 762 ‘096 ‘¢ TWE% 1T "0 (FRE) T4 (N LB nr L]
— 069 ‘G2 069 ‘22 o — G10 ‘80T GT0 ‘801 TWy 0% 1 @) TN LHAAna LA
81T ‘080 ‘T 81T ‘080 ‘T W — 968 ‘S6¥ 948 ‘G6¥ qugswoQ 1 Es) v a (N CBe (Lxn g
V11681 ¥92 ‘68. W 0912 L1V ‘111 LLS ‘C1T TWG%S0 "0 (YY) LB LEGATLLARAL L
9FL ‘¢ 916 26V ‘1 269 ‘96¥ ‘1 W 265 ‘LG 66L VF1‘C 160 ‘GLT ‘G TWwe%z0 "0 () AT Lo (LA
— 0G1 ‘881 ‘¢ 0GT ‘881 ‘¢ wWo— 1€ ‘LLS Ve LLS TWG%Z0 "0 (HE) 12 L
186 ‘L2 186 ‘L2 Tul — 00Z ‘6.6 ‘8 00Z ‘6L ‘8 %S "0 (FRHY) A—O LA~
960 ‘1 960 ‘1 Tul — 187 ‘2¥e 18V ‘2% %S3% "0 GRS AV— O LB 2
89¢ ‘OF 89¢ ‘OF g — 8V9 ‘GS¥ ‘T 819 ‘57 ‘7 %3G (RS A— O LA LT
€96 ‘6 £96 ‘6 Tl — 192 ‘811 %2 ‘811 % T (RIS AC— O LA BT
- 185 ‘€12 186 ‘€12 quop — 672 096 ‘T 672 096G ‘T %1 "0 (R EHS) T4 (AL & L 32
912 V1 91 ‘2€e 2€9 9% TWoL| ghy ‘e6e 218192 ‘¢ | #9559 ‘¢ %1 "0 ) <o £ akac
1€ ‘1 0F1 ‘1€ 1% ‘¢ TwWp €92 ‘8¢ 696 ‘GF8 263 ‘7.8 %% 0 "0 (B <oy Lokas
- L0€ ‘8¢ L0€ ‘8¢ Tw — 106 ‘L11T 106 ‘LT1 %1 "0 ) T (0 A7 A& L e LWERIZNA L &
-+ 185 °86L T 61 ‘6GL ‘101 000 ‘865 %01 (1E1) B
— €L0 ‘882 €L0 ‘882 My — 966 ‘166 ‘¢ 956 ‘156 ‘¢ sw (%) "R =LLHBT
616 01 $02 ‘7SS €81 ‘696 ML P GIT GeT PE0 ‘8 6.7 ‘6718 swQog () <A (>
170 ‘9¢ 170 ‘9¢ ML — 625 ‘699 625 ‘699 swQg ) ~oLgol L
69€ ‘699 ‘1T 69¢ ‘699 ‘11 g — ¥L5 ‘265 715 265 TWi9%g (L) AT Lskie vy AL LA)E
€L9°LL €L9°LL ML — 2€0 208 260 ‘L0S swQ [ () Y LM LAULLINE
7ve SLL 92¢ 'G5L ‘€1 0L5°0L8 ¢l (V21) 155
60¢€ ‘69 60€ ML — ohy ‘162 ‘1 oy ‘163 ‘T swg () "I LLLRAE
961 ‘99 961 ‘99 AR LA — 686G ‘698 689 ‘698 swo [ (ULUL) THAXLAVE
el — 1€0 °£60 T 1€0 °L60 ‘2 (€2)) B £ B
2eh 09 2ev 09 M — 005 ‘506 008 ‘606 SwQgg () A AT LAUD LA SN AL
ShY ¥e ShY b2 M — €88 ‘€0¢ €88 60% swgyg 1 () AT LAUD LA SN AL
el — €8¢ 601 ‘L €8¢ 601 'L (C2)) I EmEHE
12€°69 12€ ‘69 Wl — 919 ‘110 ‘T 919 ‘110 ‘1 S '0g (Bwgr) (B <~ b
€1L 202 €1L°L0% Tul — 68T ‘¥8S ‘1 6ST P8¢ ‘1 %73 (— &) 2l (s
65F ‘8 657 ‘8 g — 169 ‘9¢¢ 169 ‘g€ %3G F) Al W
0L€ 919 % 0L€ ‘919 ¥ g — 61¢ ‘€9¢ 61¢€ ‘€9¢ TWGY% 1 (BT A2 b e o L3
— G¥L 'G6C ‘¢ GYL 'S6C ‘¢ (12)) v L
bl il fl4
H i kA 18 H kA 18
H N o i _w u

= 37

(v -01)

_98_



A4

1 9 o8
- 662 ‘2% 662 ‘% My — 8.8 ‘622 ‘9 8.8 632 ‘9 swoor (%) ~OLKET LB
963 ‘L G6S ‘€6 168 001 AU Lf) 8VE 989 669 ‘L3Z ‘L 170 F98 ‘L swQg (VAL A = VLo AT
610 ‘G 012 ‘1§ 682 ‘98 A LEL 068 05T 878 ‘L3¢ ‘G 867 ‘8LS ‘G swgg (VAL A =V La AT
- 115 ‘68 115 ‘S ML — GEL ‘S8z ‘¢ GeL ‘8z ‘¢ Swoo 1 () < (AAAB LN
- 192 ‘66 192 ‘6¢ ML — ¥6L 9G¥ ‘1 761 ‘9SY ‘1 swog () < (LA AB LN
— 8LLCY 8LL G ML — G6L°LGT ‘C G6L‘L9G ‘€ swogr () o T £AACHWA
- GIL ‘98 GIL ‘98 AUXLL) — 066 ‘LLS ‘¢ 066 ‘LLS ‘€ swooQ I (U ALY AL RX LB
— oLy ‘1L oLy ‘1L AR LIS — 108 ‘164 1 L08 “T6L ‘T Swog (U L) ALARYX LB
— 9€0 ‘000 ‘T 9€0 ‘000 ‘T AUXLL) — P92 052 ‘1 P92 ‘052 ‘1 swQoQ I (WAL) dTcanis
- 2s¢€ ‘12 25¢ ‘12 AUALES — G¥6 ‘L8E Gh6 ‘L8¢ swQg (Wacsw) dT£aik
- €62 ‘611 €63 ‘611 ML — 21T ‘670 ‘11 211 ‘670 ‘T1 swg (M) V—on LAV e L
- ¥8L ‘821 8L ‘851 By — 68L ‘810 ‘8 68L ‘8%0 ‘8 swg g (M) V—on LAV e L
- L1019 L1019 ML — 111 ‘8¥1 ‘2 111 ‘8¥1°C SwQ I (M) V—n /Lo LB
- €L0 ‘0¢ €L0 ‘0¢ My — 900 ‘z8L 900 ‘Z8L swg (M) U—n /Lo LB
051 686 ‘8.1 66T ‘6L1 1| 668 965 F62 ‘S 16¥ 562 ‘G swQg (M) U—n [ £L.L
- 166 ‘2¥S 156 ‘GvS My — 2T ‘666 ‘L 263 ‘686 ‘L swgg (M) U—0 [ £L.L
- 26 ‘911 2¥6 ‘911 My — 950 F6S ‘T 950 V66 ‘T SwQ I (M) V—n [ L£Ln L
- 675 ‘61 67 ‘61 My — 67 ‘681 675 ‘81 swg () A— O LAY

-+ €66 /88 921628 ‘L9 61L°91L'89 (212) I BN FE sk
— 0SS ‘€22 0SS ‘€32 & — 628 ‘821 ‘1 628 ‘851 ‘1 quo 8w () < s
— 9%z ‘€10 ‘T 9% ‘€10 ‘1 & — ¥9% 008 $9¥ ‘008 Swoo I (e 2T 4 Lo BB
— 192 F0S 192 708 E AN 195 ‘508 196 ‘508 TWO0Z%E "0 (N &%) 2yl Wisr
— 8% ‘L9 283G ‘L9 LA 26S ‘002 265 ‘002 TWO0Z%I "0 (N« ) 23yl BB
— 169 ‘€96 ‘1 169 ‘686 ‘1 & — 29% ‘L¥9 253 ‘L¥9 qugswQQ T (€135 =S PARSIAN) 7
ger 1 ZI8 ‘111 L¥G ‘€11 1| 066 ‘Sl €62 ‘065 ‘1 | €88°cre 1 Swo 1| () Z K LAE
- €89 ‘82 ¥ €89 ‘687 ¥ &2 — 0L ‘82¢ 0FL ‘8¢ TWO 1%S "3 (R A~y L0 s L
- e ‘1e 1he ‘12 ML — 610 ‘181 610 ‘181 swgg "0 (M) ~Rxen

065 ‘Sl 0GL 229 'S 0v€ '8€9 'S (112) I 0gh
16101 166 ‘59 8L ‘9L M4 66311 062 ‘09 685 ‘189 Swg | (M) ~£L¥ALBHWUARK
$.2 ¥l 806 ‘065 281 ‘609 4| 150 ‘92 656G ‘122 ¥ €19 ‘62 ¥ Swg (M) ~£L¥ALHWUARL
Ger ‘1 801 ‘952 €3 ‘15T M4 L19°G 0F1 ‘826 ‘C 1SL ‘686 ‘G swgg () U— =T LW
=+ 0L6°CL 686 ‘68 'L 656 216 'L (€€1) == EE
- 209 ‘31 ‘G 209 ‘531 ‘S - LIS P9L T LIS 99L G qugswg o ¥ (WEE) ALY LN LEAKADL
- 821 ‘1%9 ‘9 821 “1%9 ‘9 W — 06€ ‘961 ‘S 06¢ ‘961 ‘S Tuwy 3wy o g () AL LN LA AT L
- 265 ‘950 ‘1 265 ‘950 ‘1 - 9%9 ‘919 9%9 ‘919 Tugdwgyo 9 (Es) 2T LLN LA L
- G¥E ‘L0Z ‘9 Ghe ‘L0z ‘9 - 091 “00¢€ ‘T 091 ‘00€ ‘T 3¢ rg8wg g W) <~ A5 ¥ gl rkAan s
- P10 F1¢ $10 V16 W — L¥S 122 L¥S 113 Tweg "g3wWQO6 I (Es) Ta (e (oxng

- 092 680 01 092 '680 01 el IHEE
663 ‘1 26L ‘6 160 ‘TT TuwoL LBS‘9g 878 282 g6¢ ‘60¢ GRS 2 (LN=T LB - scany
— 11L°s¢e 11LGe quop — 869 ‘€1¢ 869 ‘€1¢ %S %0 "0 (€15 S WAV AN /) e
— €212 €212 quop — 99/ ‘9z¥ 992 ‘9z %S "0 IS A(— [ LA T
883 ‘11 132 ‘501 GIG ‘91T TuwL 290 ‘€92 1S LLY 01 €09 ‘0FL ‘0T %S "0 IS <A GO LW
— 12¢€ ‘601 12€ 601 Tupf — v1¢ ‘60¥ G $1€ ‘607 C %S % "0 ) —nRLL=
— 76€ ‘€02 $6€ ‘€02 quop — 006 ‘029 ‘61 006 ‘029 ‘61 %S00 "0 e Nxvocsogc
— 0S¢ ‘526 ‘G 0S¢ ‘536 ‘G - 210 ‘LY ‘T 210 ‘SLY ‘G qugswgyg e | wse=44
9%0 ‘1 ¥E€ ‘9LT 08¢ “‘LLT W veE6 ‘o €€ ‘802 ‘1 192 ‘62 ‘1 Tugswe (FAE) Ta w2 Len s

AES [l RS
W Y kA £ H ¥ 12
N ot # Hf k7 e
" 137 &

ERESHHYESRM E01E

(G-0b

_99_



7E§_§m

ERRSYUTRYEEIHY ZE0IE

65 ‘282 657 ‘282 Wy — 098 ‘0LL ‘¢ 098 ‘0L ‘¢ swQ () “AR=AUAL
9€6 ‘99 966 ‘98 My — L1 ‘268 121268 suwg () “AR=AUAL
19€ ‘0T 19¢ 01 My — €V ‘81¢ AN suwg () “ALOTL
¥66 ‘6T 766 ‘GT My — 9FF ‘296 ‘1 9FF ‘219G ‘T swQg (3) U—n AL
168 ‘761 168 ‘761 My — 28€ ‘906G ‘¢ 1 8¢ ‘966 ‘T1 swQ (3) U—n R,
160 ‘€1 160 ‘€1 My — 020 ‘818 020 ‘818 swQ (35) V—o L 5B
0L€ ‘91 0L€ ‘9T WL — 806 ‘922 806 ‘9L swg (34) A—o [ £ >-3i8r
060 ‘L1 060 ‘LT My — €19 ‘098 ‘T €19 ‘098 ‘T swQO07g (35) v—o oL (A
G692 ‘9 692 ‘92 My — GE6 ‘GF9 ‘T GE6 ‘GF9 ‘T swoo I (2%5) v—o ol (2
099 ‘62 099 ‘62 My — 768 ‘80¢€ ‘1 768 ‘80¢€ ‘I swQg (34) "AL= 2
L1T T LLT My — 289 ‘290 ‘1 289 ‘190 ‘1 swQ (35) ~AL= 23
601 ‘02 601 ‘02 My — 228 ‘69L ‘1 228 ‘69L ‘1 suwy () 2 AL WAL
18L ‘181 18L ‘181 M’y — £7G ‘€20 ‘8 €75 ‘€20 ‘8 swg (%) "Rl X @WK
GO ‘€91 G9F ‘€91 My — 999 791 ¥ 999 F91 ¥ suw (M) ~ARLx] BWUiRK
868 ‘21 868 ‘C1 ML — 069 ‘€32 069 ‘€22 swg ‘0 () 2 AL WL
328 ‘6% 228 ‘69 My — 668 ‘€19 ‘1 668 ‘€19 ‘1 suw () ~ALy U=
286 ‘16 286 ‘1§ My — 166 ‘69L 1SS ‘692 Swg @) "ALNAU=
601 ‘8¢ 601 ‘8¢ AU LEF — 0ve ‘€6 0¥z ‘¢66 swQ ¥y (AL L) 2 A LA L=
967 ‘ST 967 ‘ST AU LES — 82V ‘€22 82V ‘€3¢ swQg (VAL L) A~ A LA L=
208 ‘1¢ 208 ‘1¢ My — 686 ‘€9F 686 €9V swQ g (38) AR L=
00€ ‘LT 00€ ‘LT ML — 9.6 ‘12¢€ 9.¢ ‘13¢ swQy () 1—n oL 3R
LLT 08 LLT ‘08 My — 16V 551 ‘1 167 251 ‘T swQg () v—n oLy LR
790 b 790 F¢ My — 966 ‘Ieh ‘¢ 966 ‘IeV ‘€ swy () AXLAUTAUGLL A (>
€61 91 €64 ‘91 My — 1.7 ‘866 117 ‘866 swg (M) ZAXLAUTA( L] A (>
0€¥ ‘G1 0€¥ ‘S1 ML — SS¥ “10L §SY “T0L Sw| @) vaLLd 2L
L60 ‘¢ 160 ‘¢ ML — 69L ‘18¢ 69L ‘18¢ swy (3%) QL3 LT
81S ‘05 87S ‘05 ML — 186 ‘0€€ ‘€ 186 ‘0€€ ‘€ swg (38) QL3 LT
196 ‘01 196 ‘01 My — GV8 ‘126 SV8 L26 swoQ 1 (3) VL& T VB
022 ‘€LT 082 ‘¢L1 ;L — 65€ ‘€65 ‘6 65€ ‘€65 ‘6 Swg (3) VL& T Vs
€96 ‘g €46 ‘g My — 67 ‘6.8 677 ‘6.8 swg g (3) V(L& VBT
€16 01 €501 My — 12V ‘€LE 12V ‘€Le Swg () A (LA
9F1 ‘89 9F1 ‘8¢ My — 08¥ “LLY ‘G 02F ‘LLY ¢ swQ M) UG LOAG
820 ‘6 820 ‘6 My — 99% ‘z1¢ 997 ‘21¢ swg ) UG LOAG
850 ‘21 850 ‘21 My — 991 ‘%S 991 ‘0F¢ suw (M) U LLLA
760 ‘LT 760 ‘L1 My — 85 ‘0T 86/ ‘0T swgg (M) U LALL
€av ‘11 €y ‘11 My — 229 V29 229 ‘129 SwQ 1 (@) vVaLLALTHA)A2
961 ‘882 96F ‘88¢ My — 399 ‘€06 ‘6 299 ‘€06 ‘6 swg () VU LLATHA VA~
789 ‘6L 789 ‘GL M) — 198 ‘89L 1 198 ‘89L ‘1 swg g (M) U LLLTHA VA~
GgL ‘ST GgL ‘1 My — Y0L ‘6V1 ¥0L ‘6V1 swg "7 1 %) QLN LKL
GL6 V61 OvL ‘69 ‘€8 GIL've8 e (7 12) I L S FITT
007 ‘8¥9 ‘92 007 ‘8%9 ‘92 & - 9v6 ‘022 ‘T 916 ‘023 ‘T Swozg (T o sanc
201 ‘0% 201 ‘0% ML — €9L V67 ‘T €9L V6% ‘T Swoog @) JdTasiL
LE1 V€T LE1 V€3 M — €9V VL ‘T €9V VL T Swo ¥y @) dTanc
GLY VLY GLY VLY ML — 729 ‘829 ‘¢ $29 ‘829 ‘¢ Swozg @) dxanc
2.8 ‘9 2L8°9 ML — 9%0 ‘€92 910 ‘€97 swQg @) "N scrnax
8. ‘see ¥8L ‘see My — 7S ‘629 ‘s ¥HS ‘529 ‘G Swgg (34) ~N 4Ly
729 ‘G6L ‘1 $29 ‘G6L ‘1 ML — S1L P9y ‘1 SL1L Iy 1 Swg @) dcLLXvng (N
el — 660 ‘2¥C 91 660 ‘Z¥C ‘91 (€10) ¥ I
-k Il fl4
H i kA 18 o kA 18
oo B e

" 37

(9 -01)

-100-



A4

1 9 o8
00€ 956 ‘8¢ 98 ‘8¢ )| G688 Z 66L ‘.28 ye1°0eg swQgg (M) /(—c Lol
- 0vs ‘el 0FS ‘el My — GT6 ‘€61 GF6 ‘661 008 ‘1 () a—4¥v ™
- 8Y2 VL 8VC VL UL — €20 ‘1¥¥ ‘T €20 ‘TH¥ ‘1 swoo1 WA L) N—croor=c
- 601 ‘9% 601 ‘92 AUALEL| — 128 ‘C0b 13 ‘60¥ swy,g (Was) N—cLroo=o
- 01L LT 012 L1 By — 609 ‘GHg 609 ‘Fg w01 (M) | —c LV Ll
- 636 ‘6h¢ 656 ‘6h¢ ML — 6L ‘629 ‘8 661 ‘529 ‘8 swoo03g (M) | —c LV Ll

-+ GEE'7 8¥¢ ¥9L 'v0T €86 '99L ¥0¢ (810) [ TTTELE
- L8F ‘81 18 ‘81 Wt — €28 ‘092 ‘1 €28 092 ‘1 wop | (8wyg) (MY <02 a4 =
- £5¢ ‘96T €€ ‘961 Wt — 167 ‘G0T ‘0T 16% ‘01 ‘01 swQ ¥y ([E45) o A< A< b 3f
- 120 ‘LT¥ 120 ‘L% Wo— L1¥ 228 ‘1 L1 228 ‘1 swgy (M) 1vasste=
- 058 ‘€06 098 ‘€06 Wo— 982 ‘€2 ‘1 98¢ ‘2£2 ‘1 swg [ (M) veniste=
- S2L TLe G3L2LE W ¢8¢ ‘G0F 68¢ ‘201 swQgyg (F ML) 7 & L0 3B
000 “LGT ‘1 060 ‘Z€ 060 ‘681 ‘1 £ 980 ‘162 2L9 ‘Y 861 ‘647 Swo 1 (B M) 7 & L0 3B
096 ‘899 0SZ F¥8 00 ‘€16 ‘T H, 98L v0¢ 998 ‘T¥e 299 ‘OF9 quQswg (L) ~ (AL =
- 197 ‘895 192 ‘852 My — 997 ‘629 ‘¢ 992 ‘629 ‘¢ swQg (@) J AL SR
— 2LL Tl 2LL 21 ML — 289 ‘061 289 ‘061 swQ T @5) o A ALV
- GLT‘GLZ T GLZ ‘LT T ML — GLL ‘8SL ‘601 GLL ‘8SL ‘601 swg (M) ZAROT LB A
- 968 ‘898 968 ‘898 ML — 709 ‘9¢1 ‘€2 709 ‘€1 ‘€2 swg g (M) ZALOT LB A
0.5V 186 ‘ze L2108 ML 816 19¢ 08T VeS¢ 899 ‘668 ‘¢ Swg () TAL=HE
120 21 YL TV 10¥ ‘92¥ M4 10 €I Z1L ‘Th1 ‘61 92 ‘G5G ‘61 Suw () “AL=HY
- 612 ‘9L 613 ‘9L Bl — 265 ‘050 ‘G 265 ‘050 ‘G Swg () ZAL=WY
- €2 ‘92 €28 ‘90 My — 7S ‘8L $SL ‘82L SwQ [ () ~AL~A =
- 709 ‘61 709 ‘61 My — 8% ‘G¢2 8% ‘5€2 swg () ~AL~A =
— Ga¥ ‘¢ GoF ‘¢ My — 68¢ ‘LLT 68 ‘LLT SwQ [ (M) "ALRAUL=
- 60L ‘ST 60L ‘ST mL| — L€S ‘809 LS ‘808 Swg| (M) ~“ARUA=
61L°C 189 ‘1€9 9L¢ F£9 4| 288 01 G00 V16 ‘0T LE€ F36 01 Jwg (M) vpnsle=
- 918 ‘01 918 ‘01 AU LS — 800 VST 800 FST swQ [ (WALE) Z"ARTL=
- 671 ‘061 671 ‘061 ML — 886 ‘821 ‘01 886 ‘821 ‘01 swQ ¥y GEIRY) "ARTFL=
— 0TL ‘€IS 1 01L ‘€IS ‘1 ML — 686 ‘SPL ‘18 G86 ‘G ‘1% swog (WYL "ALF L=
— 166 Fee 16€ ‘vee ML — €16 ‘192 ‘¢ €16 ‘192 ‘¢ swQ T (WYL "ALFL=
— 069 L2 0€9 ‘L2 ML — 985 ‘916 986 916 SwooTr @) 1A sy
— L08“LET L08°LET AUALS — 918 “I¥6 ‘T 918 “1¥6 ‘1 swQ g (VAL L) | AL Vb
- G89 ‘GL G89 ‘G ML — 06 ‘668 06. ‘668 SwQg (X)) o AL LV
— $60 ‘12 750 ‘12 ML — 696G ‘L 696 “‘L¥b SwooTr (@) —xg (AL
- ve1 ‘922 Y€1 ‘952 ML — 896 ‘€T ‘1 896 ‘¢2F ‘1 swgg () V—xg 1AL
- Gel ‘13 Ger ‘1 ML — €62 ‘801 €63 ‘801 sweg g1 () V—xg (AL
- 180 ‘10¢€ L€0 ‘10€ ML — 628 ¥86 ‘1 628 786 ‘1 SwQ ¥ (M) ATy LTl
- 678 ‘¢ 678 ‘¢ AURLAL) — 116 ‘261 116 261 ERCYONONA (U2 LLHE) T A LALACEHY
- 99z ‘212 992 ‘212 AL — 166 ‘850 ‘8 156 ‘850 ‘8 Swoo 1 (U2 LLHE) T A LALACEHY
— 819 ‘8¥¢ 819 ‘8¥¢ ML — 162 ‘892 ‘1 162 ‘892 ‘1 swQ e (@) T A LLANEHB
— evy ‘el evy ‘er ML — €9€ ‘6V. £9¢ 6V SwooTr () Laccuy
— 026 ‘98 026 ‘98 ML — 090 ‘L€8 090 ‘LE8 SwQg () Laccwy

= 98L0vE L V18128 1¥¢C 019891 ‘€¥¢ (L10) T4 S
— 686 ‘LY 686 ‘LY My — 89¢ ‘ThL ‘1 89¢ ‘ThL ‘1 Swg () ~add @Y

— 89¢ TVL L 89¢ ‘TVL 'L (912) 2 xh S 0r
— 502 ‘26 503 ‘zeb & — 221 ‘229 231 ‘229 Tquggz3wgyg (BT A2 A QAL =%
096 ‘88. 06 ‘LLY ¥ 0¥8 ‘692 ‘S £, GL6 V61 08L ‘C¥6 ‘T GG ‘861G quoswQo (BT A2 A QA L=

Il [l RS
W Y kA 18 Mo kA 18
o b Hf e
" 137 &

ERESHHYESRM E01E

(L-0b

-101~



006 ‘¢ 0€6 ‘08¢

0L€ ‘S¥T
068 ‘S¥L ‘¢
€66 ‘67L
¥95 ‘8 ‘1

066 ‘62 ¥€8 V01 ‘¢

9¥6 ‘€10 ¢

018 V1L
082 ‘T1¥
gegeee
0€6 ‘5T

0LL°€S9
0vZ V92

—

0€8 ‘C vee ‘¢

8¢ ‘051 L1€ ‘221
€01 ‘¢ 6V€ ‘925
062 ‘1 VT Vhp

V8V V52
928 ‘v

720 299
16€ 1€V
0LT ‘8L

¥9L ‘GLT
9Vl ‘s

05¢

VLY ‘11

1L °LVT
991 ‘695
60V ‘L8€

869 ‘1%
L2V ‘621
925 819
68 ‘669
G9¥ ‘128
01 ‘LY
00€ ‘28

€€L ‘T6E ‘1

678 V1
167 ‘1€€
960 ‘8

0€V ‘666

0L€ ‘SVg

068 ‘SVL ‘€

€66 ‘67L

¥99 8V ‘1
728 Vel ‘¢
916 ‘€10 ‘T

0€8 V82
018 V1L
085 ‘11¥

£€8 6€e 1

0€6 ‘52
0LL €S9
0vZ ‘192
¥S1 ‘8

10L 222
28V ‘615
VOV ‘¥
¥8Y ‘vS2
928 Tv

¥L0 399
16€ ‘16¥
0LT ‘8L

¥9L ‘LT
9¥1 ‘52

0s¢

PLV 11

VL “LVe
991 ‘699
607 “L8¢

iz

T
ELEE
Ty
ELEE
ELEE
34
T

,Ew
34
-t

P

geg g g iuf g ug o

&

L
EERE
34
A A LS
A A LS
EE RS
EERE

-4
LR
LR
R
-t
-t
-t
-k
LR
-t

02¢ ‘8
196 ‘0¥
L1€ 22
1L ‘ST

9L0 '68Y

[BEE

i

€6L ‘C1
826 ‘€59
€0 ‘626 ‘¢
€51 ‘8S¢ ‘6
226 ‘299 ‘9
191 ‘989
Gg1 911
60¢ ‘¥¥9 ‘G¢

L9V ‘669
719 ‘06
¥€L°G0L ‘1
GI8 ‘81
099 ‘089 ¢

SOV '€V G
GO "evy T

17e ‘16
96L 216
€16 ‘82 ‘T
679 2L9 ‘9
0F€ ‘€00 ‘T T
818096 ‘¢
256 OV 1
186 ‘€21
206 ‘€01
961 €0V ‘¢
918 °L52
0€0 ‘862
0ve ‘667 ‘¢
69L ‘26
V18910 ‘¢
8€€ ‘8¥9 ‘G
199 L2V ‘¢
L0S ‘186 ‘T
€60 ‘6V¢
290 °1LL Ty

V0L ‘960 ‘8L
605 €8V ‘97
L06 ‘T8¢ ‘9
GZ8‘0LL ‘6
19€ ‘181
are ‘921
L89°L1L 11
686 ‘G2€ ‘LT
G6S V17 ‘68
GE0 ‘G ‘€1

il -

€6L ‘631
826 ‘€59
7£0 626 T
€97 ‘89¢ ‘6
226 299 ‘9
191 ‘965
GZ1 911
60€ 779 'S¢

L9V 669
79 06
VEL‘GOL ‘T
618 ‘P81
099 089 '

SOV ‘€vv ¢
S9Y ‘evy T

7€ ‘16

96. ‘216
€16 ‘862 ‘¢
679 GL9 ‘9
G98 ‘170 ‘11
818096 ‘¢
¥ES ‘ev1
186 ‘Gzl
206 ‘€01
961 €0V ‘¢
928192
0€0 ‘8%
0ve ‘667 ‘¢
680 ‘101
GE8 61V ‘T
689 0L9 ‘S
2€0 ‘€YY ‘T
L0S 286 ‘T
€60 ‘6V¢
8¢l '09Z ‘v

¥0L ‘960 ‘8L
605 ‘€8F ‘92
L06 ‘I8¢ ‘9
628 ‘0LL ‘6
19¢ “18L
vz ‘921
LE9“LIL 1T
686 ‘G2€ ‘LT
G6S V13 ‘68
GE0 ‘Gel ‘€1

[BE

iz

%80 "0
3wy

% S
Swoog
SwWwogg
%0 S

Fwg |
%0 1

qugswg Q0

TWwo o€
TWwo 03
TqwQog3wo 1
qug 3ol
qug 3ol
quipsng
TWH%s g |
TWZ %S
TWOIL%S
3107z
817006
3107
Fwg

3wy

ER NN
swQooQI

3wQg
w1

w1

Fwg
Swog
FwQg
3wo 1
Swog
w1

Fwg
w1

Fwg

H

(LADR) AL T O L3S
(35) ~ARe~7 o LY
(LAOR) Ay Lradacl
(33) "L ALK

(3) <V LL AR

[ ) AN 104
LAOARLEE S

(€20 Y =4E

(6 (£anz) (1) B9

@ (d) (1) %

() <L oy L LWENA G
) A LAy £ oy L X LPIENAY
(22e) 5 Es

(PR A=aq 21 L
(122) 7)o o

(MR 36 - ~ A (o3t
(HEEL) 36 - ~ A (ot
(R e L

(N A¥) vagsrn sl
(R v grn L
(R v grn L
(HER) 2 =£2
(M) 2 e£2
() ~ (L2

(M) Y 4L L LA LG LD LA L
(M) Y 4 Ld LA LG KL D LA L
(M) Y4 Ld LA LAG LD LA L
() ~ova=

() ~A2x vz od AR L

T G R LHANYALAALL (13
(WAL) U—OFLe|HWALE=
(WAL) U—OFLe|HWHAALE=
() VRO LT LR

() vEn LT L)

(610) EHERHHOWHOX

(3) GHYSNT L AN LA L LA L
() GYSNT L AN GLA L LA L
() T (L Ls eyl

() T (L £ LLNAL

() T (L £ LA

() RL{LN AR

() RL£{LN AR

(M) RL£{LN AR

() Ta (L £ 5uN Ll

() TL G LAL gLl

7E§_§m

ERRSYUTRYEEIHY ZE0IE

(8-0b

-102-



A4

1 9 o8
208 ‘e GE6 €66 182 ‘820 ‘1 ML €L T8¢ 61C‘16L ‘e 262 VLT V€ swQg () “GrLxLo
— 266 ‘289 265 ‘289 ML — 25€ ‘980 ‘€1 29€ ‘980 ‘€1 swoQ [ () “GrL£xLL
— 6ge ‘L1 G6e ‘L1 3L — 89¢ ‘6.9 89¢ 6.9 %3 ) “GrL£xLo
— 6€0 ‘¢ 6£0 ‘¢ 3L — [AN ARV [ASARVAS %0 1 ) ~GrL£xLo
- €1z ‘s8 €12 ‘68 ML — 672 ‘she ‘1 672 ‘Ge ‘1 swg ) (3) A LL= LY
- €70 ‘€02 €70 ‘€02 ML — ¥hG 18F ‘¢ PhS 18F ‘G swogI () N LL= LY
- 619 VST 619 TST ML — 961 ‘216 ‘1 961 ‘216 ‘1 w03 () "GrLKA
— €66 ‘21 £6¢ ‘G1 3L — 01L ‘802 01 ‘802 %0 G (TkHtE) 2L XA

=+ Y0L €20 'L L¥1 'vE6 '9€E 168 °£G6 'LEE (C€T) B SR ELF AV R
— 996 ‘69 996 ‘€9 ML — [ARERE 2 211 “16¥ (M) YXTo L ERLAL « 7 (1A
001 LV 01 L¥S b01 A LAL) V69 066 016G ‘C 789 ‘116 ‘G sw (WA L) A Y Lrn@B
— 01L‘C 01L°C 5L — 266 GV 1 766 TVl %S0 "0 () ol 3 &> 0By
00Z ‘T VL8 VL1 720 ‘9L1 Tuwl 07¢ v 128 ‘8%9 1 ‘€9 %2 [P =V)
0L ‘02 897 ‘152 800 ‘8L% ML P81 90T 966 Q1€ ‘1 0FT ‘G2 ‘1 swQ ¥ (M) "oLAA
662 ‘991 €66 ‘961 2LL ‘%€ 3L 626 98¢ L€8 796 99L ‘16¢ 1 () BAET
- 16 ‘20€ 16¥ ‘20€ 5L — 816 ‘L2€ ‘1 816 L2 ‘1 (¥) nxysc
- 900 ‘Sz 900 ‘S5 5L — 2r0 ‘6v1 2h0 ‘671 AXLANLPA =4

=+ [T)'86F 8CL VIS L 6682108 (1€0) &= X
- FAVAIALS ZILL1E Twg — 159 ‘926 159 ‘726 %L (M) | —E A A
— 109 ‘89 109 ‘8% Tl — $99 012 ‘1 $99 ‘015 ‘T % v (WE) T4 (N LBWANAULANY L

el — Gle'seL e Gle'selL'e (920) [¥¥2
¥80 ‘2 81L‘LGT 208 ‘691 W e9v ‘€9 066 ‘G€0 ‘0T €61 660 ‘01 swg (IR A—o Lo g
9F1 ‘L €06 ‘8L 670 ‘98 Wk 120 °9€1 116 °90L ‘¢ | 2roer8 e Sw | (5 v—n Lok
G6¥ 01 021 ‘s¥ G16 ‘GG ¥ 669 ‘€Tl $E8 ‘126 ‘1 67G ‘669 ‘1 swg 0 (IR v—n Lo
- 206G ‘600 ‘LT 206 ‘600 ‘LT g — €62 ‘061 ‘1 €62 061 1 TWZ % T BN a0 FBs (sxng
- 81T ‘9L 81T ‘9L ML — [Xd) 716 ‘226 31701 () V=0 LLAA 3B
- 976 ‘€01 976 ‘€01 Tug — 128 “18¥ 128 “18¥ %S 000 "0 (LAnA) AU—n LD LY
— 868 ‘GC 868 ‘G2 ML — 608 ‘95¢ 608 ‘94¢ swgo "0 (35) W—n Lo LHB
- LVE ‘L€ LVE ‘LE ML — 61¢€ 20V 61¢€ ‘20 swgzo "0 () W—n Lo LHY
— €192 €19 G2 3L — 069 ‘969 059 ‘9€9 %1 "0 (HLcnr) Al—n L oo QS
- 2L [AsA) ML — 810 ‘01T 810 01T Suw (M) AU—n L Lo
— 6ST ‘291 651 29T 3L — 1L1°126 TL1 126 %072 (Hecnr) A(rcokrc
— ¥6¥ ‘60€ v6¥ ‘60 ML — 606 ‘0LE ‘€ 606 ‘0L€ ‘€ w1 () ~arcrL
— 06€ ‘6 06€ ‘6 ML — 268 “L0¢ 268 °L0% woo¥ (M) <[y LEL
— 2590 ‘69 250 ‘69 ML — GI8‘8L6 GI8‘8L6 wWwQO03g (M) < (VL
— 8LV ‘€11 8LV ‘€11 ML — 802 ‘16 ‘1 802 ‘1.6 ‘1 ERCYONONA (M) ~qrcrL
- TL1°02 1L1°02 ML — $10 VST 710 ‘P81 swQg (M) ~arcikrL

-+ 602 €€ 299610 °LC 168 ¢ve ‘LT (620) [ xS
- 668 ‘€S 668 ‘€S 5L — 22S ‘ae 228 2oy % T % 1A b LA (0

el — [44:aat [44:raat (V2T) [y =L 5155
- 621Gl 621 ‘1 Tl — 960 ‘L¥1 960 “L¥1 %S L "0 () A— o L2 L3
— 08% ‘08 087 08 5L — 908 ‘011 ‘¢ 908 ‘01T ‘¢ %G T (HLcnr) Al—A¥xo £ L8
— 20 ‘88 270 ‘88 Tl — 889 ‘68 889 ‘G8¢ %Ee "0 (LADAR) U—A X0 LA LY
— 96¥ ‘9L1 967 ‘9L1 AUALEE — G8E ‘6LT ‘G G8¢ ‘6LT ‘G swg§ (UL EHEY) A — L0 L2 L3
— 666 L8S 666 ‘L8S ML — 816 ‘8129 816 ‘812 ‘9 swg (M) —¥xn L7 L3

Il [l RS
H ! £ £
g g ! o i g ! Hf b7 e
" 137 &

ERESHHYESRM E01E

(6-0b

-103-



03L ‘6€
LEE L0
918 ‘¢
€9¢ 9
128261
00S ‘61T
121 ‘L1
18L ‘L¥
G6¢ ‘19

012 ‘900 ¥

VT ‘1.9 ‘T
€€9°8
¥€6 ‘€1
1LV 9
168 ‘29

78¢ VL8 1
0€S ‘899
€18 €28
668 ‘817 ‘T
09¢€ ‘8L

892 ‘2§

Y0€ ‘93¢ ‘¢
€69 ‘187
196 ‘€60 ‘1
0S¥ “66€
016 L2V
L9152
€28 661
197 ‘5
00S ‘08T
196 ‘531
€90 ‘18L
609 °LLT
991 ‘122
819695 ‘¢
6V ‘11
966 V51
G¥9°01
218y

255 501
969 ‘896
289 625
LGL°G1
AR
GrY 61
VEL V1
02L ‘6¢
LEE L0V
918°¢
€969
128261
00 ‘611
ILT°LT
18L LY
L50 ‘€9
0TL ‘900 ‘¥
ovT‘1L9 T
€€9°8
vEe6 €l
1LV°9

168 ‘29

iz

L —
L -
L -
51 —
84 —

wn—ﬂ\

e —
g4 —
1 :puT _
ML —
M4 16ee
84 —
g4 —
UALLA —
U LA —
M4 79899
ML 611 °8€T
"L —
"L —
ML —
34 —
21| €8y ‘6e
B —
S —
HL —
AL 116G
S —
VA LS —
ML —
S —
s —
AU LS —
ML —
84 —
34 —
Twy
84 —
ML 012
UL —
ML g0V Y
h=) —

ke
f= M

)
U LA —
U LA —
UALLA —
U LA —

bl
HH

969 ‘215 ‘8
11120 ‘¢
Y91 260 ‘T
2vL ‘209

LV9 092 ‘1
099 ‘€06 ‘G1

€86 ‘1¢1
€86 ‘€l

0TV ‘6LLC
878 ‘899 ‘¢
206 ‘€98
oLV “L3T Y
682 ‘€VS VL
8GL 699 ‘1
8LV 9TV ¥
L6S 89V ‘T
8VL‘9LT ‘9
990 ‘616 ‘F1
[AARCTANCE]
06G ‘298 ‘81
G98‘0LS ‘LG
2L0 ‘110 ‘6
290 ‘€¥¢
L1Z VY0 v
Gzl ‘1e8
G132 ‘€€
186 ‘0T ‘T
298 ‘¢8¢ ‘6
889 ‘61 v
166 ‘9S1
210 °L9¢
1€6 ‘28Y
780 ‘L11
068 ‘125
099 ‘€LL ¥V
€16 ‘€08
G0S ‘121
€€2 ‘889
9v€ ‘029
121 ‘9€3
62L V6V
L¥8 ‘681
125 ‘109
¢2Z ‘921
08¢ ‘161
0€€ ‘082
796 ‘¢e1
ZL1 ‘660 ‘T

il -

969 GV ‘8
111270 ‘¢
791 260 ‘1
VL 209
LV9 092 ‘1
099 ‘€06 ‘Gl

€86 ‘161
€86 1€L

01V ‘6LL°T
828 ‘899 ‘¢
206 ‘€S8
2LV Lee Y
019 ‘9¥S VL
8GL ‘€99 ‘1
8LV OV ¥
L6G 89V ‘T
8FL ‘9L ‘9
036 ‘787 ‘ST
192 ‘¥8¢ ‘9
06G ‘198 ‘81
698 “0LS ‘LG
220 ‘110 ‘62
290 ‘€¥¢

00 ‘690 ‘¥
GgL ‘1€
617 €0€
186 ‘501 ‘1
€L€ 68¢ ‘6
889 ‘611 ‘¥
166 ‘98T
210 L9¢
166 ‘287
780 ‘L1T
068 ‘125
099 ‘€LL Y
€16 ‘€02
S0S ‘121
€62 ‘889
9v€ ‘029
1€€ ‘962
63L V6V
052 ‘791
125 ‘109
G2z ‘921
08¢ ‘161
0€€ ‘08¢
796 ‘cel
ZL1 ‘€60 ‘¢

[BE

iz

Swoge
Swogg
Swoog

SwQg

SwQg
w1
%S 1
%L 99
Swog
Fwg |
Swog
Swg |
w1
Swog
Swoo1
%05
3 zHN_
Swy
%8 "0
Swool1
3wQg
%0 T
SwoolI
3wQg
%075
%0 T
3wQg
3wQg
%0 S
%0 T
%0 T
%0 6
3wgyg
3woo0a
Swoo1
Fwog
TWZ %0 T
Swg )
swog I
swg "L¢
Swg )

(29) T a2k g 223
(29) T a2k g 223
() T L A LAY
TG (i ZENCY

T Gk g >0

(v€2) 13 1%

7 O (L) HOWES - dA—gr L2
(€€0) ¥R EF

(HME) Ta 0 V=" erf ¥k
(I4H) AT UL =1« T4 (1 LBARAUL AL L
) Ta @AV L

() T (V=" Llx L
() T (V=" Llxr L
(THH) 4 AR L L

() 7o (LT
WALE) U—LLfL iRl
WALE) A—LLf Rl
(M) NM—nLLr” &

() V=R LLlinl

(M) V—LLLXE

(M) V—LLLXE

() Az

(T4 o A Sy

@) “RcLcnFEA) N~
(34) NRLL AN~
(THHY) "R L LA VA A~
(%) dAR¥xoy
WALL) A ALL

(T < L4

il

(WALL) AL LA
(M) "L
(Iy) "= L L

(I "= L L

(L) (A

@) d aAvx

() ol (A

() o a1z

@) =Lt
(THHg)  —L s v

() ~Aa1AHE

(A L) | — L 235

() kiU L

(M) ~rExLo
(T Al L£ ¥R

(MALIE) AGLfe=
(WRLUE) AL Lfr=

(WALLE) =K L0 L2 O
(WALUL) | —& A LA LA OB

ERRSYUTRYEEIHY ZE0IE

(oL -on

-104~



1 9 o8

— €02 ‘SS1 ‘1 €02 ‘681 ‘1 Wo— GL6 ‘688 GL6 688 swggl (D) T4 (A0 A= ML L LRy
— 178 ‘066 ‘1 178 ‘066 ‘1 Wo— 0€S ‘626 ‘¢ 0€S 626 ‘¢ swo¥y (D) T4 (A0 A= ML Ry
— £9F ‘88¢ €9F ‘88¢ ML — 061 ‘16T ‘¢ 061 ‘IST ‘¢ Fwg ) ~nsi=d1.L
- 103 ‘69T 102 ‘691 & — 95¢ ‘0LT 95¢ ‘0L1 swog (BRHEY) T4 (278 € Bl
— 281 ‘08 ‘¥ 281065 ‘¥ g2 — L€L €02 L6160 Swy (D) T (N 7 K& € a3
- 11€ 269 ‘9 11€ 269 ‘9 & — 8¥1 ‘86 871 ‘86 swg (B T4 (218 € Bl
— 9.2 ‘e¥ 917 ‘¥ ML — 198 ‘625 198 ‘635 swg "0 ) RLK L K

- 812 ‘666 ‘0C 812 '666 '0C (S¥2) I~ 1y BB
— 02 ‘€L0 ‘T 02 ‘€L0 ‘T & - 908 ‘92¥ 908 92V 000 ‘S AT A SR T T B SH E BrER
— 050 ‘6.2 080 6.2 & - ¥28 ‘08 728 08 000 ‘¢ AT AL T FA S B P

el — 0€9 ‘L0S 0€9 ‘0§ (172 I~ YT RY
— eee v £ee ¥V #+ — 012 ‘12¢ 012 ‘12¢ swQg () < >
- gv6 ‘¢ €76 ‘¢ L — €¥0 ‘1L1 €70 ‘121 swQ [ () < (>
— 0G¥ ‘€€9 ‘9L 02V “€€9 ‘9% g2 — 12€ ‘€8L 12€ ‘e8L TWZ %S "0 () A S ¥
— L6V ‘69 L6V ‘68 84 — 022 ‘9L ‘T 032 ‘96 ‘T %€ €8 (THH) T 4 AALLLA Y LA (1Sl
- 610 ‘08 610 ‘08 My — 010 ‘626 ‘8 010 ‘636 ‘8 Swoog () R4 ¥
- 187 ‘LI 18% ‘L1 My — L0L eV ‘6 L0L ‘2EV ‘6 Swogyg () L L4¥X
263 ‘09 156 ‘261 681 ‘€S 24 820 ‘69 208 ‘L¥8 ‘G 0€8 ‘911 ‘¢ swQg () o LN e
680 ‘¢ 046 ‘700 ‘T GG0 ‘800 ‘T 4| €67 ‘€8 81¥ ‘28¢ ‘¢ 11L‘58€ ‘¢ SwooQ I (M) ZLLL BV~
- S0 ‘8 S0 ‘8 34 — €98 ‘921 €98 ‘951 %03 () ~LLK4 (A1
— 181 ‘ST 181 ‘ST 5L — 610 ‘G6¥ 610 ‘C6F % 1 (Hecnz) 2 (x4
— 18¢€ ‘162 18¢ ‘163 My — 0%8 ‘696 ‘¢ 0¥8 ‘696 ‘¢ SwQ [ (@) < (>
— 19112 19212 My — S0¥ ‘602 S0 ‘602 swg (@) <o (2
— 180 LLT L80“LLT mL| — ZL1 ‘176 ZL1 ‘176 Swg| @) dsccngy ¥
GST ‘06% §2S ‘962 089 ‘9z.L £ 816 2LV 186 ‘162 ‘1 G9¢ b9L ‘1 qugswe Q0 T <oy 22 23
- 0L ‘622 03. ‘652 a2 — 869 ‘Z8¢ 8€9 ‘z8¢ qug 3w [ (EER) Aoy Ao LT
- 0Fb ‘59 0 ‘9 g2 — 8¥¢ ‘232 8¢ ‘23 Tug 3w (i) <o 2 & KB
- 0.8 ‘156 018 ‘156 EANE 0SL 689 ‘¢ 0SL ‘689 ‘¢ TwoQo [ 8uwe (N Ax) <oy A=<, 58
- 601 F1¢€ 601 V1€ g — 268 ‘81¢ ‘1 268 ‘81¢ ‘1 queg swe (BT <o =<4 4388
- 229 ‘L01 229 ‘L01 a2 — 820 ‘€81 820 ‘€81 Ju i Sw] (HEE) <o A=< 4 %8

-+ 66¢ 'G¢8 €10 ‘716 '8¢ 21€'6¢L '6€ (6£2) EHE RN OHOX
005 299 ‘186 ‘1 261 ‘886 ‘1 ML 0G1 ‘e GOT ‘280 ‘91 GGZ 060 ‘91 SwooTr @) WA— =AY L LA
— €€l ‘91 €6L ‘€91 ML — G6G “LET ‘T GBS “LET T swQg @) WA— =AY L AL

=+ 0G1°¢ 00L ‘¥2C L) 058 L2z L) (9€27) B ik
- €Le 81 §Le ‘81 [t — 0vL ‘zee 0¥L ‘2o swQ [ 5 A=
0% 1.6 ‘8V2 166 ‘8F2 TwWl 602 18€ ‘Vee ¥ 96S Ve ¥ %S L "0 @) Ta L —LoazeA
- 81¥ ‘961 81¥ ‘991 ML — 810 ‘G¥6 8%0 ‘C¥6 swg g (@) Ta L —Loazea
— €98 ‘G¥0 ‘1 €98 ‘GH0 ‘T #+ — 9.2 2Ly 912 ‘2L TWO gz 1%0 ¢S (L) ~ (A (&
— 896 ‘G6¢ ‘¢ 896 ‘G5 ‘¢ [t — P18 °6eG ‘1 P18 ‘6€S ‘1 TWO 9%0 S (BHEL) < (2 (&
— GLT ‘0S5 GLT ‘08 [t — 769 ‘182 $69 ‘182 TWO €%0 ¢S (BN < (2 (&
— 766 ‘661 766 ‘681 qup — 69¢ ‘281 69¢ ‘281 004
— 850 ‘508 ‘T 850 ‘08 ‘T WL — 910 “ISL ‘L 910 ‘ISL ‘L swg | (M) 27z

=+ 60¢ 7€ ‘618 ‘Gl €66 618 ‘Gl (G€0) Il “lisL
— 608 ‘89 608 ‘89 5L — 657 ‘V8Y 657 ‘V8Y (HLcnR) Tk g 200N« AL T =3 A LAV
— 899 ‘16 899 ‘162 TwL — 178 ‘¢Le 78 ‘€Le () T Gk g 2VRNC - AL T =S A LAV

Il [l RS
W Y kA 18 Mo kA 18
o Hf k7 e
" 137 &

ERESHHYESRM E01E

C 1 -oD

—-105-



— 628 ‘L1 618 ‘L1 54 — 688 ‘00T 688 ‘001 %0 1 ) o —EAd A
— S0€ ‘61 G0€ ‘671 T — €19 ‘c8¥ €19 a8V %S "L ) —EAd A
el = 2ee T8 1L 2€eTI8 L1 (192) IH 2R BB A4
- 611 S6 ‘L 611 V56 ‘L & — 106 ‘€18 ‘2 106 ‘€18 ‘C TWE %1 (MR A~ LN (38T
— 26L°L31 25L LTl My — G669 ‘6VE ‘G G669 ‘6V€ ‘S (9 () (2) WY XxTXx LA Y XTLALULY LEE
— V.8°L9 72829 My — 08L ‘26 08L ‘2V6 (G (3) (1) MOy xTXx LA - Y XTOALULLLEE
— vz ‘e 92 ‘e NALES — 196 ‘C1L ‘T 196 ‘G1L ‘1 swg ‘0 (U L) AATLT 558
— G188 G188 VALES — 678 ‘1L1 Ge8 “1L1 swi ‘0 (U L) AATLT 558
86¢ 08 918 ‘652 PS1‘0¥¢ 41 8V ‘818 °C 228 ‘0% ‘1¢ 045 ‘G20 ¥¢ swg "0 (M) ~R0¥T L8
— 992 ‘8¢ 992 ‘8¢ My — 098 21V ‘¢ 098 21V ¢ swi 0 ) AADYT 485
— 698 ‘8¢ 668 ‘8% ML — 879 ‘618 ‘¢ 8%9 ‘6.8 ‘¢ swQg (34) 4 (>A o L8
— L2L LT L2LLTT ML — ¥1€Geg ‘L V1€ °Geg L swQ [ () 2 iAo L8
— 21V ‘092 21¥ ‘09% My — GLL6LE GLL6LE Swg (%) "L LA
— L¥S ‘62 L¥S ‘62 ML — 199 ‘1L 159 ‘21 Swg () =L LA YT
— 769 92 759 ‘92 M — GLGLLS ‘T GLZLLS T swg (@) <oy (@Y
— 710 ‘16 $10 ‘16 M — g6 ‘Sl ‘e G6Y ‘381 ‘€ w0z (@5) | —f¥ L oW
- 8¥2'818°C 806 ‘G¥S ‘19 96 '€9¢ ¥9 (692) EHLTINY EEMUF YT OHO 2
— 78S V1 $6G V1 [t — 261 199 26L 199 (&) A~V (- Ao AU L &3EE
— 0SL ‘11 06L ‘11 AU LS — 0€9 ‘€02 0€9 ‘€02 3wQQ03g (acsw) d 20~ a4
..._ — wyILL v ILL | (GGQ) [ B k&
— 19121 19121 ML — LV9 €11 Lv9 ‘€1l swgz1 "0 () 2 ACAUTAULLHA 1>
el — L¥9 ¢l L¥9 €Ll (€92) 2 xh =2+
— 65S ‘OVL 655 0V 1 W — ¥29°9LL V29 °9LL worswg ., ‘g1 (BEER) A~ (AN 2 LA
— €LY ‘859 €LY ‘859 & — 658 ‘G505 6G8 ‘G0S R N ¥nscs
— 629 ‘6¢ 629 ‘€S ML — £66 ‘869 €66 ‘8€9 () "TLIOLWAT 4
— gee ‘el £eg ‘el AU LUES — V8% ‘LV1 V82 LV1 (WALE) d—LL (C0E
206 ‘9 ¢2¢ v9¢ 132113 ML 9LV ‘6 008 V61 ‘¥ 922 ‘ves ¥ () d—LL (R0
001 178 ‘901 %6 ‘901 ML 6ee 268 ‘196 128196 () d—LL (L0
-+ GI8'6E Tl 6IS°L 166 ‘7SS ‘L (6v2) ( “EZEATANKY) HE2TAUYOHOX
— 178 ‘g %8 ‘8 ML — 129 ‘069 129 ‘069 swg g () AU— /A LA [ L
— 0€6 ‘8T 0€6 ‘81 My — 890 ‘LEV 890 ‘LEV swg g () ~oLy Lo 2o CEidE
— 868 ‘¥ 868 ‘¥ M — £00 ‘269 €00 169 swQg (€12 A (G = W72 E ]
— 02¢€ ‘8% 02¢€ ‘8% My — ¥91 29¢ ‘1 ¥91 ‘29¢ ‘1 swgg (€ ) IR G R=W7 7 V|
— 0€¢€ ‘81 0€€ ‘81 ML — GLT ‘8YC GLZ ‘8¥% Sw () “—k (] ©x=T
el — 1€1 'Gey ¢ lgl'ser ‘e (LYT) A T YEN T A B
— 001 ‘881 00T ‘881 g — 136 ‘881 126 ‘881 Tquwipswogyg (HEE) <o Lsy v L3 <L
el — 126 881 126 ‘881 (V) < LTS
— €13 ‘32t €12 ‘228 ML — 919 ‘¥8L ‘1 919 ‘¥8L ‘1 () AXL=F LALLM AS—P LKL G
- GIg ‘szl GIG ‘el W — 617 V€8 ‘8 617 ‘7e8 ‘8 51 () T (4o i=d AL XBoe
- 867 ‘GG 867 ‘Gg W — ¥ ‘192 ‘1 Y L9 ‘T Swoog () T (4o i=d AL XBoe
bl il fl4
H i kA 18 ) H U kA 18
7y it k7 Hf F7 i

#H H

(2L -0l
ERRTORWEZRY Z01E

Tw_a_ﬁ_mnm

—-106-



A4

1 9 o8
— L16 “LV1 L16°LV1 34 — 097 ‘¢€8 ‘¢ 092 ‘¢e8 ‘¢ (BY) ARV 2 g LYW - 2L R
— 20L 6 2eL ‘6 34 — 16€ ‘0L 16€ ‘0L %1 "0 (NEA—D) ALG KXW ANALA L L
— GIs ‘¢ GIS ‘¢ 3. — 870 ‘0¢1 870 ‘06T %1 "0 (T— (0 4) "L ELTFRALANLAL L
— 612 ‘02 612 ‘02 3L — 660 ‘€L 660 ‘€L %1 "0 (X)) A AL FWMARAYLA L L
- 89¢ ‘€% 89¢ ‘€% 3 — 83L ‘VL 83L ‘9VL %S0 "0 (T—04) REL& € WA A D LB
— 280 ‘051 280 ‘081 34 — 126 ‘706 ‘¥ 126 ‘706 ‘¥ %S0 "0 (M) 2 A& KA O LB
— GEZ ‘LT GEZ ‘LT 34 — 126 ‘870 ‘1 126 870 ‘1 %1 "0 (HY) "L gfngULBAkAD L
— G52 ‘851 G52 ‘821 34 — 628 799 ‘G 628 799 ‘G %S0 "0 () | —+d1cvca
- €63 ‘L €63 ‘L 3. — 29V TVl 29V ‘Tv1 %S0 "0 (T— 0 &) ~ALEn Lol
— 015 ‘1¢ 012 ‘1¢ 34 — 021 ‘65 031 ‘565 %S0 "0 (€=27)) Lo Lo R
- S0V ‘68 S0¥ ‘68 8. — 908 V0T ‘T 908 V0T ‘1 %S0 "0 (5¥h) <A &> B
— ¥16 ‘21 716 ‘Gl 3L — 8L ‘9z2¢ 8L ‘9z¢ %1 "0 () ~"AfLvc o ABALA O LB
- or8 ‘€1 o8 ‘€1 3.4 — 611 V82 611 V82 %€ "0 (T— (%) ~nl=d 1 LHERTE S
— 925 ‘0¥ 928 ‘0¥ 3L — LL€°LL8 L€ °L18 %Ee "0 (B 2o A= A LS5
— 199 ‘22 199 L2 3L — 196 ‘68L 196 ‘68L %S0 "0 ) V=L g>ng@AKAD L
— €89 ‘C1 689 ‘G1 3L — 69¢ V1€ 69¢ V1€ %S0 "0 (T— (1 4) V=L &~ g#lAEAD L
— £6€ ‘CL £6€ ‘GL 3L — 06€ ‘9LL ‘T 06€ ‘9LL ‘1 %S0 "0 (HY) V=A@l ikAan s
— 1€L°6 1€L°6 3L — 999 ‘202 999 ‘L0% %S0 "0 (T—(4) d=rEAuNL
— L9V ‘09 L9V 09 5L — €28 ‘vre €3¢ ‘ve %S0 "0 (B d=rrkuc
— 78S L1 78G ‘L1 5L — 781 ‘098 8L 098 %1 "0 (HY) d=NaL o270
62V ‘G 991 ‘¥¥ G6S ‘97 3L 1e¢‘6el STy 0L6 966 ‘601 ‘1 %1 "0 (HY) 7"l L fexL
— 86¢ ‘L 86¢ ‘L 5L — 28L vel 28L ‘vel %790 "0 (T— (1 4) AL &L A A L4
— 10S ‘2 10S ‘22 5L — L¥S “16% L¥S “16% %% 90 "0 (HY) " Ag g~ kAan s
— €96 ‘11 €96 ‘11 5L — vl vee vl vee %% 1T "0 (T— (1 4) AL &L GrdlEs
— 020 ‘161 020 ‘161 5L — 129 °0LT 1 L29°0LT ‘1 %% T "0 (HY) " A& it s
- 51 ‘62 <1 ‘62 84| — 8¥¥ ‘19L | avp 1oL %L 0| (T—(4) Ao UCAULLHEE
— 729 ‘g8 $29 ‘ge 3L — 795 ‘800 ‘1 $95 ‘800 ‘1 %1 "0 (HY) "o Lo E

= 0LT 191 1€9 ‘9¥C ‘951 106 ‘LOV ‘95| (v90) B¢ WXl ‘HEE HFEE
— 18T ST LST pS1 Tul — 162 ‘L0S 162 L0S % 1 (NEA—O) AAGXOLAL
— 216 ‘291 216 ‘291 3L — 0.5 ‘68 025 ‘68. % 1 (T— (1 4) "4l L
- 8189 818 ‘9 8.4 — %L ‘9e1 ¥ ‘9€1 % T (WL) ARy 2870 g
— 89¥ ‘G1 891 ‘1 3L — G2g ‘191 ‘1 G2z 191 ‘1 sw (HX) A2V 2 2 L

N £28°009 ‘¢ £28°009 ¢ (€90) It B & 2 Fh A
— 266 ‘€61 266 ‘€61 Tl — 199 ‘2€1 169 ‘g1 E) A= T T4 N LYWL
— 829 ‘696 829 ‘¢96 Tl — 096 ‘L0€ 096 “L0€ %0 T () AR LANLT (T LA XA LB
— i1 2Ly i1 2Ly Tl — £¥6 ‘620 £¥6 ‘624 %S0 "0 () ~pAa~AD g EA g
— 868 ‘120 ‘1 868 ‘120 ‘1 Tl — 160 ‘92S ‘1 160 ‘P2S ‘1 %S ) <A~ g sy
— ¥L1 608 FL1 ‘G0 Tl — 968 10¢ 968 10€ %S "0 ) <A~ g sy
— L1882 ‘1 116826 ‘1 Tl — 676 ‘G¥8 G276 ‘G¥8 %0 T ) T H=cAf VB
— 266 ‘169 266 ‘199 Tl — GLZ ‘09¢ GLZ09¢ %S 30 "0 () T =oAL VB
— 765 ‘992 ‘1 $65 ‘99 ‘1 Tl — €01 ‘786 €01 ‘786 @) A—7 =
— GG ‘820 GS¥ ‘824 Tl — 68¢ ‘0¢€¢ 68¢€ ‘06€ Al— ¢ & N
— 1S ‘60% ‘¢ ¥¥S 60V ‘G Tl — 890 ‘8¥6 ‘¢ 890 ‘8¥6 ‘¢ Al— [ & TH{EH
— 186 ‘€9¢ 186 €9¢ Tl — €00 ‘V6¥ €00 ‘V6¥ Al—( f=
— 08¢ ‘29L 1 08¢ “L9L ‘1 Tl — 92¥ ‘€99 921 ‘€99 %0 2 (B AU—sen Ly
— L8G VL0 ‘1 LESFLO ‘T Tl — 191 °61¢ 191 °61¢ %0 ¢ (B AU—sen Ly
— 910 ‘982 9%0 ‘98¢ Tl — 0L¥ ‘161 0L¥ ‘161 Al— Ax
— 106 ‘€8Y ‘1 106 ‘€87 ‘1 Tl — L16 ‘GhL ‘1 L16“GhL ‘1 %0 T ) o —EAd Ak

bl frl = bl
H ! £ : =
] & E o H U kA + » "
= 137 &

ERESHHYESRM E01E

(elL-on

-107-



08¢ ‘817 0S¢ ‘6¥z ‘¢ 00L ‘€S ‘¢ £ 696 11 0L ‘851 689 ‘0L1 Twogswog (UFETL) 2 S LA A LT
— 996 ‘66T ¥ 996 ‘€63 ¥ g — 2€L 081 26L ‘081 swo 1 CREET) AT L L3

- 696 L1 75Y '6€€ 12y ‘168 o) graxs=g£3a
— G0€ ‘0¢ G0€ 0€ NALES — 204 ‘250 ‘1 201 ‘250 ‘1 s1n¢g "0 (U L) A=K AU
— Zr8 ‘9L V8 ‘9L AR LIEL| — [AVA T/ AV 31gg "0 (VA L) AU—F (| R
02 26LCVe 25L “e¥e AU L6 LeT 169 709 ‘L 818 709 ‘L ERRY (U L) AU— AAE L LAl L
092 256 ‘9L 212 ‘LLY AL PSLT €99 ‘eve ¥ L0V G¥e ¥ 3ng "0 (U L) AU— AL L LALL
0L Aamaiat L1Z 171 AU LLS T 911 V2 ‘¢ 186 ‘v9G ‘¢ 31gg "0 (U LIL) AU— AL L LALL
B4 716800 “L1 968 010 “L) (L) EaNygv =53
— 018 ‘8% 018 ‘8 3 — 286 ‘L3S ‘1 268 ‘L3S ‘1 () o —BAd Ak - SEIREM
el — 2ee 1251 2€e°LeS (692) EHFVSOH O
— PIT°LE PITLE Tug — G16 ‘€¥e G16 ‘Ca %S () 7 =0 LA LAV By
= Gl6 ‘eve G16 ‘evC (L92) (HZEE HFE IEFW HE¥) HEHEE
— 0€G ‘98 0€G ‘98 3L — $36 ‘016 $26 ‘016 %0 T () %3¥
— 806 ‘151 806 ‘151 34 — $62 ‘198 $£Z ‘198 %02 () #34
— 986 ‘¢9¥ 986G ‘¢9¥ Tug — G1L ‘681 GIL ‘681 EEL
el — €18 196 ‘| €L8°19G | (992) ( "RB2RE>TNE) HEAETH
— ze8 ‘el z€8 ‘€l 3L — ¢6E Vs 86¢ Vs % 1 (Fh) A ¥ L LA LT
0¢ 169 ‘65 189 ‘65 8.4 ¢Ig L¥9 ‘956 ‘T 09T ‘286 ‘T % T (T— 0 4) "V LAL£ANL3B
- 5€S ‘82 | ges8g 84| — 9LLLe1 ‘1 | 9s2 211 %73 | (REA—O) AU—fLr 4
— Y9V ‘6 V9V ‘61 sS4 — GET ‘286 1 GEZ 086 1 %2 (T—(4) U—sFfey 4
— 381 v 281 ¥ Tuwp — 961 L8 9e1 ‘L8 % 1 () AU— LA
— L20 ‘€2 L20 ‘€% 54 — 8€9 ‘€L 8£9 ‘G2L % 1 (T— (1 4) U=~ A
— 361 ‘Sl 261 ‘GI 84 — 661 ‘21 661 ‘21¢ % T (T— (%) U—srx0y g
= ElS 920°91L°9 6£G°91L°9 (G90) IHEHEXH YHHUFE
ore 808 ‘91 8IT ‘L1 54 888°1 798 ‘002 29L ‘208 (&) B~ (s~
998 ‘¢ 710 ‘108 006 ‘€08 84 9¢8°¢ 967 ‘€95 281 L9 L (R (31T —1) WLty
— G8¢ ‘LS G8¢ ‘2LS Wit — 206 ‘10S ‘T 206 ‘108 ‘1 wo [ xwo ol (M) v a (o 4Frogs
— are ‘L9 GVe “LEY Wt — 881 ‘€80 ‘1 88L ‘€80 ‘1 wo Q[ xwd ) (M) v a o 4Frngs
— 698 ‘eve 698 ‘¢Ve 84 — ¥1€ ‘069 ‘T P1€ ‘069 ‘T % T (L) To 4o 4Tcngk
— 9e€ ‘L 9e¢ ‘L 84 — 656 “LVT 696 ‘LFT % 1 (") ~Trosy
— €€9 ‘9L €69 °€9L Wt — €18 ‘12€ ‘1 €18 “12€ ‘T wo ([ xwdy () <= cosaac
— ¥68 ‘€1 ‘¢ Y62 €1V ‘¢ ¥t — 168196 ‘8 1€8 ‘196 ‘8 wo [ xXxwd [ (M) AT onsaaAac
— 925 ‘26 926 ‘26 Wit — 16¢€ ‘90L 16€ ‘90L wo [ xwd ) (YY) 4 fav=co
— 88L ‘CEL 88L ‘7EL Wit — €61 ‘868 ‘G €91 ‘868 ‘G wo [ xwd [ ([ z-Lav=c
— 8LE ‘9 8¢ ‘9F Wit — 686 ‘16L ‘1 686 ‘16. 1 wo [ xWwod Qg () <oy 4
— 00¥ ‘660 ¥ 007 ‘660 ¥ Wh| — 9%0 ‘9€3 ‘LS 910 ‘967 ‘LS wo [ Xxwd ol ([ "=y 4
8he L2021 ‘e Ggh ‘Gel ‘¢ WL ¥06 ‘e 166 ‘67L ‘17 GE8 “‘6GL ‘T wo ([ xuwo )/ (IR ~= ooy 4
— €04 109 €0L ‘109 Wl — 120 ‘88L ‘€ 120 ‘88 ‘€ wof [ Xxwod (I ([R5 ~2g s A
000 ‘€ 12¥ ‘081 13V ‘€81 8.1 160 CI 08€ ‘LLT ‘T 1LV ‘682 ‘T % T (T—04) "Rl <k
— 032 ‘ve 022 ‘7€ 3L — 169 ‘942 159 ‘99% % 1 (HY) 22 €~ b
- 098 ‘521 098 ‘sZ1 sS4 — 16 ‘282 1S ‘282 () s lgn
— G66 Ve 666 Ve 34 — 8% ‘606 857 ‘606 (T—(4) ~AV 2 A GPY - 2 L4 £ B

bl Il fl4
H i kA 18 H U kA 18
7y it 4 B F7 i
= 37

(vl -oD
ERRSYUTRYEEIHY ZE0IE

Tw_a_ﬁ_mnm

-108-



A4

1 9 o8
- 0%6 ‘96¢ ‘¢ 06 ‘96¢ ‘¢ ¥ — 91 ‘€9¢ 91. ‘€9¢ TWO S 3%¢S (MEEL) 4 £
- 119 608 ‘8 119 ‘508 ‘8 a2 — 821 ‘GLY 821 ‘LY TWOZ%0 ¢ (T 4 £
- 090 ‘8S¥ ‘¢1 090 ‘85¥ ‘€1 a2 — 29% ‘€9 29¢ ‘€9 TWOZ%03 (MEEL) 4 £
- 089 ‘828 ‘T 089 ‘828 ‘1 Wo— 045 ‘L€2 0LS ‘L£3 TWO0S%¢S T 4% 4d £
- 066 ‘12L ‘S 066 ‘13L ‘S - 056 ‘Sh¢ 096 ‘GhS TWOO0T1%¢S (T 44 £
- 098 F1G ‘01 098 F1G ‘01 a2 — €65 ‘298 €65 ‘29¢ TWO %S (HHEEL) 4 £
- 09% ‘65 09F ‘65 | cx — 291 ‘611 291 ‘611 TWOO0T1%¢S [CRESE 7N

- ey 8LLE eV 8LL'E (£2€) B
- 0Fe ‘€1L ‘2 0%¢ ‘€1L G g — 8LL V€9 8LL V€9 Ty (N < %) FOTUTHEHHY - 2072008
- 0FL ‘686 ‘S 0L ‘686 ‘S &2 — £G¢ ‘G8. €€ ‘8. g (€738 ES I = OCRe " v R T N e 134
— 016 ‘602 ‘9 026 ‘602 ‘9 g — 86€ ‘68¢ 86¢ ‘68¢ TWOI1%g 1 "L 1 () T 4o (LB X Lyer L— 1
€82 ‘1 192 “09¢ 086G ‘19¢ ML €08V 68T ‘¥2e ‘T 866G ‘823 ‘¢ Swo gy () T B HHE T,
- G98 ‘T 698 T WL — ¥9¥ “L0¥ $9¥ “L0¥ (24) B

o = £0g 'y AN 1SS 'Sty ‘v (C2e) 7% B g
— 253 ‘8Le 282 ‘8L¢ ML — GIT 090 ‘2 GIT ‘090 ‘2 ) T QAL A e Ly L—T
- 710 e P10 F¢ 34 — €19 ‘0¥1 €19 ‘0FT T LA L

— 8CL 061 T 8¢L 061 C (1) [T Gzl i
— 220 ‘The ‘12 233 Ve ‘12 & — £0F ‘865 1 €0 ‘862 ‘1 Two I T WO 1d-9d - Fouva s L£
— €01 ‘62 €01 ‘268 5L — LTV 676 ‘1 LIV ‘676 1 (THEE) T QAL A LN Ay - WAAANE L L
— S0 VL2 S0T V22 AUALULL — LV 116 T LVS 126 T 8 (WALr) (1) HEWHZ Td-9d - A3 LLF LA

el — L9€ ‘65 'Y L9€ '6GE 'V (L1e) ( °>¥2HESEQ-VAILA) E<TI£A8E
— 715 ‘601 ¥.6 ‘621 A AL — 67S ‘661 ‘¥ | 615661 ¥ Swg | (WALL) 2 LA4¥X

el — 675 661 ‘7 6%G 661 ‘v 919 A<= £ A
- G50 ‘6L1 G50 ‘6L1 ML — 769 ‘8¢9 769 ‘8£9 Swog () 1Y—no = Lo M

- 769 ‘8¢9 769 ‘8¢9 Gl g3 <=£3
000 ‘T GEL 0LV ‘€T GeL ‘1LY ‘€1 2 62 881 ‘21 L1221 Swoog (HEEL) WAl L
- L0T ‘06¥ ‘¢ L0T ‘06% ‘¢ a2 — 196 ‘081 196 ‘081 Swoo 1 (HEEL) WAl L

= 6¢ 671 ‘€68 8.1 €68 W) Eo<=£3
00F ‘259 ‘G2 0%0 08 ‘9 0FF ‘L8Y ‘63 | 892663 ‘1 0€V ‘268 869 ‘88 ‘T swg ‘0 (R A S Lrem ¥
000 ‘00T 9FG ‘81 ‘¢ 9% ‘8z ‘¢ & 00L°S 17 ‘851 176 ‘CE1 ER (T A X Lo LA
906 ‘L€ 269 ‘€5¢ ‘G 861 ‘16€ ‘G 4.4 821 0ak 2LO 1SV P 002 ‘128 ‘¥¢ swg 0 () ~T Ly K
00$ LG ‘60T 196 ‘€01 4 089 ‘1 £V6 ‘8HE ‘1 €29 ‘052 ‘T swgg "0 () ~TLyem ¥
001 G21 ‘09 627 ‘08 ML VeV 2.8 ‘€ce 99¢ ‘V2e swQg @) 1—fxd (AW
- 9¢e¢ ‘6e1 9¢6€ ‘661 My — 216 ‘€29 216 ‘€39 SwQ [ () U—f¥d (AW
- 000 %10 ‘Z 000 710 ‘G a2 — 860 ‘76 860 V6 Swooz OETEL) AL LAxe
- €10 VL €10 VL ML — 89€ ‘GLS 89€ ‘GLG SwooQ I () ~£LAxe
— €912 €912 5L — 000 ‘Z€T 000 ‘Z€T %073 (THIY) A LLxe
— 082 ‘696 ‘¢ 0SZ ‘696 ‘¢ g — 12% ‘101 2% ‘101 Swo 1 (€735 EE I OV AW (I I S WAV AN (B Pl (1
- €91 ‘701 €91 P01 My — 9L ‘8% 9L¢ ‘S8 swQg () <AL LM (B
- 016 ‘L 016 ‘L2 My — 979 ‘OF 1 979 ‘OF 1 swe () | £LBALGERATLLAALL
— 9LV ‘€91 9L ‘€91 My — 092 ‘990 ‘T 092 ‘990 ‘T swo () | £LBALGERATLLAALL
— €LG LY €L LY HL — 08 ‘862 08L ‘8€% Swg (M) JLBNGELA=LLAALL

= 0L2IeL L 610 '80C ‘0% 682 626 'Lv €18) (°>¥Y=ELa~<=£3a) #9743

AES [l RS
W Y kA = H Y kA =
o Hf k7 e
" 137 &

ERESHHYESRM E01E

( GL-ob

-109-



— 013 ‘688 ‘¥1 013 ‘688 F1 b — 186629 1 L€G ‘€29 T TWSTYh 0 ¢S (N &%) Ta L2050~
— 0LL01€ 0LL°01€ W — 768 ‘822 768 ‘832 0S1yH000 ‘0¢ (BT T4 (N L2 (so~
— 02h ‘6L¥ ‘T 02F ‘6.7 ‘1 wo— LVZ ‘8¥S L¥2 ‘8%S OTZY#HO OO ‘0T (MR T4 (i 2 (s~
— 160 ‘V¥1 ‘T 160 ‘VV1 ‘T My — 908 ‘167 ‘01 908 ‘16 ‘0T Swy () T LA LoAa
. e - = 856 ‘L06 ‘P¥ 856 'L06 ‘P¥ (e€€) [T Bl E 2 3y
002 ‘810 ‘T 0T FL1°E 016 ‘261 F & 7888zl 8EY ‘€0€ 3¢ ‘TEY TWO 1%0 T (pEEL) T ek £
03T ‘662 008 ‘ST ‘¢ 08¢ TSV ‘¢ 0 01L 91 G69 ‘GIT G0F ‘ZET TWG9Y%S (MEL) BT ek £
— €¥€ ‘928 €€ ‘928 AU LS — ¥1¥ ‘20 ‘¢ ¥1¥ Cv0 ‘¢ swQgyg (VA L) BT Lk LN
— 6L€°9L1 626 9LT ML — 610 ‘22€ ‘T 610 ‘2¢ ‘1 Swogzg () BT frrk o
— 096 ‘65L ‘¢ 096 ‘65L ‘¢ &2 - 110 ‘8€2 110 ‘862 TWOZ%S "0 (IFEEL) 7 4 (N AL T T 4 LA
— 08L ‘806 ‘¢ 08 ‘806 ‘¢ & — 099 ‘122 099 ‘L3¢ TWOI1%S "0 (RFETEL) 7 4 (N 3R LT O Ly,
129 ‘1 16L ‘€51 8L€ ‘GS1 ML YR 98 8V16€S ‘T 262 ‘69 ‘1 Swog () T (N LWANACLT O LA
= 8ELUILL G8E '88L ‘G €21 °096 ‘G (¢e¢) gmrr
— 009 ‘191 ‘S 009 ‘191 ‘S ¥ — 186 ‘2.8 186 ‘2.8 TWwoO0¢ (Bh) AL~ (RN G o £
— 080 LLZ ‘01 080 “LLZ ‘0T W — 67L ‘66L ‘T 67L68L 1 TWwo O ¢ (Bh) AL~ (MR G o £
— 00L ‘20L 002 “Z0. ¥ — €0L ‘L6 €0L ‘L6 TWwOo 03 (1T (1) XFfmdn
— 088 ‘0.3 ‘¢ 088 0.2 ‘€ - 8 ‘169 8¥Z ‘169 TWwoO0¢ (1T (1) fmdn
— 020 ‘LLV ‘8 020 LV ‘8 ¥ — 8G9 ‘12T ‘1 8G9 L3% ‘1 Two0 ¢ (B AL A (CHNEN L — A~
— 029 ‘219G ¥ 029 °L9S ¥ ¥ — €18 ‘GLY €18 2LV Two0¢ ) AL A2 (ENAC—] A A
— 082 ‘OFS 085 ‘OFS ¥ - 022 ‘201 032 ‘L0T 11 ) AL~ (E
— 016 ‘611 ‘81 016 ‘611 ‘8T ¥ - P1€‘¥88 ‘1 P V88 ‘1 TWwo o ¢ () AL~ (WE
— 01€ ‘259 ‘C 01€ ‘G99 ‘¢ W — 18 ‘652 618 ‘625 TWwo o ¢ () AL~ (E
— 012 ‘162 ‘L€ 015 ‘163 ‘L€ ¥ - 191 ‘886 ‘¢ 19 ‘886 ‘¢ TWwo o ¢ 01 (&) g
- 0L0 ‘867 ‘8 | 020 ‘s6¥ ‘8 - L6L ‘€98 | L6L €98 Jug | (N < %) WHITEY
— 092 65V VS 09 65V VS Jcx — 165 ‘826 ‘L 165 ‘826 ‘L Twoo 1 (N ~%) WHFHL
— YL 968 ‘11 FIL 968 ‘11 b — L0S ‘96¢ L0S ‘96€ TwQ g (N ~%) WHFHL
— 210 €1V ‘Tv 210 €1V ‘o¥ ) — €6V V12 ‘1 €6V V12 ‘1 TWwo I N %) WEYih
— 028 ‘28L ‘¥ 028 ‘28L ‘¥ ¥ — G10 V9V S10 V9V TWwOo S 3 WEF Y
— 099 ‘681 ‘92 099 ‘S81 ‘92 W — GIS ‘9L T GIG9LL ‘T T ¢ Wi
— 866 709 ‘97 866 ‘709 ‘92 ¥ — 69V ‘826 ‘S 69V ‘836 ‘S 11 WP
— G68 L1V ‘12 668 L1V ‘12 ¥ — 9¥L ‘38¢ ‘¢ 9vL ‘G8¢ G TWwOoO0S WEF
— 046 ‘LEV ‘S 0L6 ‘LEV ‘S o — GLG 181 ‘T GLG 181 ‘1 11 WP
— 06¥ ‘0LL ‘LT 0€¥ ‘0LL ‘LT e — €18°026 ‘1 €18 026 ‘T TWwOO0S WP
— 009 ‘606 ‘€9 009 ‘60S ‘€9 e — 118 ‘60€ ‘S 118 ‘60€ ‘S TWOOT WEF
- 0LE ‘LVL ‘S8 0L€ ‘LVL ‘S8 & - 298 ‘292 ‘v 298 ‘292 ‘¥ TWOo g WP
- 000 ‘2GL ‘9 000 ‘ZGL ‘9 & - 669 ‘81€ 669 ‘8VE Tug WY
— 002 %09 ‘1 002 709 ‘G1 2 — €89 ‘ZF9 €89 ‘2F9 TWOZ%0 1 () 74 (0 £AEE% 0 1
. - - 05Y ‘LE8 ‘S 0S¥ ‘LE8 ‘G (1€¢) B BT

000 ‘812 0€T ‘202 ‘T 061 ‘0a¥ ‘T £ 990 ‘91 016 “LTT 926 ‘¢€1 Tuyg OMETL) | LB GERASLLAAL L L TR
=+ 99091 016°LLL 916 ‘€l (92¢) TS
— 0TT ‘€61 ‘T OTT ‘€61 ‘T ¥ — €11 ‘598 €11 ‘698 TWw00¢ (6 CHMEY) (1) [ 0 S LHT
— 08¢ ‘G1L 08¢ ‘zIL ¥ — G9€ “99¢ G9¢ ‘995 TWwo 03 (6 CBETD) (1) [E7%3 0 S LT
— Gov ‘L 69V ‘L Bt — 790 ‘€29 $90 ‘€29 SvL ¥ (€ ) A (RN S = Bl S = D
— s L L ovs L 'L (Gee) i¥mes r = LBV
— 0%z ‘8L1 ‘L 0% ‘8L1 ‘L ¥ - 167 ‘6£8 167 ‘68 TWO0S%S (T o £

AEE Il AEE
H i kA 18 o kA 18
otk 4 B F7 i
"
(9L -01)

ERRSYUTRYEEIHY ZE0IE

Tw_a_ﬁ_mnm

—-110-



A4

1 9 o8
- 198 Ve 168 b¢ 19 ‘65 1€9 ‘65¥ swQ [ @) a—gLa
- 70 ‘GL 790 ‘2L 6L0 VST 6L0 VST %S "0 (LADR) T—£A 0V
— 128 ‘701 128 ‘701 1.6 ‘619 1.6 616 Swoe6 @) T—L A0
085 891 ‘€11 8IL‘CIT 196 ‘CLT ‘1 ¥6L€LT ‘1 Swog @) T—L AW
— L16 ‘91 L1691 9h¥ ‘89¢ 9b¥ ‘89¢ %0 1 (T 7 —£< (VB
- 086 Fee 086 ‘VeE £9¢€ ‘L1L €9¢€ ‘L1 #0000 ‘09 (HHH) d—fx0dq

€90 ‘26Y ‘€ 068 ‘26 ‘¢ (G6¢) e ZEH
— 296 ‘0V¢ 296 ‘0¥ ML — 266 ‘182 ‘¢ 26€ ‘182 ¢ @) Tl LMW AT - T (LR AT
- ¥92 ‘08 792 ‘08 34 — 807 ‘696 805 ‘696 ) T LB Ty - TL G UBAT g
- 157 ‘821 16% ‘821 ML — 010 ‘0€6 ‘Z 010 ‘086 ‘G swQg (M) ~na0 LY
- 768 L 768 FL ML — 866 ‘902 ‘1 866 ‘90 ‘1 swgg (M) ~nrnly A
- 226 ‘98 258 ‘9 By — 926 ‘082 926 ‘08¢ swQg (M) V—/ (LoL
- 0FS F20 ‘T 075 720 ‘1 My — 1.8 ‘186 ‘91 128 186 ‘91 SwooQ I (M) V—/ (LoL

el = G8Z 99 ¥C G8Z '9Y9 'vT (V6S) i Bk 5B B
— e1e v16 €1e 16 o — L6V ‘L61 ¥ L6V ‘L6 ¥ SwQo1 (D) T QAR —f (s xe
— LLT ‘LES LLT ‘LES W — ¥hL ‘g6 FhL ‘GGL swgyg () T LAl — (e
— 0L€ FEL 91 0LE VEL ‘9T & — €50 ‘OFT ‘1 €50 ‘OB 1 ‘T TWO Z% 2 [€7/32:ESY N VAN (IS QWA= V2 bid]
— 05¢ ‘81 0S¢ ‘81 My — 112 ‘9%% 112 ‘9%2 SwooQ I (M) "kLyAUL

— 60§ 'SYE ‘9 G0S 'S¥E 9 (26¢) [¥5#
— 025 ‘01€ ‘¢ 025 ‘01€ ‘C g — 621 ‘e8¢ 621 ‘€8¢ Two g (N A%) WAL Lo A 244 AL GAUL (&
089 ‘€11 6€0 06T ‘1€ 689 ‘€¥2 ‘1¢ LY 8GLTLT ‘1 G06 ‘GLT ‘1 Two g () HEWA V Lr A AR (4« AL (£ (&
el LLLY LS8 85 ‘L _ €0 ‘665 ‘| (16€) 15 B 5
— 056 ‘9%2 056 ‘97 M — $0L ‘Gee ‘1 $0L ‘Geg ‘1 swig @) I —ksvL)g A ALL
— L¥S ‘eSh ‘1 LS ‘esh ‘1 Bl — €61 ‘690 ‘8 €61 ‘690 ‘8 Swoo 1 () ~“AYL
— L00 TV1 100 ‘Zh1 ML — $08 L9V ‘L1 $08 L9V ‘L1 SwooTr 35) | — £ & (-
— $SG 11 $6G 11 M — 766 ‘88L 766 ‘88L swQg () | — £ & st 438
816 119 °€2¢ S61 Vg ML 686 902 ‘S¥9 ‘8 691 ‘679 ‘8 81032 (@) Ta L vnsi
- 29¢ ‘€1¢ 29¢ ‘€12 Bl — 061 ‘0¢8 ‘12 061 ‘0£8 ‘12 JwQoo06 (VA LE) VLT e J
— L0G“LLT L0Z“LLT Bk — 91¥ ‘281 ‘21 91¥ ‘281 ‘21 Swoo9 (WA L) ULTH Ao b
— 807 ‘6 822 ‘6 B — 18€ 65¢ 18€ ‘69¢ Swooeg (WA L) ULTH Ao b
— €96 ‘0€2 €96 ‘0£2 AL — 769 ‘119 ‘S $£9 ‘119 ‘G Swooe (VU ALEL) ULTE Ao J
— €10 ‘861 ‘1 €10 ‘861 1 My — 19€ ‘2€S ‘79 19€ ‘€S V9 R (M) LoLLoAL vaLa(
— 228 ‘001 228 001 My — ¥8L°GLZ ‘L $8L‘GLT ‘L Swoo 1 (M) U—A v an
— 166 “LL 166 “LL My — 808 ‘€0 ‘¢ 808 ‘CE0 ‘€ swog (M) U—A v an
— 18L ‘662 18L ‘662 My — 981 ‘886 ‘6 98F ‘886 ‘6 SwooQ I (M) QAT 4L

-+ 666 '€ £96 911 191 926 021 ‘191 (6¢) EHBY - TOHO 2
— 0¥Z FS8 0¥ vS8 34 — €25 ‘S9¥ ‘20 €28 ‘59 ‘28 (T—( %) B~ (s~
— 768 6¥g ‘1 $S8 ‘€¥E ‘1 e — GOV ‘€66 S0V ‘€66 s L0000 C¢ () T 0 7 (yeL1g
— 092 ‘69S ‘8 092 ‘696G ‘8 g — 81T ‘8% ‘T 81T ‘08 ‘1 woziyHEo 00 ‘¢ (N c%) Ta a4~ s~
— 0L0 ‘269 ‘T 0L0 ‘L69 ‘1 g — 8L¢ ‘I8¢ 8L¢ ‘I8¢ wozHEo 00 ‘¥ (N c%) Taad £~ 0y~
— 002 ‘29% ‘1 002 ‘9% ‘1 g — 961 ‘00¢ 961 ‘00€ wozlyHEo 00 ‘€ (N c%) Taad£~ 0y~
— 109 L9 ‘L1 L09 229 ‘LT g — 21% ‘809 ‘2 21 ‘809 ‘G wo ryHE0 00 ‘1 (N c%) TLad £~ 0o~
— 719 ‘9%9 ‘1 $19 ‘99 21 g — 781 ‘819 ‘1 $8L‘8L9 ‘1 TWSTYH 00 ¢ (N c%) Taad 420y~
— 320 ‘eHT ‘L1 203 ‘eHz ‘L1 g — 859 ‘050 ‘G 899 050 ‘G TWO 17O 0 1 (N %) T a4~ s~

Il [l RS
m [ g [ g
g g o L g # Hf k7 e
" 137 &

ERESHHYESRM E01E

CLL-oD

-111-



— 08¢ “LVS 08¢ LS W — ¥81 ‘L8¢ ¥81 ‘L8¢ swQg (M) 4 (N 11 4 ek
— 0vT ‘802 0vT ‘808 & — VL% ‘621 VL2 621 qug swoy (M) 4 (N 11 4 feke
907 ‘816 ‘¢ 0F€ “1S¥ ‘L€ 9% ‘69¢ ‘0% 8 912 ‘606 ‘¢ 1¥8 ‘v9F ‘2 190 ‘896 ‘€ TWG g% 1 (&%) Ta LB inwLa
086 ‘1 7€9 ‘618 ‘¢ V19198 ‘¢ £ 69821 ev1 ‘gL ‘1 866 V€L ‘T TWG 2% 1 (M) T4 (N L3 nrLq
— 788 ‘LET 288 ‘LET wWo— 961 ‘L¥1 961 ‘L¥1 swQoo I (M) N fgrxLo fBuszy
— 896 ‘0€L ‘€ 896 ‘0€L ‘¢ wWo— 16¥ ‘619 ‘G 16¥ ‘619 ‘¢ swQg (M) N fgrxLo sy
— 9€€ ‘0¥ ‘T 9€€ ‘0% ‘T wo— 696 ‘956 696 ‘966 swQ (M) N fgrxLo sy
— 069 ‘656 069 ‘656 wo— 890 ‘P16 T 890 FIG T swoog (T | —fe LA ¢
000 ‘02 811 ‘028 ‘1 8LL ‘068 ‘T W 88Z ‘LS €¥L ‘6€L 160 ‘261 swQoo I (T | —fee LB ¢
006 ‘L6S 020 F€6 ‘¥ 016 ‘1€G ‘S &, 126868 191 ‘3S¥ ‘¢ 889 ‘16L ‘¢ = 4UT03Z (L) A<= =
00 ‘292 063 ‘03¢ ‘¢ 069 ‘186G ‘¢ &, 16989 666 ‘999 0€9 ‘€9 = gu=T01 (R <= =
000 ‘06 090 ‘G¥€ 090 ‘GE¥ g 0F2 ‘61 020 ‘6.2 092 ‘762 = AUTOV (R <= =
— 9LY ‘28 9Ly ‘28 — 161 ‘I¥€ ‘¢ 161 ‘I¥e ‘¢ swg g () N7 o (N P20 A0
— 06 ‘89 062 ‘89 — 816 ‘1€9 ‘G¢ 86 ‘1€9 ‘¢ Swgg () GHNT 4 (] L3021 L
— €92 ‘1 €92 ‘T — ¥hY 019 ‘¢ PPP 019 ‘¢ swg () G T 4L (LWL 2L
— G0 ‘8¢ G680 ‘8¢ — LLL1G€E ‘0T LLL“1S€ ‘0T Swg (WALL) | =X ¥
— 218 ‘681 218 ‘61 — 00L ‘€% ‘€1 00L ‘€2 ‘€1 swQg (34) | <« gvAieT
— 910 ‘61 9%0 ‘61 — €61 ‘88¢ €61 ‘88¢ ER NN () ~Wwoc Lk
— 878 ‘0¢ 878 ‘0¢ — 296 ‘L18 ‘61 296 “L18 ‘€1 swQg (WA L) Ay gn
— 765 ‘L2 $6G ‘L3 — 0.8 ‘05T ‘L 028 ‘08T ‘L swgyg (WA L) Ay gs
— LL6°8 L1168 — G20 ‘961 ‘1 G20 ‘961 ‘T swQ [ (WALE) (ke n g s
— 088 ‘202 088 ‘202 — 191 26¢ ‘1T 191 ‘2€€ ‘1 SwoQo1 () | C LT ULBAUARK
— 29 ‘91¢ 25k ‘91¢ — 212 ‘189 ‘1 212 ‘189 ‘1 %G 9 (LAOAR) ¥—OL 4L
205 ‘66 099 ‘9¢0 ‘¢ 291 ‘2£0 ¥ L0V ‘L3 €63 ‘GI1 079 ‘Th1 Swozg () T4 (LT (=R L L
— 7€0 ‘L8 ¥£0 ‘L8 — 2Ty ‘v | 2av oy Swog| (M) Ta " HAM=ZAR(LL
796 186 ‘¢ 1G] ‘96¢ 151 GlLL'eve ‘SG1 (66€) WHEZREM LU RBL IR
— 026 ‘¢ 026 ‘¢ M — 62. ‘968 62 ‘962 swQeg () A& (L&A
— 022 ‘21 022 ‘21 M — GIL 919 GIL 919 swg | () < L4 (&AW
€6¢ ‘T 86T ‘L1T 16G ‘811 4 69806 052 ‘18L ‘€T 609 ‘2.8 ‘€T swQeg () L& (&A%
66 281 ‘F0¢ 129 ‘0€ 218 ‘81 196 ‘661 ‘61 €LL 212 ‘61 Swg | () L& (&A%
— 281 ‘P11 281 P11 — GeL ‘08T ‘¢ GeL ‘08T ‘¢ swQe (34) =044+
— 891 LV 89V LV — 19V V2S 19 ‘V3S SwQg @) d =044+
— €92 ‘669 €92 ‘659 — 199 ‘122 ‘61 199 ‘122 ‘61 sweg ‘0 (24)
— 190 ‘128 190 ‘128 — 12€ G181 13€ ‘6.8 21 swg ‘0 (24)
— 829 ‘7¢ 829 V¢ — 889 ‘7.6 889 ‘7.6 swoo I (24)
— 161 °01 16101 — €16 ‘91¢ €16 ‘91¢ swQg (24)
— ¥2L ‘66 ¥2L ‘66 — 032 ‘26L ‘¢ 022 ‘26L ‘¢ swoo I (34)
— G60 ‘€9 660 ‘€9 — €18 192 1 €18 192 ‘1 swQg (34)
- 765 ‘299 765 ‘299 - 281 ‘898 ‘G 281 ‘898 ‘S swQgyg (3) < Tk L s
— 769 Ve 769 V€ — 219 ‘c1e 2L9°a1¢ Swog (35) < XAk LY
— 181°C 181°C — 9v1 ‘61 9r1 ‘61 sw @) A«
— 002 ‘89 00L ‘89 — €06 ‘L98 €06 ‘L98 swg "0 @) A«
— o¥6 ‘161 ov6 ‘161 — ¥GL 986 ‘S $2L ‘986 ‘G Swg @) A«
— 166 ‘192 166 ‘192 — 863G ‘61% ‘G1 862 ‘61¥ ‘ST sw @) Jd A«
— eLV ‘28 €LV ‘28 — L06 ‘961 ‘T L06 961 ‘1 Swo ¥y @) dccona
- 202 ‘LS% 207 ‘19T - 691 ‘661 ‘T 691 ‘61 ‘T swg g @) AL (4
— 116 ‘€8 116 ‘€8 — 8GL ‘765 86 V65 swgyg 1 @) AL (4
1L9 601 981 °0L0 ‘601 LS¥ 081 ‘601 (96€) 1 B Sk e
-k Il fl4
H kA 18 H kA 18
B i
" 37
(8L -01)

7E§_§m

ERRSYUTRYEEIHY ZE0IE

-112-



A4 n

1 9 o8
- 86 ‘¢ 8GL ‘G 3L — €1L ‘208 €11 ‘209 %0 T () vaa +We (oxo g

=+ 198 66¢ 06L 921 058 ‘06 921 (677 EH—F1U1LOHO X
- L6V 21 L6V 21 ML — 256 ‘08 256 ‘50G swQg () ~TLnc
0 ‘1 G8L ‘68 61z ‘19 4| 21588 0L6 V8L ‘€ 781 ‘€28 ‘¢ w1 (M) ~TLnc
— eve ¥y eve ‘v ML — 16 ‘€ve 16¥ ‘ehe Swg @5 AV oL L—k

-+ glese ey 'vE9 'Y 629 2Ly (Chh) IEEFERE Y
— 626 ‘0¢ 620G ‘0¢ 3L — 061 ‘e¥2 0€1 ‘¢¥2 %1 "0 (HLcnr) Afven giivec
- ¥6L ‘ce 76L ‘e My — 090 ‘261 090 ‘Z61 Suw (M) ~£L 2 LB L
- 0%6 ‘18 076 ‘18 Tup — 866 ‘TH1 866 ‘TH1 %% 0 "0 (LADAR) AZL=TLAUD G/ 12—P
- €25 ‘0L €25 ‘0L Tup — ge¥ ‘sev eeh ‘geh %€0 "0 (LAnR) ZLh%¥
- 26 ‘022 2¥6 ‘032 My — 912 ‘S0¥ ‘1 9L ‘0% ‘1 swe (24) ~
— 891 ‘21 891 ‘G1 5L — 800 ‘G18 800 ‘T8 %9 "0 () ~ R &%

el — G0S ‘56T ‘¢ 60§ '5€C ¢ (3729102 = 4
003 16€ ¥ 165 v 3.4 ¥12°69 150 ‘92¥ ‘1 69z ‘S6 ‘1 (3F) WHEOAUQG
— GS1 ‘pee 6T ‘pee - 92¢ ‘656 ‘¢ 93¢ ‘56 ‘¢ Tqugy3wog (PR A £ L3l tL
— 652 ‘80¥ 695 ‘80 - 026 ‘00 ¥ 026 0F0 ¥ qug 3wog I (PR AL £ L3 tL
— 061 F6¥ 061 V6 - 121 ‘816 131 ‘816 qugswQg (€135 ES RPN VAV AN Z 1
— €GL ‘88¢ €51 ‘88¢ - 06¥ ‘008 ‘1 06 008 ‘T TwoeQr3wQog (EEL) "Ll Lv
— 089 ‘89 089 ‘89 wo— G06 ‘168 506 ‘15¢ quogswgyg (hpR) "L LLx s
— 8LL F69 8LL V69 - 00T ‘G111 001 ‘ZIT ‘T quog 3w (L) RfLlLvnt
— g1e ‘sy cre gy mL| — 009 ‘888 ‘L¢ 009 ‘888 ‘L€ swog| (34) o Tgra
- 298 ‘21 298 ‘21 ML — €56 ‘69% ‘¢ €5¢ ‘69% ‘¢ swgyg 1 (M) T x1uc
- GLE ‘T GLE ‘T8 ML — 88L ‘06€ ‘9 88 ‘06¢€ ‘9 swQg (M) "TLAXTLBWA AT
- 602 ‘02 602 ‘0 ML — G¥8 ‘660 ‘G G¥8 ‘560 ‘G SwQ [ (M) ~TLAXTLBWA AT

= 71269 G0S ‘6v ‘€9 61816 €9 (60Y) EHEAEOWHO 2
- 283 ‘608 283 ‘506 wo— 96 ‘802 ‘9 9. ‘802 ‘9 qugswQg (L) A XL (1 4y
- ¥6L L1V v6L LTV - 2€0 ‘98¢ ‘e 2€0 ‘S5¢ ‘¢ Tqug 3wl [€:1/38 55 RV VAV (W} 74
- 08L ‘89 08L ‘289 - 820 ‘G668 ‘G 820 ‘668 ‘G Tug 3wQ [€:1/38 1 R VAV (W} 74
0S¥ ‘61 656 ‘792 607 V8¢ W8S ‘€0l 166 ‘122 ‘1 610 ‘GLE ‘T Tugswoo T (B ol 23 =
-+ 8%G €01 L2€°08L ‘el GL8'ee8 ‘el (Vb 7% & X [ B ) S S %
- 861 ‘€9 861 ‘€9 - 0%z ‘81 ‘1 0¥ ‘81 1 Tquggzs3wog (HEEL) 2 ARAAA TR
- Ger ‘L8 Gel ‘L8 - 69F ‘es¢e 69F ‘€5¢ qugswQ [ (T 2 RAAA T

el — 601 '8€S ‘L 60L ‘8¢S ‘| (62Y) 7% B = W F) & S %
— 090 ‘99 090 ‘9€9 wo— 86€ ‘98¢ F1 8¢ ‘98¢ F1 S (R 2 A & AT L%
— 283 ‘L30T 263 ‘L30 ‘G o — 298 ‘8119 298 ‘8119 Swooz (R ~A & AT L%

el — 002 ‘§6¥ ‘02 002 ‘SS¥ ‘02 (Cey) I VEREE Y
— ev9 ‘L ev9 ‘L AUALLL — 606 ‘LV8 ‘T 626 ‘LV8 ‘G Swy, "9¢1 (WALE) TH N ALALELTE CTHAA

el — 626 °LV8 T 626 ‘LV8 T (1CY) [EA 0 L
— 006 ‘F6¢ 006 ‘V6¢ E AN G96 ‘gL 696 ‘8¢ TwoQgz3wQosg (N ©%) T 114 L¥
— 086 ‘216 066 ‘216 e — €79 ‘8¥L €79 ‘8hL swQ ¥ (M) T4 (N 114 bk

AES [l RS
W Y kA = H Y kA =
o Hf k7 e
" 137 &

ERESHHYESRM E01E

(61 -01

-113-



823 ‘L 823 ‘L sS4 — 066 ‘8S 066 ‘8 B Cc e R
— — 84 — — — Gl
862 ‘21 863 ‘CL g4 — 0€6 ‘06 0€6 06 G EH
8€9 68% 128 68% EE ST 825 002 ¥V €90 ‘20L ‘v WEEHY
G2 ‘8 G2 ‘8 g4 — L18 ‘6¥3 ‘1 L18‘6¥C ‘T Gl
606 ‘9% 606 ‘9S g4 — 818 ‘64¢ 818 ‘65¢ ¥k ¢ @ RI(UERH
697 ‘€8¢ 697 ‘€8¢ g4 — 9€6 ‘850 ‘€ 9€6 ‘850 ‘¢ 3=
1L ‘e 13L ‘¥ 34 gv 28V “L19 185G °L19 GE=2
120 ‘29 25129 3.4 289 656 ‘€0 179 V0L Gy
668 ‘¢ 668 ‘¢ 3 — Gh ‘611 GhF ‘611 [Z5na:
798 ‘g 798 ‘g 3 — 891 ‘992 891 ‘992 el R
788 L% 788 L3 3 — 60S ‘ceh 605 ‘ceh
LLE ‘9 LLE ‘98 34 — 00€ ‘882 ‘T 00€ ‘882 ‘1
68 ‘8 68L ‘8 34 — 188 ‘0L 188 ‘0L
901 ‘€g 1€1 ‘63 3. 603 ah ‘LST 159 ‘261
= Y89 1L 0vS ‘L€9 ‘66 vL1 '6¥9 ‘66 (026) I¥TELLE!
98¢ B 98¢ ‘T 3 — 656 11 696 ‘CI1 LE(4L
2GL ‘L1 28L ‘L1 34 — 820 ‘P11 820 V11 LN
£09 ‘91 €09 ‘91 34 — 0LZ ‘a¥e 0L ‘ahe ALA=
el — LST '69Y ST "69% (019) ¥F
891 ‘11 891 ‘11 34 — 066 ‘L8€ ‘C 066 ‘L8E ‘G % T (HLcon) ~ggin
¥ ‘ae ¥¥2 ‘e ML — 62t F21 ‘91 | 621 Va1 ‘91 w1 | () ~tgcin
1e¥ ‘CL1 6% ‘GL1 My — 680 ‘€0 F1 680 ‘€0 F1 swQ (35) & (LAWY
16% ‘9L 167 ‘9L My — 00% ‘2T % 007 211 % suwg (34) A& 0L
L08 ‘69 108 ‘69 My — 610 ‘L68 F 610 ‘L68 ¥ swQ (35) ~L¥yeT
€06 ‘2¢ €06 ‘2¢ My — 2L9 ‘G161 3L9°G16 ‘1 suwg (35) "L¥yeT
999 ‘21¢ 999 212 54 — 122 ‘286 ‘01 12 ‘286 ‘01 %0 T (L caR) N s e &,
LLY ‘6L€ LLY ‘6L AUALIES| — 01€ F0S ‘18 01€ F0S ‘12 swg "Z11 (A2 LLL) N L thAc s £
281 ‘8F 381 ‘8¥ w3 — $9G 940 ‘¢ 795 F50 ‘¢ sweggyg (25) U L LA L L
291 ‘79 291 ‘79 AU LIEL| — 2L8 ‘OFY ‘¢ 3L8 ‘9FF ‘€ swoo I (WA LK) ¥ &L Lcinsg
€19 ‘e €79 ‘2¢ 54 — G6Z 18V ‘¢ 66T 16V ‘¢ % T (HLcnr) ALy ATHE
G66 ‘€92 G66 ‘€92 My — 25€ ‘L0L ‘€3 26€ ‘L0L ‘€3 swQg () ALY A THE
186 ‘€S 186 ‘€S My — 666 ‘1SS ‘¢ 666 ‘1SS ‘¢ swQ () AL AT
206 ‘L1 206 ‘L1 AU LIES| — 819 ‘198 819 ‘198 suwyg (UALL) ALY &L TRAUSL
769 ‘6 769 ‘6 AUALES| — 9€0 ‘7S¢ 960 FS¢ suw (UALLL) ALY & THAUEL
0€9 ‘LT 0€9 ‘L1 ML — 656 ‘716 666 V16 swQo03g () U & oW
100 ‘¥ 100 ‘¥ 8.1 — 889 ‘613 889 ‘672 %S "0 (HLcoRr) Ta Ky L3
009 ‘8 009 ‘8 My — 629 ‘vie 629 ‘v1¢ Swg @5 Tl vz
165 ¥ 165 ¥ ML — 101 ‘1.2 101 ‘122 swQ 1 @5 Ta Ll vz
881 ‘81 881 ‘81 3 — 960 ‘LL1 ‘T 960 ‘LLT ‘T %% (HLcnz) 39 ¥k
20 ‘S¢S 208 ‘S ML 166 €62 “1¥S ‘1 708 ‘196 1 swQg @) o I kK
891 ‘99 892 ‘99 My — 61€ ‘6L ‘T 61¢ ‘6L ‘T Suw (M) ~£¥ LA LB
e ‘18 $hE ‘16 34 — 019 ‘82¢ ‘C 019 ‘82¢ ‘G %1 "0 (HLAnAR) AT LLY 43V eL
608 ‘89 608 ‘89 quop — 056 ‘&1 ‘T 096 ‘LET ‘T %% 0 "0 (LAnR) AT LLY L4 L
95z ‘6¢ 997 ‘6¢ AUALILL — Ve ‘79z ‘1 2ve 79z ‘1 Suw (WUBLL) AT LLN LU
erl ‘1e evl ‘I AUALLL — 1€V ‘806 1€ ‘806 Swoo I (WALt) N vi=c
-k il bk
H & kA 18 o kA 18
otk k7 Hf % i
" 37

(0¢ -01
ERRSYUTRYEEIHY ZE0IE

7E§_§m

-114~



A4
1 9 o8
— GF9 L9 G¥9 ‘L9 g4 — 162 ‘LLS 162 ‘LS B
— G8L ‘L1 G8L L1 sS4 — €81 ‘261 €8L ‘el W ee
¢l YLLL0T L8LL0T 3.4 8L €8¢ P0G ‘T 19% F0S ‘1 [
— 910 ‘88 910 ‘88 34 — 886 ‘CHE ‘T 886 ‘che ‘1 YHOE
14 961 ‘92 122 ‘92 8 LLT €95 ‘809 0vL ‘809 EitEaa
- — — s4 — — - GrhBY
- jasiay) PV ‘L 3 — 180 ‘68 180 ‘69 B Y
— — — 34 — — - G Y
— — — 34 — — - FQUIETSTX S
— — — 84 — — - Gry sk
— 21812 218°12 34 — 6£9 ‘LVY 6£9 ‘LbY WAL
— — — 84 — — - G0 T
— 906 ‘1% 906 ‘1% 3L — 066 ‘08¢ 065 ‘08¢ BN
— 009 ‘2 009 ‘G 3L — VL2 1% VL2 1Y Ly
— — - 34 — — — it
— — - 34 — — — Y ik
- 609 ‘¢ 609 ‘¢ 34 — VL1 68 PLI ‘68 S NI k[
— 926 °11¢ 96 °11¢ 34 — 986 ‘1€8 ‘¢ 986 ‘168 ‘¢ G RNl
605 109 ‘8% 901 ‘67 84 002 062 ‘1€G ‘T 06V ‘72 ‘1 FiitEAY
— — - 34 — — - GBIl
0% 18L 0% L€8 05 sS4 91v ¥21‘LLY 0%S “LL9 GEN--
86 116 ‘001 609 ‘00T 34 1e6 216 ‘0V6 ‘T 9F8 176 ‘1 BT+
61 ¥91 ‘8¢ €81 ‘686 3.4 pol €28 91 ‘¥ L2% V91 ¥ G H Ry
_ _ _ S — — - B
0S 629 ‘91 GL9 ‘91 34| 9g¥ o6V ‘9e1 816 ‘9¢1 Gigyha
— Gh8 ‘L Gr8 L 34 — P11 ‘GL P11 °GL G pmn
— — — 84 — — — G-l
— 10 ‘11 120 ‘11 34 — 816 ‘161 816 ‘161 B
— — — 84 — - - G
— — — 84 — — - Grse e
— — — 34 — - - StE
— 2LT ‘S 2LT ‘S 34 — 0LE ‘TTT 0L€ “TT1 GBS
61 $92 ‘02 €82 ‘02 8. cg 616 °0L¢ 719 ‘0L¢€ G
— 952 ‘0¢ 952 ‘0¢ 34 — 826 ‘61. 806 ‘61. fa k=Tt E
101 06L ‘89 168 ‘89 3.J 2¢6 L2L ‘0€¥ ‘T 6L9 ‘T€V ‘T B B A
— 860 ‘C 860 ‘C 34 — 166 ‘19 166 ‘19 s
— ¥82 FS1 782 FS1 34 — 963 ‘L81 G 963 ‘L81 ‘G YL TE
- 621 ‘e 621 ‘g€ 8.4 — 080 ‘Z6¢ 080 ‘26¢ A=
- 06L ‘LT 06L ‘L1 3.4 — 178 ‘191 178 ‘191 YR
— — - 34 — — - HHT
101 920 ‘192 121192 34+ 829 LIT V82 T GhL ‘v8G ‘T WS T H
— — - 34 — — — G HH
— — - 34 — — — G S R
- 686 ‘GC 686 ‘20 34 — 968 F61 968 V61 R B 2
- 0% ‘98 0FL ‘98 34 — 76¥ ‘e8¢ 26F ‘68S G
- 616 ‘8¢g 1S ‘g sS4 — 9¢ ‘908 G9¢ ‘908 G G
61 €82 ‘6 20€ ‘6 34 V6 129 ‘79 1L %9 B
- e1L ‘66 €I ‘68 34 — 068 ‘15 068 ‘16L Enaelars
— — — 34 — — - T Sl
AES [l RS
W Y kA = Mo kA 18
o b Hf DED
" 137 &
(12 -01)

ERESHHYESRM E01E

—115-



— eve ‘18 [ 54 — 689 ‘cev 689 ‘Ge Swoo1 (TH) 2 A4 EL
089 ‘862 ‘¢ 669 €89 ¢Cl 6L€ ‘2¥6 ‘G2l CIEBEHF Y £HYTIBHE - WEGTSL2N1FE
00¥ ‘€LT 056G ‘968 096 690 ‘T 922 0L VL€ ‘668 009 ‘696 Tqwgswoovy (BRHTEY) AR paye e Yy
0G% ‘160 ‘T 009 ‘90L 090 ‘8GL ‘T L eLTeL0T 096 ‘0F€ €ET FIV ‘1 Tug 3wz (RHER) A2 fane A 3y
— 096 ‘T€L ‘T 096 ‘T€L ‘T & - 286 ‘20 285 ‘20¥ ERN NN (RHMEEL) AR 0L T L3HYY
— 0F¥ ‘28T ‘1 0FF ‘28T ‘T & - G126 QYT ‘268 swQooQ I (ML) AR 0L T L3HYY
66€ ‘Sl ‘L 190 ‘G/8 ‘| 09% ‘810 ‘¢ QL EBEUF Y £HYTIBHITCLINE
— €28 ‘889 €08 ‘889 W — 266 ‘€06 ‘1 296 ‘€06 ‘T Swoo03g (M) "= )L
— 082 ‘€¥1 08 ‘€F1 & - 67 ‘8L 67 ‘8L Tuy 3w og (RUMEEL) AR e LYY
— 288 ‘09¢ 288 ‘09¢ & — €2L°0L2 ‘1 €2L°0L2 ‘T qug 3w L CIEETEL) A AR oA LY
— 021 ‘89 031 ‘89 &2 — 966 ‘152 986 ‘192 Jqug "pswg ) CIETEL) AR oA LY
— 06€ ‘219 ‘¥ 0€€ ‘219 ¥ W — S ‘28% ‘L GhY “G8Y ‘L 8¢ "0 (BRFETEL) A2 b am 2B
— 036 Fh¥ ‘1 026 ThY ‘T - 208 ‘10€ ‘¢ 208 ‘10€ ‘¢ Swoog (W) AR pam
— €95 ‘GL0 ¥ €96 ‘50 ¥ a2 — €78 ‘99 ‘1 €78 ‘99 ‘1 swQoo9 (BT "2yl A0 g0
— 066 ‘120 ‘T 066 ‘120 ‘T a2 — 81¢ ‘122 81¢ ‘1.2 swQooeg (UHER) AR V220 4370
el — 891 ‘0L 91 891 ‘OVL ‘91 (1) EBEAUFHY LHYTIBHETCLINE
— — — — — — BN
9 106 ‘65 106 ‘65 8¢ 920 ‘91¥ $90 ‘91% B U S
¢l 907 ‘8 61F ‘8 L0T 180 ‘GL $61 ‘L BHES
— G8¢l 618 ‘el — 167 ‘L21 ey Lal G B
el 818 ‘22¢ | 18 Cee 601 168 ‘GLZ ‘9 | 00092 ‘9 AN
— — — — — — B o Z G e
— 20€ ‘61 20€ ‘61 — 997 ‘€81 997 ‘€81 BATST
- 16V ‘2 16V ‘2 — 1€L V¢ 16L Ve BN
— — — — — — T
— 096 ‘01 096 ‘01 — o€ ‘86 0vE ‘86 BH > TRM
— €00 ‘€1 €00 ‘€1 — €97 ‘88 €97 ‘88 G B
— 261 ‘€S 261 ‘€S — 680 ‘€89 G80 ‘€89 B - R B
— 3.2 ‘62 213 ‘68 — 622 ‘268 622 ‘2€8 G
38 LL0 ‘78€ 061 ‘¥8¢ 666 1GT 906 ‘8 08T ‘206G ‘8 G ch iy
— ¥S1‘2LE ¥81 ‘2L — 286 ‘890 ‘¢ 286 ‘890 ‘¢ YA e N
9 OLT ‘L¥T 9LT ‘L¥T 8¢ 686 ‘187 ‘1 129 “18% ‘1 @Ay
— — — — — - GEEAY
CIS==
14 926 ‘9 166 ‘9 €22 316 ‘8F GeL ‘8 Wk
— GL9 ‘T GL9 T — 60T ‘908 60T ‘908 e Yl HIE]
— 996 ‘6¢ 996 ‘6¢ — 908 ‘096 908 ‘096 B E E R
514 168 ¥ 948 T¥ e4d 906 ‘220 ‘T 821620 ‘1 B E
[ €66 ‘LLT 900 ‘8L1 €01 2oV ‘1L ‘1 628 ‘12L ‘T BB E
— 81V ‘602 81V ‘602 — LSZ ‘650 ‘T 197 ‘650 ‘T TR RN
— 2€L Ve 26L V9% — GL8 LY ¥ GL8 9LV A TES
— 628 T 628 ‘T — 186 ‘868 186 ‘868 GIFEZY
< 812 ‘91 €82 ‘91 19 8¢¥ ‘L3¢ 66F ‘L3 Gz
— — — — — — G —
14 509 ‘LeE 0€9 ‘L£€ 681 0€ ‘508 ‘Z 61F ‘508 ‘G YHIE
— — — — — — G 2 S ETUR n $ BR
-k -k AEE

H kA 12 H kd 18 ) . »

- & 4 B i
( 2z -0b)

ERRSLDHYEEZGY ZE01E
Y
o
7 K| 0Z

-116-



A4

1 9 o8

265 ‘G1L 082 ‘687 2¥8 ‘103 ‘1 W €6E ‘€L 86. ‘901 ‘2 161081 ‘¢ (862 "0) (T T (N7 (ARAARL T L (N T & Gy s
— 00L ‘966 ‘T 00, ‘96 ‘1 W — 919 ‘881 ‘¢ 919 ‘881 ‘¢ Swoog (D) T (7L G L Ll s T )
— 032 ‘29 022 ‘29 W — 8V€ ‘8 81¢ ‘8 SwQogg (T T (AL H L Ll s T )
— 092 ‘8L1 ‘¢ 092 ‘8.1 ‘¢ IRy — €56 ‘CL6 T €56 ‘CL6 T (3 1) (N C%) TLHANALALLF LA TH (LT & 4L
09% ‘902 06L VOV ‘8 0SZ ‘119 ‘8 W 65z o L3¢ ‘GES T 78S ‘GLS ‘T (3 1) (T T (Ll ¥ LA TL (N T & Gy s
— 01% ‘69 01 ‘69 W — 80S ‘LET ‘T 80G ‘LT ‘1 (8woo0¢g) (T T (Ll ¥ LA T L (T & 4Gy s
— G¥Z ‘829 ‘1 G¥Z ‘829 ‘1 cx — ohy ‘ce6 ‘v oWy 296 ¥ SwQoog¢ (N €%) @Gupr="Tk>n ¢
608 ‘19% Gee ‘e16 ‘v 091 ‘691 ‘g WGz v8h €70 ‘868 ‘6 G9¢ ‘8¢ ‘01 swoog (BT =Tk ¢
99¢ ‘L6 619 ‘18¢ 186 ‘8L¢ W 09L ‘25T 085 ‘102 067 VSV swQogg (B L) NC= T > €
001 ‘161 0S¥ ‘2eg ‘1 0SS ‘€T ‘1 WOLY6 19T 188 ‘82. 828 ‘068 3¢ (HEHY) T4 (N 22 ey
000 ‘092 08L VP11 0€L FOF ‘1 W 968 ‘8T 897 ‘8¥¥ $C1 ‘L6S 51 (HHEHY) T4 (N 22 ey
- €69 ‘8 €69 ‘8 54 — LvL 189 LV ‘189 Swoo¥ (HLAOR) TQAAULAA 2t
— 020 ‘089 020 ‘089 g2 — 998 121 998 ‘L1 swQ9 (BT A2 b2 A L
— 020 ‘2%9 020 ‘2¥9 g — 209 ‘P91 209 V91 swQ ¥ (BT A2 b2 2 L
— 08L ‘089 ‘1 08089 ‘1 g — 88L QK1 88 QY1 swQ [ (BT A2 b2 A L
— 696 ‘685 696 ‘689 W — $0S ‘G0¥ $0S ‘S0 51 () A= 223
— 08€ ‘686 ‘¢ 08€ ‘686 ‘¢ cx — ¥81 625 ‘¢ ¥81 ‘625 ‘G 31 N &Xx) a4l ca
— 020 “0€¢ ‘0T 020 “0€S ‘0T W — T€5 026 ‘S 1€S‘0LG ‘S 51 (HEHY) T4 4rixL0d 2
— 0€6 ‘909 0€6 ‘909 W — 989 ‘L€7 989 ‘L€7 SwQ0g¢ (HEHY) a4 rixL0d 2
— €66 ‘065 ‘2 €66 ‘065 ‘T W — €6V ‘€V1 7 €6V ‘€1 ‘T 51 (HHEHl) vrog o
06€ ‘7S 062 ‘9% 1 029 ‘002 W 03T ‘6 17106 192 ‘6€1 33 (HEHY) T4 (N —rgéca
081 ‘86. 1 810 “L1¥ ‘¢ 861 ‘G12 ‘¥ w196 ‘TEL 656 ‘V¥8 906 ‘9.6 ‘1 51 (HEHY) T4 (4N —ngéca
— 089 ‘81 ‘L 059 ‘8¥1 ‘L | cx| — LLE ‘968 ¥ L1€ ‘96 ¥ 31| (M) a0 iLcxn
— 026 ‘65¢ 036 ‘62¢ Wo— 110 ‘cal 110 ‘gz1 3¢ (HHE) Taal 20 iLcea
— 01S ‘€02 ‘6 016 ‘€0Z ‘6 Wo— €eT“TI8 ‘1 €T TI8 T 31 (M) a0~ Lea
— 0€S ‘8LL ¥ 085 ‘8LL ‘¥ Jax — FCILe8 ¢ PS1LE8 31 () 7 L£F 2238
— 09Z ‘186 ‘¢ 09Z ‘186 ‘¢ Wo— 208 9LT ‘1 208 9LT ‘1 31 () 7 L£F 2238
— 299 ‘62¢ 299 ‘62¢ ML — L€0 ‘102 ‘81 1€0 102 ‘81 w01 (34) AAXMA AL L AT
- 696 ‘€1 656 ‘€1 ML — 998 ‘9L 948 ‘9L swg ) (F%) UAXNA DL LA
— L01 ‘€ 101 ‘€ 3L — G81 ‘9¢€ ‘9 G8Y ‘966 ‘9 swoo1 (T) A2 A A L L A
— GPT ‘291 GPT 191 ML — $81 ‘186 ‘6 781186 ‘6 w01 (24) WAxHANN LR
819 L0 ‘S¥ [Staads 3L T1L°€LS 161 ‘89¢ ‘01 206 ‘1€8 ‘01 swoo I (THi) AR AN L LA
666 ‘81 2€0 ‘€01 186 ‘121 AU L6 7887188 11 °96¢ ‘9 €66 ‘€8L ‘9 w1 WAL =

— 679 ‘1 679 ‘1 AU LUEE — GLT ‘P8 GLT P8 swQg (WUALE) U= LD
— 671 ‘92 67L 92 3L — Ghg 180 ‘€ GhZ ‘160 ‘€ Swoo1 (T V=R Lz
— 001 ‘8 001 ‘8 8.4 — 692 ‘1.5 692 ‘1.5 swQg (HLcnr) LA o TAxd o a
— cel ‘Le Gel‘Le ML — ¥2L ‘8L8 ‘1 Y2l 8L8 ‘1 Swoo1 () VWLAXxDLTAX LA
— G08 ‘¥ 608 ‘1% ML — 9¥8 ‘LL0 ‘T 9F8“LL0 1 SwQoo 1 (M) WARAXHATLLLA
— 1656 166 3L — 16 ‘629 1% ‘629 SwooTr (Tih) A2 AT L LA
— ere ‘e £ve ‘e 5L — 819 ‘€0¢ 819 ‘€0¢ swQg (T4Hy) v 2x b o
— ore ‘8¢ 7he ‘8¢ AU LUF — 289 ‘169 ‘1 289 ‘1€9 ‘1 SwQgg (WAL) Un gL
— 98L ‘11 98L ‘11 5L — 680 ‘evF G50 ‘e SwQOo1 (THH) Ao 4 L2
— P11 61 PI161 UL F — 866 ‘60¥ 866 ‘60 SwQgg (UALIE) AAiALLA
— 760 ‘0€ ¥60 ‘0¢ ML — 686 ‘8LC 686 ‘817 SwQgg (M) ~i¥x1Lin
— 087 ‘6.6 ‘¢ 087 ‘6L ‘€ e — ¥L9 ‘182 ¥L9 ‘182 33 (HHH) T4 0420243
— 00T ‘680 ‘¥ 00T ‘680 ‘¥ W — 659 ‘€€L 699 ‘€EL 81 (D) Ta 70282
— 718 ‘76 P18 V6 AU LS — 291 ‘€26 291 ‘€26 SwQgg (WALE) QAR EL

Il [l RS
H ] kA 18 H U kA 18
o Hf b7 é
= 137 &

ERESHHYESRM E01E

(€2 -0b)

-117-



-118-

022 ‘7S 082 ‘v g — 675 ‘20T 615 ‘201 Ay GO WAL S T
812 ‘1¢6 817 ‘1¢6 6 — LOV ‘982 1 L0V ‘98L ‘1 A £ B> L S G T
265 “LLT 265 ‘LLT 6 — 766 ‘LY 766 ‘GLY A fp GO AL G T
- 228 '06L ‘€ 228 '06L ‘¢ (IENBWE~ L4 0
V0 Ve 2v0 Ve By — S0S V6V ‘T S0S V6V ‘¢ (@) T AL X - AU—L e K Lo
€60 ‘9L €60 ‘9L By — 90¥ ‘910 ‘0T 90% ‘910 ‘01 sweggl (34) ¥ L LANLBHBY
980 ‘92 980 ‘92 A ALAld| — €61 ‘9¢8 ‘6 €6V ‘9€8 ‘6 swog (WA LK) A= fm N )
028 ‘1 028 ‘1 By — 799 ‘19L 799 ‘192 Swoo1 () W—FAf Ly b
0LL°¢ 0LL°S My — G6S ‘250 ‘1 G6S LG50 ‘1 swQg () AU—rfm Ly b
0€8 ‘¥ 068 ‘¥ NALES — 08¢ ‘699 ‘¢ 08¢ ‘G99 ‘¢ w01 (WA LE) U—LfmAU L
67 675 VALES — 69z ‘128 697 ‘12¢ swQg (WA LE) U—LfmAU L

el — 80¢ ‘t¥l ‘8¢ 80¢€ ‘Y| '8¢ (629) IEFHEZNOHO 2
G0L ‘6 G0L ‘6 sS4 — 65 ‘661 ‘C 65L ‘661 ‘C % € HY) ~tacxa
08¢ ‘L18 08¢ “L18 Wo— 6€8 ‘98¢ ‘1 668 ‘98¢ ‘1 swQgyg (M) vaogaL
22L ‘6 20L 6 ML — GL6 ‘186 ‘G GL6 ‘185 ‘G swQooeg (34) (1 — 7 T AUALVE
03¢ ‘21 02¢ ‘1 ML — 886G ‘998 886 ‘998 Swoo¥ (34) vangaL
891 02 897 ‘02 M — 1ve ‘V1g ‘1 7€ V12 ‘1 ERNONONA (34) vAangaL
€23 ‘¥ €32 ‘v 3L — 968 ‘29¢ 968 ‘29¢ %0 ¥ (T4 Ao g2l
el — 86€ 19 L1 86€ ‘719 L1 (629) Al ) ¢
020 ‘608 020 ‘608 ¥ — ¥32 ‘989 ‘1 $22 ‘989 ‘1 Swooeg (M) A2 sn
916 ‘€8 86¢ ‘16 4L €0S ‘800 ‘T 686 ‘170 ‘S 26V ‘050 ‘9 SwoQo1 (M) Ao LA
732 ‘62 $22 ‘6% ML — 191 °2€9 ‘1 191269 ‘1 SwogI () <ALk Wz
S8 ‘91 | g¥8 91 ML — 290 ‘9L6 | 290 9.6 SwQo0g| () "Af¥o Lo LA BB
282 ‘v 282V By — 280 ‘508 280 ‘602 swoo I () ~AALo ool AB
89/ ‘81 61€ ‘G2 ML 0SL Ve 019 ‘€29 09¢ ‘898 w1 (M) ~ ALK
L8V ‘8 18V ‘8 ML — 021 V63 03L ‘vez ERNONONA (M) ~ Al
ov1 ‘8 0F1 ‘8 ML — 626 ‘663 636 ‘6£2 w1 () " Aol
-+ €62°€GC 1 LLL'7¥9 01 0€0 ‘868 ‘|1 (V29) IHEWHES
889 ‘17 889 ‘1% My — 81. 20V 81. ‘20¥ SwQogzg @R "R (AL LNL L L
eIe ‘v e1e v ML — £5€ 70 ‘T €8¢ V€0 ‘T swooOg (M) "R (AL LNL KL
068 ‘8¥ 068 ‘8% ML — 620 ‘0L0 ‘T 620 ‘0L0 ‘T Swoog () (ALK AL
el — 001 ‘L0S ‘¢ 001 'L0S ‘¢ (129) ¥ L (4
067 ‘6€3 ‘¢ 06 ‘63 ‘€ W — 08L‘L19 08L“L19 w1 (MY 2 (4 b+ 0 S3Br
616 L 616 °L My — 789 ‘902 789 ‘903 SwooTr (€2 BN (WA WA )14
GE0 ‘L9 GE0 ‘L9 My — ¥9L ‘L3¢ ‘1 ¥9L°L2¢ ‘1 swQg (€2 BN (WA WA )14
195 ‘8 196 ‘8 3L — 281 ‘b1 281 ‘b1 Swozg () <4 b4 0 T3
N 0l '96¢ ¢ 0l ‘962 ‘C BEUFUC HYTILCSC G L£L£6 40 'BRE - FUEUTSLINIE
185 ‘092 185 092 3L — 168 ‘180 ‘8 168 180 ‘8 Swoo1 (HLcnr) Arfarnov Ly
[Aa A da [4d Aaa ML — G8L ‘€06 ‘1€ G8L ‘606 ‘1€ Swoozg @) "2 larnv Ly
218 ‘901 218901 ML — 118°02F ‘s 118 ‘02 ‘S swQg () ~AyarOY (L4
080 ‘0% 080 ‘0¥ ML — 802 ‘025 ‘¢ 80 02 ‘¢ SwogI () " A yrnvixno
el — 10L 926 'Ly 10L 926 'Ly V19 #EEUF U YTl Yo )r BIUEUTLLINTE
0€€ ‘996 ‘€1 001 ‘G0S ‘ST W eLy ‘vee G8T ‘80T ‘9 859 ‘G9¥ ‘9 (8¢ 1) (T T (7 (ARAARL T L (N T & oy s

bl Il fl4
H i kA 18 H U kA 18
7y it 4 Hf F7 i

= 37

(2 -0l
ERRSYUTRYEEIHY ZE0IE

Tw_a_ﬁ_mnm



A4
1 9 o8
— GL6 19 GL6 ‘192 Wo— €26 ‘C8C ‘T €06 ‘263 T wooIl%6v "SL (PR VU — e~k b
— 00% ‘69 00F ‘69 - €68 ‘Glg €e8 ‘cle TWwoS%6v "G . (L) A— e~ b
— 0€5 ‘611 065 ‘611 W— ¥ ‘896 17 ‘896 wooIT%lL "7 9 (BT AC— e~ b
— 00% ‘6. 00F ‘62 Wo— G660 V66 G60 ‘T6¢ TWOS%I L "¥9 (BT AC— e~ b
— L16 ‘81T ‘1 L16 ‘811 T I — 0FL ‘66¢ ‘T 0L ‘66 ‘T wegIi%ll, "7 9 (N f%) A=A~k )
— 281 ‘926 281 ‘956 g — 898 ‘G9L ‘G 898 ‘69L ‘G wosSI%IlL "7 9 (N f%) A=A~k )
— GL0 ‘052 GL0 ‘0S¢ g — €10 ‘26¢ ‘2 €10 ‘26€ ‘G wooI%6¥ G2 (N f%) A=K~k )
— 620 ‘801 610 ‘801 I — G6S V9L 665 V9L TWO8%IL L "V 9 (N f%) A=A~k )
— 868 ‘VI¢ ‘1 868 VIE ‘T g — 199 ‘160 ‘TT 199 ‘60 ‘TT wooIT%lL "9 (N f%) A—Ae~k )
— G19 ‘¢a1 619 ‘ea1 Wo— 8L 063 8L ‘0£¢ TWOZ%ILL ¥ 9 (BT AC— e~ b
— Gel ‘G861 Ge ‘86 ‘1 Wo— 6L€ ‘191 618 191 TWOI%ILL ¥ 9 (BT AC— e~ b
- 25 ‘2 25y ‘2o g — GST ‘eal 68T ‘egl TWOS%s S "G . (N c%) U—o Sy )
- 502 ‘88 503 ‘88 - G ‘08T GPT ‘08T TW0Z%3S "G L (R A—o Sk b
— 151 ‘665 151 ‘662 g — 166 ‘€11 ‘2 166 ‘€11 °C TW08%3%¢C "GL (N Ax) A— syee )
— s ‘702 ‘1 2vs 70z ‘1 g — P18 ‘65S 01 $18 ‘€SS ‘01 wooI1%esS 'S (N Ax) A— syee )
— 296 ‘G681 296 ‘651 g — 29% ‘2¥6 29¢ ‘Th6 TWwo8%¥v 3 "19 (N Ax) A— syeke )
— 960 FhL ‘T 960 ThL ‘T g — 897 ¥8Z ‘1 89F V82 ‘G1 woolr%ve "19 (N Ax) A— syeke )
— GLY ‘992 GLY ‘69% Wo— 62 ‘sl 622 ‘g TWO0Z%¥V3 "19 () A —o Sy b
— 26L ‘TLS 261 ‘TLS - 189 ‘616 ‘¢ 189 ‘616 ‘¢ woolr%esS "S2 (R A—o Sy b
— G2 ‘2el [rd«d wo— L1€“L¥Y L1E ‘L¥Y TWO0S%3S "GL (pER) A—o Sy b
— 929 ‘181 929 ‘181 o — €19 F8I1 ‘1 €19 P81 ‘1 wooT%va 19 (BT A= Sy f
— G99 ‘g€l G99 ‘eeT wo— 66€ L0V 66 L0V TWOS%¥va 19 (BT A= Syt )
01e vL€ ‘98 789 ‘98 84 €997 061 ‘068 €98 V68 (THRt) 2Bl - 7 40 (1 ZENCHIY
..._ €99 v 9eY '6GL ‘GG 660 ¥9L ‘G5 (12L) 75508 X
— ¥10 ‘206 ‘1 770 206 ‘1 Twp — €L€ 219 €L€°2L9 STy S S
— 006 ‘GLL T 006 ‘GLL T o — €5V ‘035 €57 ‘029 11 SR HaE
— 087 ‘0€L ‘ST 08% ‘0€. ‘ST o — 16€ ‘026 ‘T 16€ ‘026 ‘1 Twoo¢s B
— 016296 ‘T 016296 ‘1 W — €eT ‘Gel €eT ‘gel Twoo 1 SR P
- 018 ‘€z ‘L1 018 ‘ez ‘L1 82 — 719 268 719 268 TwQ g B b
- 00T ‘28G ‘S 00T ‘LEG ‘S 82 — 299 ‘962 299 ‘963 Tug B b
- 200 V81 ‘L 200 ¥81 ‘L Tu.p — 226 ‘G611 208 ‘61 ‘1 R
el — 816 '2€9 'S 876 '2€9 'S (E1L) &
- 128 ‘9¢ 128 ‘9¢ Tup — G66 ‘811 G66 ‘811 L (1
- 185 ‘90S €6 ‘909 34 — L€6 ‘628 166 ‘628 A AAaBE
- 2€6 876 2£6 '8Y6 @I IEEEYE
— 9% ‘911 9kG ‘911 Wo— 798 ‘096 ‘L $98 ‘089 ‘L oo S ‘1 MA2A 2T L2 LY B 7
— 189 ‘88 189 ‘88 Wo— 920 ‘886 ‘1 920 ‘8G¢ ‘T O 0 S MA2A 2T L2 LY BRI T
- 102 ‘96¥ 103 ‘96¥ - 786 ‘8V¢ ‘¢ 786 ‘8V€ C TWOS%074 (EEEL) 2 LA LEY
- 986 ‘G6¢ ‘T 986 ‘G6¢ ‘T wo— 8¥1 ‘686 ‘L 81 ‘G5G ‘L TWwOS%s e (EEEL) 2 T LA L5y
- 117 ‘619 1% ‘619 - LSV ‘€91 ‘¢ LGF ‘€91 ‘¢ TWOS2%S (EEEL) 2 s LA LEY
— 625 9.1 ‘T2 625 '9L1 ‘2T (v€9) B g 9Ty
— 700 ‘6 $00 ‘56 [H — 86€ ‘€LT 8G¢ ‘€LT A VA SRS L (L LaBW
— 8G¢ ‘eL1 86¢ ‘€L QB JrixINyERE
— 868 ‘0LS 868 ‘0LS [a| — 218 ‘Ga¥ 1 7.8 ‘G2 ‘T A GEENHE L (L L& RPH BTG
Il [l RS
W Y kA 18 Mo kA 18
LV b Hf e
" 137 &
(G2 -01)
ERETODRWEZSY F0IE

-119-



86€ ‘226 ‘1 998 729 ‘6¥ $92 ‘L¥S ‘16 [5] 888 ‘61¢ €€ ‘€19 ‘€C 132 ‘€66 ‘€2 (1 55 S SR T S
866 LV 1€V ‘60€ 98 69¢€ ‘LG€ ‘98 51| 620 ‘¥ L90 ‘€€S V1 960 ‘L€S V1 3527 TSI AN |
85¢€ ‘692 656 6£9 ‘€S L16 ‘806 ‘€S [6]] 286 ‘€8 €99 ‘S1¢ ‘€¢ 099 ‘66¢ ‘€3 [ EH BRI A ) 4
689 ‘728 PIT'8LL F1 662 ‘20€ ‘GT [5] 006 ‘€2 889 V€ ‘9 886G ‘89¢ ‘9 (14 R S BT Sl 8t
¥8€ ‘862 190 ‘876 ‘6L 16¥ ‘907 ‘08 [5]| 2g1 ‘P11 ¥€2 ‘698 ¥ 93¢ ‘626 ‘¥ (15 R S Sy R T
682 ‘L6V 98 L€ ‘999 ‘€L¢€ 929 €91 00V [5] 967 ‘Gh0 ‘T 062 ‘218 ‘z¢ 986 ‘168 ‘€¢ (1 EH L0 0 > B LT
¥6¥ ‘2S ‘1 86T ‘€58 67 2€9 ‘G0F ‘1€ 5] 295 258 176 ‘120 ‘L €0G 72E ‘L [ B B W 142 B
— €90 ‘286 ‘18 €90 ‘186 ‘18 = — €60 ‘997 ‘8 €60 ‘992 ‘8 (15 R T S G BT 2565
081 °L9¥ T G9/ ‘GEL ‘€Tl G¥6 '20C ‘921 (byL) I B TS
191 ‘1€ €90 V65 ‘61 Y22 ‘529 ‘61 [5] 699 V8 GYT 68V ‘1 P18 °€LG ‘1 (15 B ¥y O 0
— €8 ‘776 ‘L €8F V6 ‘L 5] — 812 ‘990 ‘¢ 8¢ ‘950 ‘¢ (14 R Y B e
002 90€ ‘TIL ‘T 906 ‘TIL ‘T [=# 9 €8 ‘161 6€F ‘T1GT (15 EH E YL A HE Y [ o
698 ‘101 012 ‘185 GL0 ‘€89 [#] 920 ‘0¢ 220 ‘5L 8%0 ‘G0T [HH¥EY T £
— 690 ‘808 ‘€ 690 ‘808 ‘¢ 5] — 660 ‘G98 ‘1 660 ‘698 ‘1 [ B YL A sl oL
88¢€ L3V ‘6 9bL ‘9€S ‘6¥ TET 796 ‘8S [5] 021 ‘89¢ 118 ‘€50 ‘02 166 12V 02 (15 B ML A HEN L T A2
L€8 ‘81¢ ‘T 9L€ ‘18T ‘I¥1 €12 ‘00S ‘€1 [5]| 1€€ ‘8% 200 ‘2oL ‘e €9¢€ ‘05L ‘¢ (1 0 A By O O A B
892 ‘€10 72 201 ‘609 ‘6£6 0L€ ‘229 ‘€96 [5] 8TF ‘€99 161229 ‘11 G19 ‘682 ‘21 [15 F iy
25¢€ ‘99¢ ‘8 29% ‘161 ‘1¥8 F18 ‘LIS ‘678 [5] 080 002 9€9 ‘0¥ ‘21 91L ‘309 ‘21 (15 FH 2 B B
€1E V66 ‘80L ‘G | 19L ‘61% ‘218 $L0 PV ‘125 ‘€ [5]] 066 ‘€96 ‘82 26189 ‘0 299 ‘86 ‘65 (15 FH Sy
000 ‘85T 106 ‘S66 ‘GG 106 ‘eST ‘€S [5] 189 ‘T 1S ‘P9S ‘C 961 ‘996G ‘G MY 2 A 0 2~
25V 620 ‘8 688 ‘909 ‘T¥1 L€€ 929 ‘6V1 [5]] 869 ‘68 Ve ‘9VS ‘¢ ¥16 ‘109 ‘¢ (15 F ¥y > 177/ =L
250 ‘5189 98¢ ‘8L€ ‘295 8¢V ‘€61 ‘699 51| ¥28 ‘€L 8L9 ‘169 ‘8 | 2ggqoL ‘8 (i EH YV B S 5 5
-+ €8Y '6G¥ ‘08 781 L8 ‘66 L19°1€€ ‘0¢EL (EVL) I BEMHEF
009 ‘99 GY1 ‘601 T GFL ‘SLT Fh [5] 492 ‘1 3LL 1928 ‘1 120 ‘826 ‘1 Mo x
08¥ ‘150 ‘0T 659 V6 ‘08 6€1 ‘966 ‘06 [5] 18 9L 798 ‘628 ‘6 G0L 906 ‘6 (15 - N [t e g
220 ‘866 ‘81 L¥€ ‘980 ‘09¢ 69¢ V20 ‘6L [5] L¥L 98 86L ‘LLL ‘T G8F FE8 ‘1 [i5 B S S GHA 2
£v8 el YLE V81 ‘€l LI1Z'61ECl (CYL) ERH B SR
— 666 ‘199 G956 ‘199 [H] — 161 V1€ 161 ‘v1¢ (i FH B ¥ &y
— GE9 el ‘611 GE9 PeT ‘611 gl — 192 °268°¢ 19068 ¢ ik FH ¥ ) 3
067 ‘€88 ‘ST ZELTEY TOL T | 296 ‘P1€ “LIL‘T [5] 729 ‘LOT 708 ‘910 ¥ 82V Va1 v [i5 FH 32
¥29 101 969 ‘891 '8 02€ 9.2 '8 (VL) [ B —
— 216 ‘81 2.6 ‘81 ) — 817 V12 817 V12 TWOZ%E B¢ (N &%) @GN T L] &
— 960 ‘z81 960 ‘Z81 B — 299 ‘59 ‘1 299 ‘659 ‘T TWE 1%E "3 € (N &%) @GN T L2
— 0SL ‘211 0SL‘Z1T o — 769 ‘9. 769 ‘92 TWOT%E "G ¢ (N &%) @GN T L] &
— 021 ‘eS 031 ‘eS B — 860 ‘965 860 ‘906G TWOZ%v 1 "Lg (N Q%) ATAL BN LA &
— G2¥ ‘e8¢ G ‘8¢ I — 6£2 ‘OVY ‘2 6€2 OFY ‘G TWS 1%v 1 “L¢€ (N &%) ATAL BN L &
— 018 ‘822 018 ‘832 B — 869 ‘Lah ‘1 869 ‘LaV ‘1 TWO 1%y 1 "L¢€ (N &%) 2ATAL BN LA i
- - .| = 66G ‘090 ‘L 665 ‘090 ‘L (620) ( °> YR WHZHIFZEY) FHHAZOHO>
— 0F1 ‘6 0F1 ‘6 82 — 750 ‘92¢ $50 925 Juwiswg OIMETE) < (A £ 0 L3 Rk
— 052 ‘L9 052 ‘L9 & — 6£0 ‘8¥2 6£0 ‘8FC qusuwy ORMETE) < (A £ 0 L3 B
— 056 ‘29¢ 096 ‘29¢ & — 886 ‘IS¥ 886 ‘1S swg "0 R < (A £ 0 L3 B
el — 180 '92¢ ‘L 180 '92¢ ‘1 (C0L) EIHEHER
bk -k AEE
W kA 18 o kA 1¢
Iy ik # B

H Y

(9 -01)

Tw_a_ﬁ_mnm

ERRTSYUTRYEEIHY ZE0IE

-120-



0 9 08

318050 07 412k & 2V BI9E1 07 4 (( LLFENHA (1 82250 07 4 (1 LAVBr 3219V 0T 4 (0| LA Br 8912LG 07 4 (1 3 FGL — A a0l (11
B¢ £ BVET 0 4 (N LHE(-T) B6VI 0 4 LAV 860°0 4 (N LAV dhTwooT (0T
3L 0= A LT 8380 A LY AMWB-T 89024 (~T@HY 8.0 0°Lo LT 810
AT LLAU=T L] BLOATHLETT BGL0=L LT 360244 SH0°0 (AN BB LvA-T 8802 (1 aL-T 85704 (1A~ 3G 0=k ~T 3802 ((re—1 81 1242 ba-T 860240 )=T hTU001 (6
BUTA Y Lyem /L2 BUQOTAAX] (ABWME (BU00T2LN R4S LL3E) BUg 8ET AT LLF LA th81 (8
8CO1 0L T ALU LG BS0ULAL-TP STAUL LHAL (4 th300T (L
SUOEHHEI T = BUEY T Ly SUIYeTHLLXKQE LA SUvxTx LA SUYXTL AL LQEE I (9
SUGTHEEI e T = BUG Iy x T Ly SBUCO0LXTALLXKLQE V2D BUC0xxTXx LA BUS 0L XTLAGLY LKL thIET (S
SUSTIN 4 A LL BULY
LEARAf BUOSNAA LK SUGYIN L ERQEAL BUGTPLN D Ly SUTN L ER VL SWINAR L EL£ 0 BU00ZT L AN LML T SU00ET 4 (1 | LEENCH  BUO0VT LAk 4 2BA I ALV 4 5 ¢ BU00lA— g L& h3ET (B
BUZI A Y L=F LA LA VA2 BU09A (1o T LTAL LHE-TP BU0ER J Lo ALMWA G U0l (€
BUZI A Y L=F LA GHA S A2 BU09A (1o T LTALLHE-TP BU0ER J Lo ALWA 1 8¢ (2
BuUG CIAR R & ¥ O LBAUL (A EAALE BUYAL V= L OS] BU0ST AT L (T L 2L BUOLTY T LAL (14 h3T (1

f f

- 672 ‘S 673 ‘G ML — G16 ‘65 G16 ‘65T swQg () VL@
- 879 ‘08 879 ‘08 82 — 100 ‘6% 100 ‘6¥2 TWE % CMEEL) AT
- 029 F6L 029 76 82 — 108 ‘68L 108 68L TWE 9% 1 CMEEL) & AT
- 00€ ‘T0S ‘2 00€ ‘10S ‘G 82 — ¥92 F1¢ ¥92 V1g TWI %1 CMEEL) % AT

el — 186 ‘908 ‘1 186 908 ‘1 (118) EWHES oy LYy~
- 00€ ‘687 ‘7T 00€ ‘68% ¥ 3y — 187 261 ‘2 187 “G61 ‘C ¥EZY
— LS ‘6¥L F1e 151 ‘6VL V12 3y — 780 ‘202 ‘G1 $80 ‘202 ‘1 SETHY) )
— ¥S1 ‘L0 ¥ST1 “L0F Y — 9LT ‘98T 9L1 ‘961 EXH
- L10 ‘8% ‘89 L10 ‘8F€ ‘89 3y — 671 96¢ ‘S 67 ‘96¢ ‘S ]
- 980 ‘62 980 ‘62 E AN 2zl ‘zle ‘e 2ol ‘zle ‘e Of) MEWT L 0L - T4 04

el — 21€ 9T ‘€T 21€'v92 ‘€T (66L) BFEZN1YN 2 HEERZHFSUSIEE W
062 ‘869 0LZ ‘110 ‘ST 095 ‘60 ‘ST [ 228 ‘Ce 162 °22L T $8G ‘0GL ‘1 (15 FH 5 S s Bl
- [28'CC LSL°L2L "1 786 '0SL ‘1 (9YL) I B S By e ok
GEGBTIL ‘T 829 ‘912 ‘€1 €91 ‘9¢6 V1 [6]] 968 ‘18 162 ‘633 ‘3% €61 ‘T1€ ‘28 (1 EH Y YL A M O @
— GIL 96L ‘L1 GIL‘96L ‘LT 6] — GIL ‘€8S ‘T GIL ‘€8S ‘G
00¥ ‘¥9g 06L ‘ST 061 089 [6] TPL ‘00T 06T ‘L1 1.8 LTI (1 FH 5 S T M
— 96¢€ 98¢ ‘1 96¢€ ‘982 ‘1 6] — LST “16S ‘T 16T °166 ‘¢ T 547 B YL RT3l —
— 789 046 ‘G 789 026 ‘G 6] — 086 ‘76 086 ‘H6 QO

= 189781 642 °19€ ‘82 916 '6YS ‘8T (SYL) I B B B Y
€72 ‘661 ‘¢ 887 ‘60€ ‘9 1€2 ‘805 ‘6 [6] 99V ‘€29 966 ‘716 ‘T 251 ‘986 ‘¢ o2 =D UNER e o B D 73072

HES il Il
W U kA [ 12 Hoou ISt =
o Hf k7 e
" b3 137 &

ERESHHYEZRM E01E

(Lg -ob)

-121-



